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Before connecting the AC power cord to the DC adapter outlet ,make sure the

voltage designation of the LCD TV corresponds to the local electrical supply .

If you are unsure of your power supply , ask your local power company .

Never insert anything metallic into the cabinet openings of the liquid crystal
display LCD TV/monitor;otherwise it may create the danger of electric shock.

To avoid electric shock, Never touch the inside of the LCD TV/monitor and adapter.
Only a qualified technician should open the case of the LCD TV/monitor/adapter.

Never use your LCD TV/monitor/adapter if the power cord has been damaged .
Do not allow anything to rest on the power cord, and keep the cord away from
place where people can trip over it .

Be sure to hold the plug, not the cord, when disconnecting the adapter from an
electric socket.

This symbol indicates dangerous voltage inside
the product that presents a risk of electr ic shock
or personal injury.

This symbol indicates important instructions
accompanying the product.

Please read this manual carefully before using this product.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Openings in the LCD TV/monitor/adapter cabinet are provided for ventilation.
To prevent overheating, these openings should not be blocked or covered. Also,
avoid using the LCD TV/monitor on a bed ,sofa ,rug, or other soft surface. Doing
so may block the ventilation openings in the bottom of the cabinet. If you put the
LCD TV/monitor in a bookcase or some other enclosed space, be sure to provide
adequate ventilation.

Do not expose the LCD TV/monitor to extreme temperature conditions or to
extreme humidity conditions.

The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects
filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus.



Do not place the LCD TV/monitor on an unstable cart, stand, tripod, bracket, table, or
floor where it can fall. It is damaged if dropped, hit or scratched. Do not clean the front
with keton-type materials (e.g.Acetone ),ethyl alcohol, toluene, ethy lacid, methyl, or
chloride-these may damage the panel.

Locate your DC adapter near an easily accessible AC outlet.

If your LCD TV/monitor does not operate normally in particular, if there are any
unusual sounds or smells coming from it unplug it immediately and contact an
authorized dealer or service enter.

，

High temperature can cause problems. Don`t use your LCD TV/monitor in direct
sunlight, and keep it away from heaters, stoves, fireplaces, and other sources of heat.

Unplug the DC adapter when it is going to be left unused for an extended period of
time .

To reduce the risk of fire or electric shock, and annoying interference, use the
recommended accessories only.

If the LCD TV/monitor is broken, do not try to repair it yourself. Contact qualified
service personnel.

Unplug your DC adapter from the AC outlet before any service.

Be sure the service technician uses authorized replacement parts or their equivalents.
Unauthorized parts may cause fire, electrical shook, or other hazards.

Following any service or repair, be sure the service technician performs safety checks
to certify that your TFT-LCD TV/monitor is in safe operating order.

The apparatus with CLASS I construction shall be connected to a MAINS socket outlet
with a protective earthing connection.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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PANEL BUTTON FUNCTIONS

1

LOCAL KEYBOARD PANEL (VERSIONS) 

TV/AV – select input source
CH+ - increase channel number 
CH- - decrease channel number 
VOL+ - increase sound volume 
VOL- - decrease sound volume 
MENU – enter or exit menu 
POWER – switch between standby and power-on mode 

NEXT – play the next Title / Chapter / track 
PREV – play the previous Title / Chapter / track 
STOP – stop of play 
PLAY\ II – start of play or pause of play 
EJECT – take the disk out 

FRONT PANEL 

Indicator (the indicator is red when in standby mode, and green when in working normally). 

IR sensor window 

TV+DVD (15,6“, 19“) TV+DVD (22“)

 TV/AV  NEXT
CH+  PREV
CH- STOP
VOL+ PLAY\ II 
VOL-   EJECT
MENU
POWER 

TV/AV
CH+
CH-
VOL+
VOL-
MENU
POWER

                            PLAY\ II 
                            EJECT 



EXTERNAL EQUIPMENT

2

1. DVD SPDIF output
2. TV signal input
3. Audio Earphone output
4. PC audio input
5. CVBS / S-Video Right

audio input
6. CVBS / S-Video Left

audio input
7. CVBS input
8. S-Video input
9. SCART connecting

teminal
10. PC VGA input
11. HDMI input
12. 12V DC power input

NOTE

You should insert all necessary cables BEFORE plugging in power cord.

DVD or VCR player

CONNECTING DIAGRAM



REMOTE CONTROL

3
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REMOTE CONTROL

4

TV mode option

1. AUTO 
Reserved. 

2. MUTE 
Sound mute switch. 

3. NUMBER BUTTONS 
Select program number. 

4. (RECALL)
Swap between a previous program and the current program.

5. NICAM 
Display program sound information, select NICAM sound channel.

6. CH+ 
To increase program number.

7. DISPLAY 
Display current program information.

8. CH- 
To decrease program number.

9. (UP)
To select upward in the menu or increase channel number.

10. ENTER 
Confirm the selection. 

11. (RIGHT)
     Move cursor rightward or adjust the selected item in the menu, or increase sound volume. 
12. EXIT 

Exit or get back to the previous menu. 
13.SMODE

To select sound equalizer modes: Personal, Voice, Music, Theatre. 
14. SLEEP 

Setup the sleep timer. 
15. FAV+ 

Not used.
16. EPG 

Not used.
17. LANG 

Not used.
18. SUBTITLE 

Not used.
19. REVEAL 
      Display hidden teletext information. 
20. SUBPAGE 

Open sub-page of teletext. 
21. YELLOW 
      Select a teletext link. 
22. BLUE 

Select a teletext link. 

REMOTE BUTTONS



REMOTE CONTROL
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23. STANDBY 
      Switch between standby mode and power-on mode. 
24. -/- - 
      To toggle one-two digits channel number entering mode.  
25. ASPECT 
      Change picture dimensions ratio in sequence: FullScreen, Zoom1, Zoom2, Auto, 4:3, 14:9, 

16:9, Subtitle. 
26. VOL+ 
      Increase sound volume. 
27. VOL- 

Decrease sound volume. 
28. (LEFT)
      Move cursor leftward or adjust the selected item in the menu, or decrease sound volume. 
29. (DOWN)

Move cursor upward in the menu, or change the channel. 
30. LCD MENU 

Open/close user menu. 
31.PMODE

Change picture modes in sequence: Standard, Personal, Movie, Sport, Mild, Game. 
32. INPUT 

Open/close input source selection menu. Use TV option to activate TV mode and DVD
option – to activate DVD mode.

33. FAV- 
Not used.

34.FAV
Not used.

35. HOLD 
Stop teletext on current page.

36. TEXT 
Toggle teletext mode between Enabled/Mixed/Disabled. 

37. SIZE 
     Magnify teletext page. 
38. INDEX 

Display main content page. 
39. GREEN 

Select a teletext link. 
40. RED 

Select a teletext link.

REMOTE BUTTONS



REMOTE CONTROL

6

41

45

48

51

55

58

52

56

59

42

44

43

46

47

49
50

53

54

57

60



REMOTE CONTROL
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REMOTE BUTTONS

DVD mode option

41. (EJECT)
     Disk in/out. 
42.DVD SETUP
     Display DVD setup menu. 
43. (PLAY/PAUSE)

Play or pause of playing. 
44. (STOP)
     Stop of playing. 
45. (SLOW MOTION)
     Different speeds of playing in sequent. 
46. (PREVIOUS)

Play to the last Title / Chapter / Track. 
47. (NEXT)
     Play to the next Title / Chapter / Track. 
48.AUDIO 
     Toggle between different audio modes in sequent. 
49. (BACKWARD)
     Toggle between different speeds in sequent. 
50. (FORWARD)
     Toggle between different speeds in sequent. 
51.ANGLE 
     Change camera angle in DVD mode. 
52.ZOOM 

Toggle between different zoom modes in sequent. 
53.D.MENU 

Return to the root menu. 
54.TITLE

Return to the title menu. 
55.D.DISP 

To activate roll-down menu for the current title on screen. 
56.GOTO 

Play favourite Title / Chapter / Track number. 
57.PROG 

Program playback. 
58.REPEAT 

Repeat playback. 
59.A-B 

To segment repeat. 

60.INTRO
Not used.



REMOTE CONTROL

Remove the battery cover. Insert two SUM-4(AAA) batteries matching the -/+ polarities of
the battery to the -/+ marks inside the battery compartment, as follows:

BATTERY LIFE

Normally, battery can be used one year.

If the remote control is still invalid when very near to the TV's remote sensor window,
please use new battery.

Please use SUM-4(AAA) battery.

NOTES

Never use rechargeable battery.

Never charge, short-circuit, disassemble and heat the battery, or throw it into fire.

Pay attention not to fall or knock the remote controller, which will cause damage or
function failure to it.

Do not use new and old battery together.

If electrolyte splashes into body, please clean it with water.

CAUTION：

Please put battery in the place children cannot touch. If swallow by accident, please
contact with the local doctor immediately.

BATTERY INSTALLATION

When not using the remote controller for a long time, please take out battery to avoid

liquid leakage. Before replacing new battery, please clean the electrolyte in the remote

controller.

8



LET S START'

TV

SCART

CVBS

S-VIDEO

VGA

HDMI

DVD

9

After the unit has been suitably placed / fixed, on the desk or on the wall, and all necessary 
        cables include power have connected, the next you should do is:

• Press the  [STANDBY] button on the remote control to make the unit switch to power-on 
mode - you will see the LED indicator turn green. Now you can enjoy the many features 
of your new TV. 

SELECTING SOURCE OPERATION

You can select input source by using source menu.  

• Press INPUT button or TV/AV key on the right side of LCD TV to show the menu as 
follows: 

The current source item is highlighted. 

• Through press  button on the remote control or CH+/CH- key on the right side
of LCD TV to select your desire, press      button, VOL+ key or ENTER button, to
confirm your choice. 
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Cancel

First Time Installation

    If this is the first time you open the TV and there is no

programs in the TV memory, the First Time Installation

menu will appear in the picture. 

Delete Analog Program

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to select whether to delete all the analog programs.

Analog Program Search

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to select whether to start searching analog programs.

France

English

Country

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to select the country.

Language

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to select the OSD language.



OSD MANUAL
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VIDEO menu options
Press MENU button on the front panel or LCD-MENU on the remote control to display the main menu.

4. When you are satisfied with your adjustment, pre-

    ss the LCD-MENU button to return to the previous menu

    or press the EXIT button to exit the main menu.

1. Press ◄ / ► button to select PICTURE in the main

    menu.

2. Press ▼ / ▲ button to select the option that you

    want to adjust in the PICTURE menu.

3. Press ◄ / ► button to adjust.

Contrast

Brightness

Colour 

Tint

Sharpness

Select Picture Mode in PICTURE menu. (Available picture mode: Standard, Personal, Movie, Sport, Mild, Game.)

If you change the value of Contrast, Brightness, Colour, Tint , Sharpness or Colour temperature on the picture menu, the 

picture mode will be changed to "Personal" automatically. You may select the picture mode directly by pressing PMODE

button. 

Picture Mode

 

NOTE: This option is invalid in PC mode, and it will be shown in gray.

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to adjust the colour saturation.

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to adjust the contrast of the picture.

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to adjust the brightness of the picture.

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to adjust the tone of colour when your system is in NTSC.

Press ◄ / ► t

TV. (Available Sharpness Mode: Normal,Sharp,

Sharpest, Softest, Soft.)

o select the sharpness mode of your

Colour temperature

Select an optimum colour temperature mode to suit your

eyes for viewing among Normal, Warm and Cold.

DNR (Digital Noise Reduction)

If the broadcast signal received is weak, you can select

the DNR option to reduce the video noise level between

Off, Low,Mid and High.

Select
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AUDIO menu options

Volume

Sound Mode

Select Sound Mode in SOUND menu. (Available sound mode: Peraonal, Voice, Music, Theatre.)

If you change the value of Bass and Treble on the Sound menu, the sound mode will be changed to "Personal" automatically.

You may select the sound mode directly by pressing SMODE button . 

Bass

4. When you are satisfied with your adjustment, press

    the LCD-MENU button to return to the previous menu

    or press the EXIT button to exit the main menu.

1. Press the ◄ / ► button to select SOUND in the

     main menu.

2. Press the ▼ / ▲ button to select the option that you

    want to adjust  in the SOUND menu.

3. Press the ◄ / ► button to adjust.

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to adjust the sound level.

Balance

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to adjust the audio output between left and right speakers.

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to increase or decrease the level of the lower-pitched sounds.

Treble

 Press ▼ / ▲ button and then use ◄ / ► to increase or decrease the level of the higher-pitched sounds.

Select



Auto tuning

Program Label

OSD MANUAL
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Auto Tuning

Searching

6

4. When you are satisfied with your adjustment, press the LCD-MENU button to return to the previous menu or press the

EXIT button to exit the main menu.

1. Press the ◄ / ► button to select SETUP in the main menu.

2. Press the ▼ / ▲ button to select your option what you want to adjust in the SETUP menu.

3. Press the ◄ / ► button to adjust.

MENU

ATV 215.00MHz

You can press LCD-MENU button to stop auto tuning and close the OSD menu.

Country

This option allows you to select the country.

Manual Tuning

This option allows you to perform Manual Tuning. 

Note: Before you perform Manual Tuning, you must choose the country where you are by selecting Country option 

in the FUNCTION menu.            

2. Press ▼ / ▲ to perform your selection, the menu of Manual tuning will display on the screen.

1. Press ◄ / ► to select Manual tuning in SETUP menu.

Program

The current program number. Press ◄ / ► to select the upper or lower program.

Sound System

Press ◄ / ► to select a corresponding sound system, such as DK, L/L’, BG, I.
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Colour System

Press ◄ / ► to select a corresponding colour system, such as Auto, PAL, SECAM.

AFT (Auto Fine Tune)

 Due to weak signals or a wrong antenna configuration, some of  the channels may not be tuned to the best reception 

 condition.  AFT function allows you to fine tune channel selected(the frequency of channel is around the value in 

 Manual Search option.

This option has two functions:

1. Set the frequency of channel for AFT option.

2. Press ► button for 3+ seconds and it will start auto tuning from this frequency.

Manual Search

Program Label

 

1. Select a channel you want to labeled.

2. Press▼ / ▲ select Program Label in SETUP menu.

3. Press▼ / ▲ to perform your selection. The menu of program label will display as below:

This option allows you to label a channel, you can also relabel the programs have been labeled.

4. Press the numeric buttons to input the numbers directly or press to select the letters.

5. Press ◄ / ► to move the cursor.

6. Press ENTER, LCD-MENU or EXIT button to confirm and return to previous menu.

▼ / ▲ 

Manual Search - - - . - - MHz

1.  Press ▼ / ▲ to select Program Edit in SETUP menu.

2.  Press ◄ / ►  to enter into the sub menu, a channel list will display.

3.  Press ▼ / ▲ to select the  channel in the list which you would like to sort.

4.  Press ► to perform your selection.

5.  Press ▼ / ▲ to select the location you would like to place the channel.

6.  Press ◄  to perform you selection.

7 . Press LCD-MENU to return to the previous menu or press EXIT to exit. 

Program Edit 

This function allows you to sort the TV programs according to your preferences, as following:
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VGA input

HDMI input
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Sleep Timer

Select the sleep time to put automatically the TV in standby mode. Timer can be selected as 0min, 15min, 30min,45min,

60min,75min,90min,105min,120min. Also you can select the sleep time by pressing SLEEP button repeatedly.

OSD Timer

You can select the time when the OSD display on the screen such as: 5Sec,10Sec,15Sec,20Sec,25Sec,30Sec.

Timer menu options

4. When you are satisfied with your adjustment, pre-

    ss the LCD-MENU button to return to the previous menu
   or press the EXIT button to exit the main menu.

1. Press the ◄ / ► button to select TIMER in the 

    main menu.

2. Press the ▼ / ▲ button to select your option

    what you want to adjust in the TIMER menu.

3. Press the ◄ / ► button to adjust.

Press MENU button on the front panel or LCD-MENU on the remote control to display the main menu.

Function menu options

4. When you are satisfied with your adjustment, press the LCD-MENU button to return to the previous menu or press the 

    EXIT button to exit the main menu.

1. Press the ◄ / ► button to select FUNCTION in the main menu.

2. Press the ▼ / ▲ button to select your option what you want to adjust in the FUNCTION menu.

3. Press the ◄ / ► button to adjust.

Press MENU button on the front panel or LCD-MENU on the remote control to display the main menu.

Video Size

This option allows you to select the screen display mode which best corresponds to your viewing requirements.

Note: The available aspect mode may be different in different input signal.

Language

 Press ◄ / ► to select the OSD language.



CHILD LOCK
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Hotel Lock

Blue screen

This option allows you to select the blue background on or off. If on, the screen background will turn blue at very

weak or no signal condition.

Child Lock

Press ENTER or ► button to set the child lock. 

Child Lock

Press ENTER or ► button to set the child lock. 

Key Lock

Press ENTER or ► button to set the key lock. 

Change PIN Code

Press ► button to enter Change PIN Code menu.
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Hotel Lock

Hotel Lock

LOCK SETTING

Default Source

Source Lock

OFF

Hotel Lock

Default Prog 1

100Max Volume

Clear Lock

Source Lock

CVBS

SCART

Off

TV

S-VIDEO

VGA

HDMI

Off

Off

Off

Off

Off

Off

DVD

1. Press the / button to select your option what you want to adjust in the LOCK SETTING menu.

2. Press the / button to adjust.

3. When you are satisfied with your adjustment, press the LCD-MENU button to return to the previous menu or press

the EXIT button to exit the main menu.

Hotel Lock

Press / to select On or Off of Hotel Lock.

Source Lock

Press button to enter Source Lock menu.

Press the / button to select your option what you want to adjust in the Source Lock menu.

Press / to select On or Off of the Source.

When you are satisfied with your adjustment, press the LCD-MENU button to return to the previous menu or press the

EXIT button to exit the main menu.
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Default Source

Press / to select  the default source from TV, SCART, CVBS, S-VIDEO, VGA, HDMI or DVD. 

Default Prog

Press / to select  the default program in Hotel mode.

Max Volume

Press / to adjust  the max volume in Hotel mode.

Clear Lock

Press / to clear the lock settings in Hotel mode.



TELETEXT FUNCTION

TELETEXT FUNCTION 

Most TV stations provide cost-free teletext information, including the latest news, weather 
information, TV program list and stock information etc. You just input the needed teletext 
page according to the teletext content. 

TELETEXT MODES DISPLAY 

• Select the channel with teletext signal; 

• Press TEXT button to activate teletext mode; 

• Select desired teletext page using colour link buttons;

• Press TEXT again to activate mixed mode, while channel picture and teletext information are presented on 
the screen at the same time; 

• Press TEXT button once again to disable teletext mode. 

PAGE SELECTION 

• You can input 3 digital numbers to enter the page you want to watch through number buttons. If the 
inputted number is invalid, you need to input correct 3 digital numbers again after you finished inputting 
these 3 digital numbers. 

• You can select to turn pages forward or backward through           button. 

LOCK

• You can press HOLD button to lock teletext page. Press this button again to cancel locking. 

INDEX 

• Pressing INDEX button to display content page. 

• Enter a certain teletext page through inputting number buttons. 

ZOOM IN TELETEXT 

• When teletext page shows, you may double zoom in to display this teletext page; 

• Press SIZE button to zoom in the upper half part of teletext page; 

• Press SIZE button again to enter the under half part of teletext page; 

• Press this button once more to return to original display mode. 

DISPLAY MODE 

• Press REVEAL button to display the hidden teletext information.  

• Press this button again to cancel. 

COLORIZED BUTTONS (RED, GREEN, YELLOW, BLUE) 

• Select the corresponding teletext page through colorized buttons.  

22
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DVD OPERATION

e

D.

button on RC. Use the buttons  and
         confirm this with ENTER button

- Press PROG button.
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DVD OPERATION

--:--             5--:--            9--:--              13--:--

4--:--             8--:--          12--:--              16--:--

3--:--             7--:--          11--:--              15--:--

2--:--             6--:--          10--:--              14--:--

-----             5-----            9-----              13-----

4-----             8-----          12-----              16-----

3-----             7-----          11-----              15-----

2-----             6-----          10-----              14-----
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DVD OPERATION

NOTE: From track 1-10, use numeric buttons directly; For tracks over 10, press - / -- button first. (E.g. Track 15,

            press -/--, then 5)

.DISP
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DVD OPERATION

(2 pages), .DISP

DVD

Press button again to display second pages shown below:.DISP

.DISP
.DISP

.DISP

.DISP

.DISP

9

0
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DVD OPERATION

1

2

3

4

5

6
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DVD OPERATION

NOTE: In Setup mode, the following functions will be cancel or pause :
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DVD OPERATION

.

- Playback screen size may vary according to the discs contents.

- For discs with 4:3 contents, using any mode would only display a 4:3 screen

- Screen ratio selection should be according to the connected TV / Display

aspect ratio.
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DVD OPERATION

NOTE: Only editable when password is unlocked. And only

can function when password is locked. It does not,

however, reset either the Password or the Rating

setting.

0000
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DVD OPERATION

- Audio Language

7

- Subtitle Language

7

- OSD Language

7

NOTE: If the selected language is not included in you DVD disc

content, it will select the default language of the disc

automatically. The default language setting is ENGLISH.

NOTE: If the selected language is not included in you DVD

disc content, it will select the default language of the

disc automatically. The default language setting

is ENGLISH.

NOTE: If the selected language is not included in you DVD disc content, it will select the default language of the disc

automatically. The default language setting is ENGLISH.
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DVD OPERATION

7
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DVD OPERATION



Please check for causes of problems in accordance with the following chart before contacting

any maintenance personnel.

Cannot power on Please make sure the well connecting of power cord

No sound

Please make sure the well connecting of audio cord

Check volume

Volume too low

Check volume

If volume is still too low when adjusting volume to maximum,

please check whether the input device is well set

Input antenna damaged or not well connected

Remote control failure

Check whether remote control battery used up
Whether battery installation is correct

Whether obstacles exists between remote control and the
unit's receiving window
Check whether receiving window has strong light

Symptom Causes and Correction

Symptom Causes and Correction

Black screen, power
indicator light off

Check whether power cord is well connected, and whether
this unit is power on

Check whether the signal cord of input device is well
connected

Check whether input device is power on

Check whether the input device signal is in this unit's
specification

Check computer output mode: control panel-display-setup

If the setup does not accord with this unit's specification,
please change the display setup

Hor scanning frequency: 30kHz 75kHz

Image display flicker,
unstable

~

50 Hz 75HzVer scanning frequency: ~

DISPLAY TROUBLESHOOTING

SOUND AND TV TROUBLESHOOTING

Snowy picture

Make sure there is nothing plugged in the headphone jack

TROUBLESHOOTING

35



SPECIFICATIONS

  15": 1280 x 800 / 19": 1440 x 900 / 22": 1680 x 1050

STEREO             NICAM / A2

Built in DVD Video and Audio input Connector

Size
LCD Screen

Type

15" : 38 cm / 19" : 48 cm / 22" : 56 cm

TFT colour

DVD
Disc type DVD VIDEO / MPEG4 / SVCD / VCD1.0, 1.1, 2.0 version / CD-DA

36
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SPECIFICATIONS

DVD SPDIF

ACCESSORIES

TV set (LCD)      - 1 pcs.
User’s manual  – 1 copy.
Remote control (RC)                                                                                                           – 1 psc.
Packaging box                   - 1 pcs.
AC Adapter        - 1 pcs.
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LCD-TFT 

GEBRUIKERSHANDLEIDING (NL)

ZORGVULDIG DOORLEZEN VOOR GEBRUIK

LCD1521TNDVX
LCD1921TNDVX
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BELANGRIJKE VEILIGSHEIDSINSTRUCTIES

Dit symbool geeft aan dat dit produkt gevaarlijke voltage heeft wat 

een risiko is voor elektrische shock of persoonlijke blessures. 

Dit symbool geeft aan dat belangrijke instructies aan het produkt zijn 

bijgevoegd. 

Gelieve deze handleiding voor het gebruik zorgvuldig door te lezen. 

• Voordat u de AC netsnoer aansluit op de DC adapter uitgang, gelieve ervan zeker te 

zijn dat de voltage bestemming van de LCD TV overeenkomt met de lokale elektrische 

toevoer. Als u zich niet zeker bent wat betreft de stroom toevoer, vraag dan uw 

stroomleverancier.

• Plaats nooit metalen in de openingen van de vloeibare kristalle display LCD 

TV/monitor; dit kan het risiko voor elektrische shock veroorzaken. 

• Om elektrische shock te vermijden, raak nooit de binnenkant van de LCD TV/monitor 

en adapter aan. Enkel een gekwalificeerde technicus mag de LCD TV/monitor/adapter 

openen.

• Gebruik uw LCD TV/monitor/adapter nooit als het netsnoer beschadigd is. Plaats 

geen objekten op het netsnoer, en houd het snoer zo dat niemand erover kan 

struikelen.

• Houd de stekker, niet het snoer, vast als u de adapter uit het stopcontact haalt. 

• Openingen in de LCD TV/monitor/adapter zijn geplaatst voor de ventilatie. Om 

oververhitting te voorkomen, mag u deze openingen niet blokkeren of bedekken. 

Tevens moet u het gebruik van de LCD TV/monitor op een bed, sofa, tapijt of ander 

zacht oppervlak vermijden. Dit kan namelijk de ventilatie openingen aan de onderkant 

blokkeren. Als u de LCD TV/monitor in een boekenkast of een andere gesloten plek 

plaatst, moet u wel voor goede ventilatie zorgen.

• Stel de LCD TV/monitor niet bloot aan extreme temperatuur condities of aan extreem 

vochtige condities.

• Het apparaat mag niet blootgesteld worden aan druppels of spatters en er mogen 

geen objekten gevuld met vloeistoffen, zoals vazen, op het apparaat geplaatst 

worden. 



BELANGRIJKE VEILIGSHEIDSINSTRUCTIES

• Plaats de LCD TV/monitor niet op een instabiele wagen, stand, driepoot, plankdrager, 

tafel of bodem waar het kan vallen. Indien het valt, een slag krijgt of gekrast wordt, is 

het beschadigd. Maak de voorkant niet schoon met keton-type materialen (zoals 

aceton), ethyl alcohol, toluene, ethyl lacid, methyl of chloride-these, deze kunnen het 

paneel beschadigen.

• Plaats uw DC adapter in de buurt van de AC uitgang. 

• Als uw LCD TV/monitor niet normaal functioneert, als er ongewoonlijke geluiden of 

geuren ontstaan, haal dan direkt de stekker uit het stopcontact en neem contact op 

met een geautoriseerde verkoper of uw service center. 

• Hoge temperaturen kunnen problemen veroorzaken. Gebruik uw LCD TV/monitor niet 

in direkt zonlicht, houd het weg van verwarmingen, ovens, open haarden en andere 

warmtebronnen.

• Haal de DC adapter eruit als het apparaat voor een langere periode niet gebruikt gaat 

worden. 

• Om het risiko op brand of elektrische shock te vermijden, en stroomstoringen te 

vermijden, raden wij u aan enkel de aanbevolen accessoires te gebruiken. 

• Probeer niet zelf de LCD TV/monitor te repareren als deze kapot is. Neem contact op 

met gekwalificeerd personeel.

• Haal uw DC adapter uit de AC uitgang voordat u het laat repareren. 

• Wees er zeker van de service expert geautoriseerde vervangende onderdelen, of 

evenredig, gebruikt. Niet geautoriseerde onderdelen kunnen brand, elektrische shock 

en andere gevaren veroorzaken.

• Na elke vorm van service of reparatie, moet u controleren dat de service expert 

veiligheidscontroles uitvoert om te bevestigen dat uw TFT-LCD TV/monitor weer veilig 

gebruikt kan worden. 

• Het apparaat met CLASS 1 constructie wordt aangesloten op een MAINS stopcontact 

met een beschermende aardverbinding. 
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PANEEL KNOPPEN FUNCTIES

VOORKANT PANEEL  

Indicator (de indicator wordt rood in standby modus en groen als de TV aan is).

IR sensor opening

LOKAAL TOETSENBORD PANEEL (VERSIES)

1

TV/AV – kies bron van invoer 

CH+ - gaat één kanaal omhoog 

CH- - gaat één kanaal omlaag 

VOL+ - verhoogt het geluidsvolume 

VOL- - verlaagt het geluidsvolume 

MENU – in of uit het menu gaan 

POWER – schakelt tussen standby en aan modus 

VOLGENDE – speelt het volgende titel / Hoofdstuk / nummer

VORIGE – speelt het vorige titel / hoofdstuk / nummer

STOP – afspelen stoppen 

PLAY\ II – afspelen starten of afspelen pauzeren 

EJECT – geeft de disc uit

TV+DVD (15,6“, 19“) TV+DVD (22“)

 TV/AV VOLGENDE
CH+ VORIGE
CH- STOP
VOL+ PLAY\ II 
VOL-   EJECT
MENU
POWER 

TV/AV
CH+
CH-
VOL+
VOL-
MENU
POWER

                         PLAY\ II 
                         EJECT 



2

EXTERN MATERIAAL

DIAGRAM AANSLUITEN

DVD of VCR speler

NOTITIE

U moet eerst alle noodzakelijke kabels aansluiten VOORDAT u het netsnoer in het
stopcontact steekt.

1. DVD SPDIF uitgang 

2. TV signaal ingang 

3. Audio Koptelefoon uitgang 

4. PC audio ingang 

5. CVBS / S-Video Rechts audio ingang 

6. CVBS / S-Video Links audio ingang 

7. CVBS ingang 

8. S-Video ingang 

9. SCART aansluitende terminal 

10. PC VGA ingang 

11. HDMI ingang 

12. 12V DC stroom ingang 
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AFSTANDSBEDIENING

AFSTANDSKNOPPEN

1. AUTO 

Gereserveerd. 
2. MUTE 

Zet het geluid uit. 
3. NUMMER KNOPPEN 

Kiest het programma nummer. 

4.  (RECALL)

Wisselt tussen het vorige en het huidige programma.
5. NICAM 

Geeft de geluidsinformatie van het programma weer, kies hiervoor het NICAM 
geluidskanaal. 

6. CH+ 

Gaat één programma hoger. 
7. DISPLAY 

Geeft de huidige programma informatie weer. 
8. CH- 

Gaat één programma lager. 
9.  (OMHOOG) 

Om in het menu omhoog te gaan of één kanaal omhoog te gaan. 
10. ENTER 

Bevestigt de keuze. 
11.  (RECHTS) 

Beweeg de cursor naar rechts of pas het gekozen item in het menu aan, of verhoogt 
het geluidsvolume. 

12. EXIT 

Verlaat het menu of gaat terug naar het vorige menu. 
13. S-MODUS 

Om de equalizer modus te kiezen: Persoonlijk, Stem, Muziek, Theater. 
14. SLEEP 

Stelt de sleep timer in. 
15. FAV+ 

 Wordt niet gebruikt.
16. EPG 

 Wordt niet gebruikt.
17. LANG 

 Wordt niet gebruikt.
18. SUBTITLE 

 Wordt niet gebruikt.
19. REVEAL 

Toont verborgen teletext informatie. 
20. SUBPAGE 

Opent de sub-pagina van teletext. 
21. GEEL 

Kies een teletext link. 
22. BLAUW 

 Kies een teletext link. 

4

TV modus optie



AFSTANDSBEDIENING

23. STANDBY 

Schakelt tussen standby en aan modus. 
24. -/- - 

Wisselt naar de modus om een kanaalnummer met twee getallen in te geven. 
25. ASPECT 

Wijzigt de beeld dimensie-ratio als volgt: Full screen, Zoom 1, Zoom 2, Auto, 4:3, 14:9, 
16:9, Ondertiteling. 

26. VOL+ 

Verhoogt het geluidsvolume. 
27. VOL- 

Verlaagt het geluidsvolume. 
28.  (LINKS) 

Beweeg de cursor naar links of pas het gekozen item in het menu aan, of verlaagt het 
geluidsvolume. 

29.  (OMLAAG) 

Beweeg de cursor omhoog in het menu, of wijzig het kanaal. 
30. LCD MENU 

Opent/sluit het gebruikersmenu. 
31. PMODUS 

Wijzigt de beeldmodus als volgt: Standaard, Persoonlijk, Film, Sport, Mild, Spel. 
32. INPUT 

Opent/sluit het ingangsbron-selectie menu. Gebruik TV optie om de TV modus te 
activeren en DVD optie om DVD modus te activeren. 

33. FAV- 

 Wordt niet gebruikt.
34. FAV 

 Wordt niet gebruikt.
35. HOLD 

Stopt de teletext op de huidige pagina. 
36. TEXT 

Wisselt bij de teletext modus tussen Ingeschakeld/Gemengd/Uitgeschakeld.  
37. SIZE 

Vergroot de teletext pagina. 
38. INDEX 

Toont de hoofdpagina. 
39. GROEN 

Kies een teletext link. 
40. ROOD 

Kies een teletext link. 
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AFSTANDSBEDIENING

AFSTANDSKNOPPEN 

DVD modus optie

41.  (EJECT) 

Disc in/uit. 

42. DVD SETUP 

Toont het DVD instellingen menu. 

43.  (PLAY/PAUZE) 

Afspelen of het afspelen pauzeren. 

44.  (STOP) 

Stopt het afspelen. 

45.  (SLOWMOTION) 

Verschillende snelheden bij het afspelen. 

46.  (VORIGE) 

Spoel naar het laatste titel / hoofdstuk / nummer. 

47.  (VOLGENDE) 

Spoel naar het volgende titel / hoofdstuk / nummer.

48. AUDIO 

Wisselt tussen opeenvolgende verschillende audio modussen. 

49.  (TERUG) 

Wisselt tussen opeenvolgende verschillende snelheden. 

50.  (VOORUIT) 

Wisselt tussen opeenvolgende verschillende snelheden. 

51. ANGLE 

Wijzig de camerahoek in DVD modus. 

52. ZOOM 

Wisselt tussen opeenvolgende verschillende zoom modussen. 

53. D.MENU 

Keert terug naar het hoofdmenu. 

54. TITLE 

Keert terug naar het titelmenu. 

55. D.DISP 

Activeert het roll-down menu voor de huidige titel op het scherm. 

56. GOTO 

Speel favoriete titel / hoofdstuk / nummer. 

57. PROG 

Programma afspelen. 

58. REPEAT 

Herhaalt het afspelen. 

59. A-B 

Het segment herhalen. 

60. INTRO 

Wordt niet gebruikt. 
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AFSTANDSBEDIENING

PLAATSEN VAN DE BATTERIJEN 

Open het batterij deksel. Plaats twee SUM-4 (AAA) batterijen zoals de polariteit het aangeeft, 
waarbij de + van de batterij bij de – van het batterij-kompartiment hoort, zoals hier:

LEVENSDUUR BATTERIJ

• Normaal gesproken kan de batterij het een heel jaar doen. 

• Als de afstandsbedieining het nog steeds niet doet ook al bent u heel dicht bij de 

afstandssensor van de TV, gelieve dan nieuwe batterijen te gebruiken. 

• Gelieve SUM-4 (AAA) batterijen te gebruiken.

NOTITIES

• Gebruik nooit oplaadbare batterijen. 

• Laad de batterij nooit op, vermijd kortsluitingen, demontage en het verwarmen van de 

batterij en gooi het niet in het vuur. 

• Let op dat u de afstandsbediening niet laat vallen of stoten, dit zal schade of 

foutmeldingen veroorzaken. 

• Gebruik geen oude en nieuwe batterijen tegelijkertijd. 

• Als u de afstandsbediening een langere periode niet gebruikt, neem dan de batterij 

eruit om vloeibare lekkage te vermijden. Voordat u een nieuwe batterij plaatst, gelieve 

de elektrolyten in de afstandsbediening schoon te maken.

• Als elektrolyten erin spatten, gelieve dit schoon te maken met water. 

LET OP:
Gelieve de batterijen van kinderen weg te houden. Indien per ongeluk doorgeslikt moet u 
direkt met uw arts kontakt opnemen. 

8



HET BEGIN 

Nadat het apparaat korrekt geplaatst is, op het onderstel of aan de wand, en alle 
noodzakelijke kabels inclusief het netsnoer aangesloten zijn, moet u het volgende doen: 
• Druk op de [STANDBY] knop op de afstandsbediening om het apparaat aan te zetten – 

u zult zien dat de LED indicator groen wordt. Nu kunt u de vele eigenschappen van uw 
nieuwe TV genieten.

BRON GEBRUIK UITKIEZEN 

U kunt de bron voor het gebruik uitkiezen met het bron menu. 
• Druk op de INPUT knop of de TV/AV toets aan de rechterkant van de LCD TV om het 

menu als volgt weer te geven:

De huidige bron is gemarkeerd. 
• Door op de  knoppen op de afstandsbediening te drukken of op de CH+/CH- toets

aan de rechterkant van de LCD TV om uw keuze te selecteren, druk op de  knop, 
VOL+ toets of de ENTER knop om uw keuze te bevestigen.

9
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OSD HANDLEIDING 

Eerste installatie

Als dit de eerste keer is dat u uw TV gebruikt en er geen

programma’s in het geheugen van de TV zijn, verschijnt

het Eerste keer installeren menu in uw beeld.

Land

Druk op de  /  knop en gebruik  /  om het land te kiezen. 

Taal

Druk op de  /  knop en gebruik  /  om de OSD taal te kiezen. 

Verwijderen Programma

Druk op de  /  knop en gebruik  /  om te kiezen of u alle analoge programma’s wilt wissen. 

Programma zoeken

Druk op de  /  knop en gebruik  /  om te kiezen of u wilt zoeken naar analoge programma’s. 

Nadat u deze items heeft ingesteld, druk op OK om de eerste installatie af te ronden, of kies Cancel om dit

menu te verlaten.

Als u de eerste installatie annulleert, dan zal de TV u er later aan herinneren om de eerste installatie uit te

voeren.

Eerste keer installeren

Oke Annuleren

Selecteer Pas

Land

Taal

Verwijderen Programma

Programma zoeken

Overig

Hollands

Eerste keer installeren

Ja

Eerste keer installatie is niet afgesloten
Wilt u afsleuten

Doe het de volge Nee
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OSD HANDLEIDING 

TV informatie 

Programma informatie 

Druk op de DISPLAY of NICAM knoppen om de programma informatie weer te geven. 

1. Het nummer van het huidige programma. 

2. Het kleursysteem van het huidige programma, kan geselecteerd worden in het Hand afstemmen menu 

(een optie in het SET-UP menu). 

3. De naam van het huidige programma. 

4. Het label van het huidige programma, kan gemaakt worden in het Hand afstemmen menu (een optie in 

het SET-UP menu). 

5. Het geluidssysteem van het huidige programma, kan geselecteerd worden in het Hand afstemmen 

menu (een optie in het SET-UP menu). 

6. De NICAM modus van het huidige programma. 

Als het icoon van de NICAM modus rood is, dan betekent dit dat het huidige programma meerdere 

NICAM signalen biedt, en u hieruit kunt kiezen door op de NICAM knop te drukken. 

De NICAM modus en bijbehorende iconen: 

Mono  Stereo  Duaal I  Duaal II 

Geen signaal

12



OSD HANDLEIDING 

VIDEO menu opties 

Druk op de MENU knop aan de voorkant van het paneel of op LCD-MENU op de afstandsbediening om het 

hoofdmenu weer te geven. 

1. Druk op de  /  knop om BEELD in het 

hoofdmenu te kiezen. 

2. Druk op de  /  knop om de optie die u wilt 

aanpassen in het BEELD menu te kiezen. 

3. Druk op de  /  knop om aan te passen. 

4. Als u tevreden bent met uw aanpassing, druk 

op de LCD-MENU knop om terug te keren naar 

het vorige menu of druk op de EXIT knop om het 

hoofdmenu te verlaten. 

Beeld modus

Kies Beeldmodus in het BEELD menu. (Beschikbare beeldmodus: Standaard, Persoonlijk, Film, Sport,

Mild, Game.) 

Als u de contrast, helderheid, kleur, tint, scherpte of kleurtint in het BEELD menu aanpast, zal de 

beeldmodus automatisch wijzigen naar “Persoonlijk”. U kunt de beeldmodus direkt kiezen door op de 

P-MODUS knop te drukken. 

TIPS: U kunt op de P-MODUS knop op de afstandsbediening drukken op direkt de Beeldmodus te kiezen. 

Contrast 

Druk op de  /  knop en gebruik  /  om het contrast van het beeld aan te passen. 

Nadat u het heeft aangepast naar de gewenste waarde, druk op de LCD-MENU knop om terug te keren 

naar het vorige MENU. 

Helderheid

Druk op de  /  knop en gebruik  /  om de helderheid van het beeld aan te passen. 

Kleur

Druk op de  /  knop en gebruik  /  om de kleur saturatie aan te passen. 

NOTITIE: Deze optie is niet geldig in PC modus, en wordt daardoor in grijs weergegeven.

Tint 

Druk op de  /  knop en gebruik dan  /  om de kleurtoon aan te passen als uw systeem op NTSC 

loopt. 

Scherpte 

Druk op  / om de scherpte modus van uw TV aan te

passen. (Beschikbare scherpte-modus: Normaal, Scherp,

Zeer scherp, Zeer zacht, Zacht)

Kleurtint

Kies voor een optimale kleurtemperatuur modus wat voor

u prettig kijkt uit Normaal, Warm en Koud.

DNR (Digitale Geluids Reductie) 

Als het zendsignaal wat u ontvangt zwak is, kunt u de DNR

optie kiezen om het video geluidsniveau te verminderen

door tussen Uit, Laag, Medden en Hoog te kiezen.

BEELD

Beeld modus

Scherpte

Kleur

Helderheid

Standaard

Selecteer Pas

BEELD

Kleur

Scherpte

Kleurtint Normaal

Uit

Normaal

Selecteer Pas
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OSD HANDLEIDING 

AUDIO menu opties

Druk op de MENU knop aan de voorkant van het paneel of op LCD-MENU op de afstandsbediening om het 

hoofdmenu weer te geven. 

1. Druk op de  / knop om GELUID in het

hoofdmenu te kiezen.

2. Druk op de  / knop om de optie die u wilt

aanpassen in het GELUID menu te kiezen.

3. Druk op de  / knop om aan te passen.

4. Als u tevreden bent met uw aanpassing, druk op de 

LCD-MENU knop om terug te keren naar het vorige

menu of druk op de EXIT knop om het hoofdmenu te 

verlaten.

Volume 

Druk op de  / knop en gebruik  /  om het geluidsniveau aan te passen.

Nadat u het heeft aangepast naar de gewenste waarde, druk op de LCD-MENU knop om terug te keren

naar het vorige MENU.

Geluid modus

Kies Geluidsmodus in het GELUID menu. (Beschikbare geluidsmodus: Persoonlijk, Stem, Muziek, Theater.) 

Als u de waarde van Lage tonen en Hoge tonen in het geluidsmenu wijzigt, zal de geluidsmodus 

automatisch wijzigen naar “Persoonlijk”. 

U kunt de geluidsmodus direkt kiezen door op de S-MODUS knop te drukken. 

TIPS: U kunt op de S-MODUS knop op de afstandsbediening drukken op direkt de Geluidsmodus te kiezen. 

Lage tonen

Druk op de  / knop en gebruik dan  / om het niveau van de lagere tonen te verhogen of te verlagen. 

Hoge tonen

Druk op de  / knop en gebruik dan  / om het niveau van de hogere tonen te verhogen of te verlagen. 

Balans

Druk op de / knop en gebruik dan  /  om de audio uitgang aan te passen door tussen de linker of

de rechter luidsprekers te kiezen.

Set-up menu opties

Druk op de MENU knop aan de voorkant van het paneel of op LCD-MENU op de afstandsbediening om het

hoofdmenu weer te geven.

GELUID

Geluid modus 

Balans

Hoge tonen 

Lage tonen

Selecteer Pas

-

Land

Auto afstemmen 

Hand afstemmen

Programma edit

Overig

Selecteer Pas
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OSD HANDLEIDING 

1. Druk op de  / knop om SET-UP in het hoofdmenu te kiezen.

2. Druk op de  / knop om de optie die u wilt aanpassen in het SET-UP menu te kiezen.

3. Druk op de  / knop om aan te passen.

4. Als u tevreden bent met uw aanpassing, druk op de LCD-MENU knop om terug te keren naar het vorige

menu of druk op de EXIT knop om het hoofdmenu te verlaten.

Land

Deze optie laat u het land bepalen.

Auto afstemmen

Deze optie laat u de te ontvangen kanalen automatisch instellen. 

Notitie: Voordat u de Automatische Instelling uitvoert, moet u eerst het land waar u bent kiezen door de 

LAND optie te kiezen. 

Druk op ENTER om te beginnen.

U kunt op de LCD-MENU knop drukken om de automatische instelling te stoppen en het OSD menu te 

sluiten.

Hand afstemmen

Deze optie laat u de Manuele Instelling uitvoeren. 

Notitie: Voordat u de Manuele Instelling uitvoert, moet u eerst het land waar u bent kiezen door de LAND 

optie in het FUNCTIE menu te kiezen. 

1. Druk op de  /  knop om Manuele Instelling in het SETUP menu te kiezen. 

2. Druk op  /  om uw keuze uit te voeren, het menu Manuele Instelling zal op het scherm getoond 

worden. 

Programma

Het huidige programma nummer. Druk op  /  om het bovenste of onderste programma te kiezen. 

Geluid systeem

Druk op  /  om een bijbehorend geluidssysteem te kiezen, zoals DK, L/L’, BG, I. 

Auto afstemmen 

Druk op Enter voor srart.

Hand afstemmen 

Programma

Geluid systeem 

Kleur systeem 

Handmatig zoeken 

Programma Label 

Uit

Selecteer Pas

Auto afstemmen 
Zoeken

Afsluiten
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OSD HANDLEIDING 

Kleur systeem 

Druk op  / om een bijbehoren kleursysteem te kiezen, zoals Auto, PAL, SECAM.

Programma Label

Deze optie laat u een kanaal een naam geven, maar u kunt ook de reeds benoemde programma’s een 

andere naam geven. 

1. Kies het kanaal wat u wilt benoemen. 

2. Druk op  /  en kies Programma Label in het SETUP menu. 

3. Druk op  /  om uw keuze uit te voeren. Het menu van programma label zal als volgt verschijnen: 

4. Druk op de numerieke knoppen om de nummers direkt in te voeren of druk op  / om de letters te kiezen.

5. Druk op  /  om de cursor te bewegen. 

6. Druk op ENTER, LCD-MENU of de EXIT knop om te bevestigen en terug te keren naar het vorige menu. 

AFT (Automatisch bijstellen)

Door zwakke signalen of een foutieve antenne configuratie kan het zijn dat sommige kanalen niet de

allerbeste ontvangst hebben.  AFT functie laat u het gekozen kanaal bijstellen (de frequentie van het kanaal

is rond de waarde in de Manuele Zoek optie.)

Handmatig zoeken

Deze optie heeft twee functies: 

1. Stelt de frequentie van het kanaal voor AFT optie in. 

2. Druk op de knop voor 3 sekonden of langer en het zal automatisch beginnen vanaf deze frequentie bij te stellen. 

Programma edit

Deze functie laat u als volgt de TV programma’s sorteren zoals u het wenst:

1. Druk op  /  en kies Programma Aanpassen in het SET-UP menu. 

2. Druk op  /  om in het submenu te komen, een lijst met kanalen wordt weergegeven. 

3. Druk op  /  om het kanaal uit de lijst te kiezen wat u wilt sorteren. 

4. Druk op  om uw keuze uit te voeren. 

5. Druk op  /  om de locatie te kiezen waarheen u het kanaal wilt verplaatsen. 

6. Druk op  om uw keuze uit te voeren. 

7. Druk op LCD-MENU om terug te keren naar het vorige menu of druk op EXIT om te verlaten. 

Programma Label 

Handmatig zoeken

Kanalen lijst

Flags

Fav BewegOverslaan Vergren Wissen
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OSD HANDLEIDING 

VGA ingang

SETUP menu van VGA ingang (voor het instellen van de PC beeld positie): 

HDMI ingang 

SETUP menu van HDMI ingang (voor het instellen van de HDMI beeld positie): 

17
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OSD HANDLEIDING 

Timer menu opties 

Druk op de MENU knop aan de voorkant van het paneel of op LCD-MENU op de afstandsbediening om het 

hoofdmenu weer te geven. 

1. Druk op de  / knop om TIMER in het hoofdmenu te 

kiezen.

2. Druk op de  / knop om de optie die u wilt

aanpassen in het TIMER menu te kiezen.

3. Druk op de  / knop om aan te passen.

4. Als u tevreden bent met uw aanpassing, druk op de 

LCD-MENU knop om terug te keren naar het vorige menu

of druk op de EXIT knop om het hoofdmenu te verlaten.

Slaap timer 

Kies de sleep timer om de TV automatisch in standby modus te zetten. De timer kan voor 0min, 15min, 

30min, 45min, 60min, 75min, 90min, 105min en 120min geselecteerd worden. U kunt de sleep timer ook 

kiezen door herhaaldelijk op de SLEEP knop te drukken.  

OSD Timer 

U kunt de tijd kiezen wanneer het OSD display op het scherm verschijnt zoals bijvoorbeeld: 5Sec, 10Sec, 

15Sec, 20Sec, 25Sec, 30Sec. 

Functie menu opties
Druk op de MENU knop aan de voorkant van het paneel of op LCD-MENU op de afstandsbediening om het

hoofdmenu weer te geven.

1. Druk op de  /  knop om FUNCTIES in het hoofdmenu te kiezen. 

2. Druk op de  /  knop om de optie die u wilt aanpassen in het FUNCTIES menu te kiezen. 

3. Druk op de  /  knop om aan te passen. 

4. Als u tevreden bent met uw aanpassing, druk op de LCD-MENU knop om terug te keren naar het vorige 

menu of druk op de EXIT knop om het hoofdmenu te verlaten. 

Taal

Druk op  /  om de OSD taal te kiezen. 

Beeld weergave

Deze optie laat u de scherm-display modus kiezen die het beste past bij uw kijkwensen. 

Notitie: De beschikbare aspect modus kan anders zijn bij een ander input signaal.

Slaap timer 

Selecteer Pas

Blauw scherm 

Beeld weergave  s

Kinderslot

Eerste keer installeren

Taal Hollands

Selecteer Pas

Resetten
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OSD HANDLEIDING 

Blauw scherm

Deze optie laat u kiezen of de blauwe achtergrond aan of uit moet. Indien aan, zal de achtergrond van het 

scherm blauw worden bij een zwak signaal of geen signaalontvangst. 

Kinderslot

Druk op ENTER of  knop om de kinderblokkade in te stellen. 

U moet de PIN code invoeren als de kinderblokkade “aan” is, en de standaard PIN code is leeg, dan druk op 

de ENTER knop om toegang te krijgen. 

TIPS: Het paswoord voor de superuser (administrator) is 4711. 

Kinderslot 

Druk op ENTER of  knop om de kinderblokkade in te stellen. 

Vergrendeling

Druk op ENTER of  knop om de toetsenblokkade in te stellen. 

Wijzig PIN code 

Druk op de  knop om in het menu PIN Code wijzigen te komen. 

Oude PIN code

Druk op de 0-9 toetsen om de juiste oude PIN code in te voeren, u kunt de PIN code niet wijzigen als u een 

foute PIN code heeft ingevoerd. 

Wissen

Kinderslot

Wijzig PIN code 

Vergrendeling Aan

Kinderslot Aan

Selecteer Pas

Hotel Sluiting

Wijzig PIN code 

opnieuw

Nieuwe PIN code 

Oude PIN code 

Selecteer Wissen Bevestig
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OSD HANDLEIDING 
Nieuwe PIN code

Druk op de 0-9 toetsen om de nieuwe PIN code in te voeren.

Wijzig PIN code 

Druk op de 0-9 toetsen om de PIN code die u heeft ingevoerd in het Nieuwe PIN Code menu nogmaals in

om de nieuwe PIN code te bevestigen.

Hotel Sluiting 

Druk op de  knop om in het menu Hotel Blokkade te komen. 

1. Druk op de  / knop om de optie die u wilt aanpassen in het SLUITING ZETTING menu te kiezen.

2. Druk op de  /  knop om aan te passen. 

3. Als u tevreden bent met uw aanpassing, druk op de LCD-MENU knop om terug te keren naar het vorige 

menu of druk op de EXIT knop om het hoofdmenu te verlaten. 

Hotel Sluiting

Druk op  /  om de Hotel Blokkade Aan of Uit te zetten. 

Bron Sluiting

Druk op de  knop om in het menu Bron Sluiting te komen. 

Druk op de  /  knop om de optie die u wilt aanpassen in het Bron Sluiting menu te kiezen.

Druk op  /  om de Bron Aan of Uit te zetten. 

Als u tevreden bent met uw aanpassing, druk op de LCD-MENU knop om terug te keren naar het vorige 

menu of druk op de EXIT knop om het hoofdmenu te verlaten. 

SLUITING ZETTING

Standaard Bron

Bron Sluiting

Uit

Hotel Sluiting Aan

Selecteer Pas

Standaard Progr 1

100Maximum- Volume

Sluiting opheffen

Bron Sluiting 

CVBS

SCART

Uit

TV

S-VIDEO

VGA

HDMI

Uit

Uit

Uit

Uit

Uit
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OSD HANDLEIDING

Standaard Bron

Druk op  /  om bij de standaard bron te kiezen uit TV, SCART, CVBS, S-VIDEO, VGA, HDMI of DVD. 

Standaard Progr

Druk op  /  om het standaard programma in Hotel modus te kiezen. 

Maximum- Volume 

Druk op  /  om het maximale volume in Hotel modus aan te passen. 

Sluiting opheffen 

Druk op  /  om de blokkade instellingen in Hotel modus vrij te geven. 

Eerste keer installeren 

Druk op de  knop om het menu eerste keer installeren te openen, het gebruik van dit menu is op pagina 

11.

Resetten 

Druk op ENTER of de  knop om de TV te resetten naar de fabrieksinstellingen. 
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TELETEXT FUNCTIE 

TELETEXT FUNCTIE 

De meeste TV zenders bieden gratis teletext informatie, inclusief het laatste nieuws, 
weerberichten, TV programma’s en beurzeninformatie, etc. U hoeft enkel de gewenste 
teletext pagina in te voeren om de bijbehorende inhoud te lezen. 

TELETEXT MODUS DISPLAY 

• Kies het kanaal met teletext signaal; 
• Druk op de TEXT knop om de teletext modus te activeren; 
• Kies de gewenste teletext pagina met de digitale of gekleurde link knoppen; 
• Druk nogmaals op TEXT om de gemengde modus te activeren, nu wordt het beeld 

van het kanaal en de teletext informatie tegelijkertijd op het scherm getoond; 
• Druk nogmaals op de TEXT knop om de teletext modus uit te zetten. 

PAGINA KEUZE 

• U kunt 3 digitale nummers invoeren om naar de gewenste pagina te komen met de 
nummer knoppen. Als het ingevoerde nummer fout is, moet u nogmaals 3 korrekte 
digitale nummers invoeren nadat u deze eerste 3 digitale nummers heeft 
ingevoerd. 

• U kunt pagina's vooruit of terug gaan met de        knop. 

BLOKKADE 

U kunt de HOLD knop drukken om de teletext pagina te blokkeren. Druk 
nogmaals op deze knop om de blokkade op te heffen. 

INDEX

Druk op de [INDEX] knop om de inhoud van de pagina weer te geven. 
Voer een bepaalde teletext pagina in door het drukken op de nummer knoppen. 

ZOOM IN TELETEXT 

• Als de teletext pagina wordt weergegeven, kunt u tweevoudig inzoomen om deze 
teletext pagina weer te geven; 

• Druk op de SIZE knop om de bovenste helft van de teletext pagina in te 
zoomen; 

• Druk nogmaals op de SIZE knop om de onderste helft van de teletext pagina 
in te zoomen; 

• Druk nogmaals op deze knop om terug te keren naar de oorspronkelijke 
weergave. 

DISPLAY MODUS 

• Druk op de REVEAL knop om de verborgen teletext informatie weer te geven.  
• Druk nogmaals op deze knop om te annulleren. 

GEKLEURDE KNOPPEN (ROOD, GROEN, GEEL, BLAUW) 

• Kies de bijbehorende teletext pagina met de gekleurde knoppen. 
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DVD GEBRUIK

Basis gebruik

1. De DVD functie AAN en UIT zetten 

- Zet de LCD TV aan en druk dan op de INPUT knop op RC. Gebruik de  knoppen om de DVD modus te kiezen en bevestig dit met de 

ENTER knop. 

2. Disc in DVD plaatsen 

- Plaats de disc in de disc-gleuf (de geprinte kant van de disc moet naar boven wijzen), de speler zal de disc automatisch laden. Er verschijnt op het 

scherm de melding “SLUITEN” en dan “LEZEN”. Na het laden van de inhoud van de disc, zal het automatisch wisselen naar de afspeel modus. Als 

de disc reeds geplaatst is, dan zal de disc automatisch gelezen worden. 

NOTITIE:  - Bij sommige discs, na het laden van de disc-inhoud, moet u op  drukken of uit het disc-menu kiezen om te starten. 

- Zorg ervoor dat de bedrukte kant van de disc naar boven gericht is als u de disc plaatst. Als u de disc foutief plaatst, kunt u het DVD 

mechanisme beschadigen. 

3. De DVD afspelen 

-  Afhankelijk van de disc inhouf, zal het disc menu getoond worden zodat u uw keuzes kunt maken. Als de disc afgespeeld wordt, kunt u de 

knop gebruiken om te wisselen tussen Afspelen en Pauzeren. Dit produkt ondersteunt ook Menu, Titel, Opvolgend en Programma afspelen. 

4. Menu afspelen (voor DVD/super VCD en VCD 2.0 discs) 

- Druk op de D.MENU knop 

• Voor DVD discs, zal het scherm het DVD disch menu (Hoofdmenu) weergeven 

• Voor Super VCD & VCD 2.0 discs, zal het scherm het Super VCD, VCD 2.0 disc menu weergeven (PBC: [UIT]) (Druk op de MENU knop om de 

PBC status weer te geven). 

• De Super VCD & VCD 2.0 discs afspelen, dan is de standaard PBC AAN. 

- Voor DVD discs gebruikt u de navigatie knoppen om de gemarkeerde inhoud te selecteren en af te spelen; voor Super VCD & VCD 2.0 discs 

gebruikt u de numerieke knoppen om uw favoriete inhoud direkt af te spelen. 

NOTITIE: PBC moet UIT zijn. 

- Druk op ENTER of de  knop om de gemarkeerde inhoud te starten. 

- Keer terug naar het Hoofdmenu als u de disc afspeelt 

• Voor DVD discs drukt u op MENU op het disc menu weer te geven. 

• Voor Super VCD & VCD 2.0 discs drukt u op MENU, indien PBC AAN is, om het disc menu weer te geven. 

- STOP 

• Druk eenmalig op de  knop om te stoppen. Druk op de  knop om verder te gaan waar u was gebleven. 

• Druk twee keer op de  knop om te stoppen. Druk op de  knop om bij het begin te starten. 

Om de disc te beschermen, druk op de  knop en dan op de UITGAVE knop om de disc eruit te nemen. Als de disc uitgegeven wordt, houd de 

disc dan voorzichtig aan de zijkanten vast en neem het uit de gleuf om krassen te voorkomen. 

• Als u de DVD functie niet gebruikt (in standby modus of als u een langere periode een andere modus gebruikt), gelieve dan de disc eruit te 

nemen om de DVD lader en de disc te beschermen. 

5. Titel afspelen (enkel voor DVD disc) 

- Druk op de TITLE knop dan geeft het scherm “TITLE” weer. 

- Druk op de richtings- of numerieke knoppen om uw favoriete titel te kiezen. 

- Dan zal het afspelen vanaf het eerste hoofdstuk van de gekozen titel. 

6. Opeenvolgend afspelen (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Voor Super VCD & VCD discs, als PBC AAN is, komt u in het disc menu door op de  knop te drukken. Druk op de MENU knop om de PBC UIT 

te schakelen. Druk op de  knop om opeenvolgende te starten. Voor andere, terwijl gestopt, druk op de  knop op opeenvolgende te starten. 

7. Programma afspelen (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs)

- Druk op de PROG knop. 

- Door Programma afspelen te gebruiken, kunt u max. 16 nummers van de disc in geprogrammeerde volgorde afspelen. 

- OSD voor het programma afspelen zoals hieronder aangegeven. 

24

 / 



DVD GEBRUIK

DVD/ MP3/JPEG discs  Super VCD/ VCD/ CD /CD-G/ D-CD discs

- Als de PBC AAN is, het gebruik van programma’s afspelen zal automatisch de PBC UIT schakelen. 

- In overeenstemming met de gemarkeerde delen voert u de titel en hoofdstuk nummer in met de numerieke knoppen, druk op de  knop om te 

starten; of beweeg naar <AFSPELEN> met de navigatie knoppen, druk op ENTER om te starten. 

- Terwijl u het programma afspeelt, kunt u op de PROGRAM knop drukken de het programma menu voor aanpassingen weer te geven. Om het 

programma te legen, gaat u naar <LEGEN> en drukt u op de ENTER knop Of druk op de  knop om het programma te beëndigen. Als u nogmaals 

op de  knop drukt, zal de disc opeenvolgend afgespeeld worden. 

- Terwijl u het programma afspeelt, verschijnt op het scherm de indicatie "PRG AFSPELEN" en de huidige titel en hoofdstuk nummer. 

Ondersteund DVD formaat
Dit produkt kan de folgende formaten DVD disc afspelen. 

--:--             5--:--            9--:--              13--:--

4--:--             8--:--          12--:--              16--:--

3--:--             7--:--          11--:--              15--:--

2--:--             6--:--          10--:--              14--:--

-----             5-----            9-----              13-----

4-----             8-----          12-----              16-----

3-----             7-----          11-----              15-----

2-----             6-----          10-----              14-----
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Disc Type Disc Formaat
(Diameter)

Opgenomen tijd Opgenomen Inhoud Opmerkingen

DVD 12cm 

Dubbelzijdig: 240minuten
Ongeveer

DVD formaat:

Gecompresseerd digitaal 
audio en video

Eenzijdig: 120minuten 
Ongeveer 

Super VCD 12cm 45minuten Ongeveer
MPEG2

Gecompresseerd digitaal 
audio en video

Inclusief SVCD 

VCD 12cm 74minuten Ongeveer
MPEG1

Gecompresseerd digitaal 
audio en video

Inclusief:

VCD2.0/ VCD1.1

VCD1.0/ DVCD 

CD 12cm 74minuten Ongeveer CD-DA: Digitaal audio

HD-CD 12cm 74minuten Ongeveer HD-DA: Digitaal audio 

MP3/JPEG 12cm 600minuten Ongeveer Digitaal audio

NOTITIE: Ondersteunt ook DVD-R, CD-R, CD-RW formaten. 



DVD GEBRUIK

DVD functies gebruiksinstructies

1. Afspelen (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs)

- Voor DVD disc, druk op de knop vanuit het hoofd- of titelmenu; terwijl u de DVD afspeelt kunt u uw favoriete titel direkt afspelen met de 

titelkeuze door te drukken op de TITLEknop.

- Voor Super VCD & VCD discs, terwijl u de disc afspeelt, kunt u uw favoriete nummers afspelen m.b.v. de numerieke knoppen.

(NOTITIE: Als u het Programma afspelen gebruikt of als de PCB AAN is, kunt u enkel de of  knoppen gebruiken om het nummer 

te wijzigen)

- Voor CD, CD-G & HD-CD discs, terwijl u de disc afspeelt, kunt u uw favoriete nummers afspelen m.b.v. de numerieke knoppen.  

- Voor MP3 / JPEG discs, kunt u uw favoriete nummers afspelen m.b.v. de numerieke knoppen uit het hoofdmenu. 

- Als het ingevoerde nummer niet juist is, zal het niet werken. 

NOTITIE: Bij nummer 1-10, gebruikt u direkt de numerieke knoppen; bij nummers hoger dan 10, drukt u eerst op de - / -- knop. (Bijv. 

nummer 15, druk -/--, dan 15)

2. Vorige/Volgend (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Terwijl u de disc afspeelt; 

• Druk op de  knop om het vorige titel / hoofdstuk / nummer af te spelen. 

• Druk op de  knop om het volgende titel / hoofdstuk / nummer af te spelen. 

- Voor Super VCD & VCD discs, in PBC status UIT; 

• Als het huidige nummer het eerste is, zal het drukken op de  knop het afspelen stoppen. 

• Als het huidige nummer het laatste is, zal het drukken op de  knop het afspelen stoppen. 

- Voor DVD discs kunnen de bovenstaande functies afwijken als gevolg van een andere DVD disc structuur.  

3. Vooruit/Terug (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Terwijl u de disc afspeelt, kunt u de vooruit of terug functie gebruiken. 

- Er zijn 4 snelheden voor vooruit. Druk op de  knop om te wisselen van snelheid. (VOORUITx2 / VOORUITx4 / VOORUITx8 / VOORUIT x20 / 

AFSPELEN). 

• Als u terugspoelt, kunt u op  drukken om de normale snelheid te hervatten. 

• Voor CD, HD-CD en MP3 heeft terugspoelen ook een audio output. 

• Voor DVD discs, als u terugspoelt naar de eerste titel / het eerste hoofdstuk, zal het bij het begin starten. 

• Voor Super VCD & VCD discs, in PBC status AAN, als u terugspoelt naar het eerste nummer, zal het bij het begin starten. 

NOTITIE: Tijdens het vooruit- of terugspoelen is het geluid uit. 

4. Slowmotion (voor DVD/Super VCD/VCD discs) 

- Terwijl u de disc afspeelt, kunt u de slowmotion functie gebruiken. 

• Er zijn 6 snelheden voor slowmotion. Druk op de  knop om te wisselen van snelheid. (SF1/2, SF1/3, SF1/4, SF1/5, SF1/6, SF1/7, Afspelen). 

• Als u in slowmotion bent, kunt u op  drukken om de normale snelheid te hervatten. 

NOTITIE: Tijdens slowmotion is het geluid uit. 

5. Pauze (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Voor CD, CD-G, HD-CD & MP3/JPEG discs, druk op de  knop om te pauzeren; druk op de  knop om te hervatten. 

- Voor DVD, Super VCD, VCD discs, druk op de  knop om te pauzeren; druk op de  knop om beeld voor beeld af te spelen; druk op de  knop 

om te hervatten. 

6. Herhalen (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Druk eenmalig op REPEAT om de huidige herhaalmodus weer te geven. 

• Voor Super VCD, VCD, CD, CD-G, HD-CD discs, tijdens opeenvolgend afspelen, kunt u het herhaald afspelen gebruiken. 

• Er zijn 2 herhaal modussen, druk op HERHALEN om te wisselen tussen de verschillende opeenvolgende modussen. (UIT/

HERHAAL 1 /HERHAAL ALLES).

• Voor DVD discs, kunt u de herhaal-afspeel modus instellen. Er zijn 2 herhaal modussen, druk op HERHALEN om te wisselen tussen de

verschillende opeenvolgende modussen. (UIT / HOOFDSTUK / TITEL / HERHAAL ALLES).

• Voor MP3/JPEG discs, tijdens het afspelen, kunt u het herhaald afspelen gebruiken. Er zijn 3 herhaal modussen, druk op REPEAT om te 

wisselen tussen de verschillende opeenvolgende modussen. (UIT/ HERHAAL 1 /HERHAAL DIRECT / HERHAAL ALLES).

7. Display (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Druk op de D.DISP knop om het menu voor de huidige Titel, Hoofdstuk, Tijd en andere informatie te activeren. 
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• Voor Super VCD discs (2 pagina’s), druk eenmalig op de D.DISP knop om de eerste pagina te tonen: Disc type, Nummer -/- (Huidig / Vol), Mute 

status, PBC status, Herhaal modus status, Huidige nummer tijd. Druk nogmaals op de D.DISP knop om te tweede pagina weer te geven: 

Audio-/--(Huidig/Vol) of UIT, Audio type, Taal, Ondertiteling-/-(Huidig/Vol) of UIT. Druk nogmaals op de D.DISP knop om de scherm weergave uit 

te schakelen. 

• Voor CD, CD-G, HD-CD, MP3 / JPEG discs, druk eenmalig op de D.DISP knop om de eerste pagina weer te geven: Disc type, Nummer -/- 

(Huidig / Vol), Mute status, Herhaal modus status, Huidige nummer tijd.  

- Druk nogmaals op de D.DISP knop om de scherm weergave uit te schakelen. 

8. Ga naar (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Deze functie laat u uw favoriete Titel / Hoofdstuk / Nummer afspelen. Druk op de GA NAAR knop om het menu voor wijzigingen op het scherm te 

activeren. In het gemarkeerde gedeelte, voert u uw favoriete Titel / Hoofdstuk / Nummer in met de numerieke knoppen of geeft u de afspeeltijd aan. 

Na het aanpassen, drukt u op ENTER om te starten. Als de invoer ongeldig is, zal het niet werken. 

NOTITIE: Tijdens het aanpassen kunt u de GOTO knop niet gebruiken. 

- Als het in PBC status AAN is, zal deze functie het UIT zetten.  

9. AUDIO (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Druk eenmalig op AUDIO om de huidige audio modus weer te geven. 

- Druk er nogmaals op om tussen opeenvolgende verschillende audio modussen te wisselen. 

• Voor Super VCD & VCD discs: (Stereo - L - R - Auto L - Auto R) 

• Voor CD, CD-G, HD-CD, MP3 discs: (Stereo - L - R) 

Notitie: Het wisselen naar Auto L / R audio kanaal kan anders zijn door verschillende disc inhouden. Tweetalige VCD discs kunnen een AUDIO

knop gebruiken om te wisselen tussen de twee talen. 

10. Taal (voor DVD en Super VCD discs) 

- Druk eenmalig op AUDIO om de huidige taal weer te geven. 

- Druk er nogmaals op om tussen opeenvolgende verschillende talen te wisselen. 

NOTITIE: Voor multi-talen DVD & Super VCD discs, druk op de AUDIO knop om uw favoriete taal te kiezen.  

DVD GEBRUIK

• Voor DVD discs (2 pagina’s), druk eenmalig op de D.DISP knop om de eerste pagina te tonen, zoals hieronder:

DVD

Disc Type Hoofdstuk -/-(Huidig/Vol) Verstreken disc tijd 

Titel -/-(Huidig/Vol)

Audio Taal Audio Type Hoek AAN/UIT

-/- (Huidig/Vol) of UIT Ondertiteling -/- (Huidig/Vol) of UIT

Druk nogmaals op de D. DISP knop om de tweede pagina, zoals hieronder, weer te geven: 
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DVD GEBRUIK

11. Ondertiteling (voor DVD en Super VCD discs) 

- Druk eenmalig op SUBTITLE om de huidige ondertiteling weer te geven. 

- Druk er nogmaals op om tussen opeenvolgende verschillende ondertiteling modussen te wisselen. 

NOTITIE: Voor multi-talen ondertiteling DVD & Super VCD discs, druk op de SUBTITLE knop om uw favoriete ondertitelingstaal te kiezen.

12. Hoek (voor DVD disc) 

- Druk eenmalig op ANGLE om de huidige afspeelhoek weer te geven. 

- Druk er nogmaals op om tussen opeenvolgende verschillende afspeelhoekcodes te wisselen. (Bijv. Hoek -/- (Huidig/Vol) of UIT)

NOTITIE: Enkel voor DVD met meerdere hoeken, druk op de HOEK knop om uw favoriete afspeelhoek te kiezen. Kiesbare afspeelhoeken hangen 

af van de beschikbaarheid van de DVD inhoud.

13. Mute (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Druk op de MUTE knop om het geluid uit te zetten. Er verschijnt dan het symbool voor "MUTE" op het scherm.

- Druk er nogmaals op om te annulleren, of druk op VOL+ om te annulleren en het volume aan te passen. 

- Als er geen geluid is, probeer dan nogmaals op de MUTE knop te drukken om het geluid weer aan te zetten. 

14. ZOOM (voor DVD / Super VCD / VCD / MP3 en JPEG discs) 

- Druk op de ZOOM knop om het beeld in te zoomen. 

- Er zijn 6 zoom modussen, druk op ZOOM om te wisselen tussen de verschillende opeenvolgende zoom modussen. (Zoom2 - Zoom3 - Zoom4 - 

Zoom1/2 - Zoom1/3 - Zoom1/4 - Zoom UIT)

- In Zoom2-4, kunt u de navigatie knoppen gebruiken om het beeld te verdelen zodat u uw favoriete stuk ziet.

15. Herhalen A-B (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Bij normaal Afspelen, vooruitspoelen of terugspoelen, druk op de A-B knop waar u het herhaalde stuk wilt beginnen. Er verschijnt op het scherm 

de melding “HERHAAL A”.

- Bij normaal Afspelen, vooruitspoelen of terugspoelen, druk nogmaals op de A-B knop waar u het herhaalde stuk wilt stoppen. Er verschijnt op het 

scherm de melding “HERHAAL A B”.

- De herhaal functie begint automatisch het stuk van A tot B af te spelen.  

- Druk nogmaals op de A-B knop om te annulleren. Er verschijnt op het scherm de melding “A B ANNULLEREN”.

• Voor Super VCD, VCD & CD discs, herhaal A-B is enkel een functie binnen hetzelfde nummer. Als u de anderen afspeelt, wordt herhaal A-B 

automatisch geannulleerd.

• Voor Super DVD discs, herhaal A-B is enkel een functie binnen hetzelfde Titel/Hoofdstuk. Als u de anderen afspeelt, wordt herhaal A-B 

automatisch geannulleerd.

16. Volume (voor DVD/Super VCD/VCD/CD/CD-G/HD-CD en Mp3/JPEG discs) 

- Druk op de - VOL / VOL + knoppen om het uitgaande volume aan te passen. 

NOTITIE: Afspelen van DVD discs in originele code kan niet aangepast worden.

MP3 / JPEG afspelen 

Na het laden van de MP3 / JPEG disc, zal het direkt scannen naar de opgeslagen MP3 / JPEG mappen. Dan worden eerst de MP3 bestanden

automatisch weergegeven en de eerste titel wordt afgespeeld (gemarkeerd bestand). Het scherm ziet er dan zo uit:
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- M.b.v. de navigatie knoppen kunt u uw favoriete map bekijken en het eerste bestand afspelen of verder gaan naar uw favoriete bestand.  

NOTITIE: 

- Druk op de  knoppen om de markering van de mappen, dokumenten of modus selectie te bewegen. 

- Druk op de numerieke knoppen om de inhoud direkt te selecteren. Bij getallen boven de 10, drukt u eerst op de 0. (Bijv. bestandsnummer 15, druk 

op 0 en dan op 5). 

- Als u MP3 bestanden afspeelt, worden er geen beelden getoond, enkel geluid.  

- Bij het afspelen van JPEG discs, druk op de PROGRAM knop om de dia-effekten te kiezen. Er zijn 17 dia modussen, druk op PROGRAM

om te wisselen tussen de verschillende opeenvolgende modussen. (Start bovenaan, Start onderaan, Start vanaf links, Start vanaf rechts, Start 

vanuit hoek linksboven, Start vanuit hoek rechtsboven, van links / recht overgaan, horizontale strepen, verticale strepen, vanuit 4 hoeken overgaan, 

willekeurig afspelen met dia effekt UIT).  

- Als u afspeelt of pauzeert met beeldweergave, kunt u de navigatie knoppen gebruiken om het beeld te draaien. 

•  knop om horizontaal om te draaien. 

•  knop om verticaal om te draaien. 

•  knop om 90˚ naar links te draaien. 

•  knop om 90˚ naar rechts te draaien. 

- Als u afspeelt of pauzeert met beeldweergave, kunt u de D.MENU knop gebruiken om in de preview modus 12 beelden te bekijken. Druk op de 

 knop om de volgende / vorige pagina te kiezen of druk op de numerieke knoppen om de bijbehorende beelden te bekijken. 

- Het maximale JPEG beeldformaat wat weergegeven kan worden is 1280 x 1024. 

Functie instellingen

DVD Functie Algemene instellingen

- Druk op de DVD SETUP knop om het OSD menu in de 
DVD speler te activeren; 

- Druk op de  /  om naar een ander sub-menu te 
gaan en te markeren. Druk op de  /  ENTER knop 
om in het gemarkeerde submenu te komen.

- Druk op de DVD SETUP knop om het OSD menu te 
verlaten, of beweeg de markering naar EXIT SETUP 
en druk dan op de ENTER knop om te verlaten.

NOTITIE: In de SETUP modus, worden volgende functies geannulleerd of gepauzeerd:

TITLE, SUB-TITLE, DISPLAY, AFSPELEN, SETUP, STOP, SLOW / STEP, NICAM / AUDIO, FF, FR, VORIG, VOLGEND, 

GOTO, ZOOM, ANGLE, PROGRAM, PREVIEW, REPEAT, REPEAT A-B.

SYSTEEM SET-UP

SSEETT--UUPP  VVEERRLLAA..

LLEEEEFFTTIIJJDD

WWAACCHHTTWWOOOORRDD

E
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Systeem Setup

NOTITIE: PAL formaat wordt meestal gebruikt voor TV's. 
Controleer uw TV gebruikshandleiding 
voor de ondersteunde formaten. Als 
NTSC geselecteerd is met een 
niet-compatibele TV kan het zijn dat u 
storing of beeldverschuivingen krijgt. 

TV Type

DVD’s worden geproduceerd in verschillende scherm aspect ratio’s. Dit menu laat u één van de drie aspect ratio’s kiezen. 

• 4:3 PS (Normaal) 

• 4:3 LB (Normaal) 

• 16:9 (Breedbeeld) 

- Kies het best passende aspect ratio voor
de DVD die u wilt zien.

4:3PS (Normaal) 

Normaal Pan en Scan wordt bij de meeste 
TV’uitzendingen gebruikt en is de standaard instelling. 
Het heeft een aspect ratio van 4:3. Als u deze instelling 
kiest bij het bekijken van een DVD dan wordt het 
beeldscherm wel gevuld, maar u zult de linker en 
rechter randen van het beeld niet kunnen zien. 

4:3LB (Normaal) 

Normaal Letter Box zal de DVD tonen in zijn 
oorspronkelijke aspect ratio dus afhankelijk van het 
formaat van uw TV-scherm, kan het zijn dat u zwarte 
strepen boven en onder het beeld heeft. 

16:9 (Breedbeeld) 
Kies deze instelling als u een breedbeeld TV heeft. 

NOTITIE: 

- Afspeel schermformaat kan afwijken afhankelijk van de inhoud op de disc.

- Bij discs met 4:3 inhoud, wordt er altijd een 4:3 scherm weergegeven, ongeacht welke modus u selecteert. 

- Scherm ratio keuze moet passen bij de aangesloten TV / Display aspect ratio.

SYSTEEM SET-UP

SET-UP VERLA.

LEEFTIJD

WACHTWOORD

E

SYSTEEM SET-UP

SET-UP VERLA.

LEEFTIJD

WACHTWOORD

E
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Wachtwoord

- De standaard instelling is geblokkeerd. Geen bepalingskeuze of wijziging van het paswoord mogelijk. Om de 

bepalingsinstellingen te wijzigen, moet u het standaard paswoord “0000” met de numerieke toetsen invoeren en dan op ENTER

drukken om te bevestigen. 

- Om het paswoord te wijzigen, voert u 4 willekeurige getallen is als de blokkade opgeheven is. Zodra de 4 getallen ingevoerd zijn, 

wordt dat uw nieuwe paswoord.  

Leeftijd

- Bij het afspelen van sommige discs met een 
beperking kunt u de beperkingsinstellingen naar uw 
voorkeuren selecteren. Beperkingen zijn verdeeld in 
acht categorieën van KIND tot
VOLWASSEN. 

NOTITIE: Kan enkel aangepast worden als het 
paswoord ingevoerd is. Kan enkel werken als het 
paswoord geactiveerd is. Het kan echter niet het 
paswoord of de beperkingsinstellingen resetten.

Default instelling

- Druk op de ENTER knop om de fabrieksinstellingen 
te herstellen. 

SYSTEEM SET-UP

SET-UP VERLA.

LEEFTIJD

WACHTWOORD

E

SYSTEEM SET-UP

KIND

VOLWASSEN
SET-UP VERLA.

LEEFTIJD

WACHTWOORD

E

SYSTEEM SET-UP

TERUG

SET-UP VERLA.

LEEFTIJD

WACHTWOORD

E
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Taal Instellingen

Druk op de DVD SETUP knop om het OSD menu in de DVD speler te activeren.

- OSD Taal 

Gebruik de navigatie knoppen om het OSD TAAL 
instellingen icoon te selecteren, druk op ENTER om te 
bevestigen. Er zijn 7 talen waar u uit kunt kiezen, druk op 
de  &  knoppen om te wisselen tussen de 
verschillende talen. Druk op ENTER om te bevestigen. 

NOTITIE: Als de gekozen taal niet op uw DVD inhoud 
beschikbaar is, zal het automatisch de standaard 
taal van de disc kiezen. De standaard taak is 
ENGELS.

- Audio Taal 

Gebruik de navigatie knoppen om het AUDIO TAAL instellingen icoon te selecteren, druk op ENTER om te bevestigen. Er zijn 7 talen 

waar u uit kunt kiezen, druk op de & knoppen om te wisselen tussen de verschillende talen. Druk op ENTER om te bevestigen.

NOTITIE: Als de gekozen taal niet op uw DVD inhoud
beschikbaar is, zal het automatisch de 
standaard taal van de disc kiezen. De 
standaard taak is ENGELS.

- Ondertitelingstaal

Gebruik de navigatie knoppen om het ONDERTITELING TAAL instellingen icoon te selecteren, druk op ENTER om te bevestigen. Er 

zijn 7 talen waar u uit kunt kiezen, druk op de  &  knoppen om te wisselen tussen de verschillende talen. Druk op ENTER om te 

bevestigen.  

NOTITIE: Als de gekozen taal niet op uw DVD inhoud beschikbaar is, zal het automatisch de standaard taal van de disc 

kiezen. De standaard taak is ENGELS.

INST. TAAL

TAA

ONDERTITELING

TAAL MENU

SET-UP VERLA.

TAAL NEDERLANDS

INST. TAAL

ONDERTITELING

TAAL MENU

SET-UP VERLA.

TAA

TAAL NEDERLANDS

INST. TAAL

TAAL MENU

SET-UP VERLA.

ONDERTITELING

TAA

TAAL NEDERLANDS
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MENU Taal

- Gebruik de navigatie knoppen om het MENU TAAL 
instellingen icoon te selecteren, druk op ENTER om te 
bevestigen. Er zijn 7 talen waar u uit kunt kiezen, druk op 
de  &  knoppen om te wisselen tussen de 
verschillende talen. Druk op ENTER om te bevestigen. 

Audio Instellingen

Audio Uitgang

 

- Gebruik de navigatie knoppen om het AUDIO UIT 
instellingen icoon te selecteren, druk op ENTER om te 
bevestigen. 

- Er zijn 3 modussen voor uw keuze; gebruik de navigatie 
knoppen om de verschillende modussen te kiezen, druk 
op ENTER om te bevestigen. (SPDIF / UIT SPDIF / 
originele code SPDIF / PCM). 

- SPDIF / UIT: Coaxiaal output uit. 

- SPDIF / Originele code: Indien de coaxiaal output aangesloten is op uw audio versterker, verstuurt de coaxiale output het originele 

signaal naar uw versterker bij het afspelen van discs met Dolby, MPEG inhouden. Uw versterker moet hiervoor de bijbehorende 

decoderingsfunctie hebben. 

- SPDIF / PCM: Indien aangesloten bij 2 kanalen digitale stereo versterker, verstuurt de coaxiale output met 2 kanalen naar uw 

versterker bij het afspelen van discs met Dolby, MPEG inhouden  

Toon

- Gebruik de  &  knoppene om de Toon instellingen te wijzigen.

INST. TAAL

SET-UP VERLA.

TAAL MENU

ONDERTITELING

TAA

TAAL NEDERLANDS

ET-UP

SET-UP VERLA.

TOON

UIT

SET-UP VERLA.

TOON
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Dolby Digital Instellingen

Dynamisch Bereik 

- Als u de compressie modus wijzigt naar “Audio 
output”, pas dan de compressie ratio aan voor een 
ander effekt. Als VOL geselecteerd is, is de waarde 
van het piek-signaal het kleinst.  Als UIT geselecteerd 
is, is de waarde van het piek-signaal het grootst.  

Duaal Mono

- U kunt uit 4 verschillende audio output kiezen:
STEREO, MONO L, MONO R, MIX MONO. De audio 
uit beschrijving van deze selecties wordt in de 
onderstaande tabel weergegeven. 

VOL

UIT

DIGITALE SET-UP

SET-UP VERLA.

DYN. BEREIK

DIGITALE SET-UP

SET-UP VERLA.

DYN. BEREIK

MODUS LINKER LUIDSPREKER RECHTER LUIDSPREKER
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PROBLEMEN OPLOSSEN

Gelieve bij problemen eerst in deze lijst te kijken naar oorzaken van problemen en de 

bijbehorende oplossingen voordat u contact opneemt met het service personeel.

DISPLAY PROBLEEM OPLOSSEN

Symptoom Oorzaak en Oplossing

• Controleer of het netsnoer korrekt aangesloten is en of het 
apparaat aan is

Zwart scherm, stroom 
indicator lampje uit

• Controleer of het signaalkabel van het input apparaat korrekt is 
aangesloten

• Controleer of het input apparaat aan is

• Controleer of het input apparaat signaal past bij de specificaties 
van dit apparaat

• Controleer de output modus van de computer: controle 
paneel-display-instellingen

• Als de instellingen niet overeenkomen met de specificaties van 
dit apparaat, wijzig dan de display instellingen.

Beeld weergave 
flikkert, onstabiel

• Hor scan frequentie: 30kHz 75kHz
• Ver scan frequentie: 50 Hz~75Hz

GELUID EN TV PROBLEEM OPLOSSEN

Symptoom Oorzaak en Oplossing

Gaat niet aan • Zorg ervoor dat het netsnoer goed aangesloten is

• Zorg ervoor dat het audiokabel goed aangesloten is

• Controleer het volume

Geen geluid

• Zorg ervoor dat niks de geluidsstekker verstopt.

• Controleer het volumeVolume te laag

• Indien het volume nog steeds te laag is nadat u het maximaal 
verhoogd heeft, controleer dan of het input apparaat korrekt 
ingesteld is.

Sneeuw in het beeld • Input antenne beschadigs of niet korrekt aangesloten

Afstandsbediening doet 
het niet

• Controleer of de batterijen van de afstandsbediening leeg zijn

• Controleer of de batterijen korrekt geplaatst zijn

• Controleer of er obstakels zijn tussen de afstandsbediening en 
het ontvangstsignaal

• Controleer of het ontvangstsignaal van de TV een sterk licht 
heeft
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LCD Scherm
Type TFT kleur 

Formaat 15,6" : 40 cm / 19" : 48 cm / 22" : 56 cm

Video Input 

HDMI 480i, 480p, 576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p 

TV

Ontvangstkanaal 200CH

Video Systeem PAL, SECAM 

Audio Systeem BG, DK, I, L/L’

PC-RGB

V-Frequentie 56~75Hz 

Formaat Tot 1680x1050 @60Hz 

H-Frequentie 30~80KHz 

CVBS 1.0 Vp-p +/- 5%

S-VIDEO S-Y 0.714Vp-p +/-: 5%; S-C: 0.286Vp-p +/-5%

SCART Vol SCART 

Audio Input 
CVBS/S-VIDEO 2 RCA terminal (wit, rood) 

PC-RGB Koptelefoon input terminal 

Stroom
Management Laag stroomverbruik modus; standby < 1W 

Input DC 12V(+/-0.6V) 

Versterker 2X2.6W (4 )

Paneel Resoluties 15,6": 1366 x 768 / 19": 1440 x 900 / 22": 1680 x 1050

STEREO NICAM / A2 

Uitbreidingsfunctie Ingebouwde DVD Video en Audio input connectie 

DVD 
Disc type 

DVD VIDEO / MPEG4 / SVCD / VCD1.0, 1.1, 2.0 versie / CD-DA 



ACCESSOIRES

TV set (LCD)  - 1 stuk 
Gebruikershandleiding  - 1 stuk 
Afstandsbediening (RC)  - 1 stuk 
Verpakkingsdoos  - 1 stuk 
AC Adapter - 1 stuk 

SPECIFICATIES

Terminals

Output
Koptelefoon Terminal Output 1 koptelefoon terminal

Input

PC Audio Input 1 koptelefoon terminal

S-Video/CVBS Audio Input 2 RCA terminal

HDMI Input 1 HDMI terminal

SCART 1 SCART terminal

S-Video Input 1 S-Video terminal

CVBS Input 1 RCA terminal

TV/DTV Input 1 IEC 75

PC-RGB Input 1 D-SUB 15Pin terminal

37
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LCD-TFT 

MANUEL DE L’UTILISATEUR (FR) 
A lire attentivement avant l’utilisation 

LCD1521TNDVX
LCD1921TNDVX
LCD1922TNDVX
LCD2221TNDVX



CONSIGNES IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

Ce symbole indique la présence dans le boîtier de l’appareil de tensions 
dangereuses qui présentent des risques d’électrocution et de blessures 
corporelles. 

Ce symbole indique que d’importants conseils de fonctionnement sont 
fournis dans la documentation de ce produit. 

Veuillez lire attentivement ce manuel avant l’utilisation de ce produit. 

• Avant de brancher le cordon de l'adaptateur CC, assurez-vous que la tension électrique 
du secteur local correspond à celle indiquée sur la télé LCD. Si vous n'êtes pas certain, 
demandez conseil auprès du distributeur d'électricité local. 

• N'introduisez jamais d'objets métalliques dans les fentes de votre télé LCD (écran à 
cristaux liquides) /Moniteur ; cela peut provoquer des risques de chocs électriques. 

• Pour éviter les chocs électriques, ne toucher jamais l'intérieur de la télé LCD/Moniteur ou 
l’adaptateur. Seul un technicien qualifié est habilité à ouvrir le boîtier de la télé 
LCD/moniteur/adaptateur. 

• N'utilisez jamais votre télé LCD /moniteur si le cordon d’alimentation a été endommagé. 
Ne rien déposer sur le câble d'alimentation et mettez le loin des passages des gens afin 
que personne ne marche dessus. 

• Débranchez le câble et le tenant par la prise et non en tirant sur le câble. 

• Les fentes du boîtier de la télé LCD/moniteur/adaptateur servent à la ventilation. Pour 
éviter toute surchauffe, ces fentes ne doivent pas être obstruées ou couvertes. Evitez 
d'utiliser la télé LCD/moniteur sur un lit, un sofa, une couverture et toute autre surface 
moelleuse. Cela pourrait bloquer les fentes de ventilation du bas du boîtier. Si vous 
placez la télé LCD/moniteur dans une bibliothèque ou tout autre espace fermé, 
assurez-vous de fournir une ventilation adéquate. 

• N’exposez pas la télé LCD/moniteur à des températures ou des conditions d’humidité 
extrêmes. 

• Cet appareil ne doit pas être exposé au ruissellement ni à la projection d'eau ; évitez de 
poser des objets remplis de liquides, tels que des vases, au dessus de l'appareil. 



CONSIGNES IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

• Ne pas placer la télé LCD/moniteur sur un chariot, un support, un trépied, une table ou un 
sol instables d’où elle risque de tomber. Si elle tombe elle sera endommagée, touchée ou 
rayée. Ne nettoyez pas le panneau frontal avec un produit de type acétone, de l'alcool 
éthylique, du toluène, de l'acide méthylique ou chlorhydrique car ils peuvent 
l'endommager. 

• Placez votre adaptateur CC près d'une prise électrique facilement accessible. 

• Si votre la télé LCD/moniteur ne fonctionne pas normalement en particulier, en cas de 
sons anormaux ou odeurs émanant de l'intérieur, débranchez-la immédiatement et 
contacter un revendeur ou un centre de réparation autorisé. 

• Les températures élevées peuvent engendrer des problèmes. N'exposez pas votre télé 
LCD/moniteur directement aux rayons du soleil, évitez les chauffages, les fours, les 
cheminées et toute autre source de chaleur. 

• Débranchez l’adaptateur CC s'il ne va pas être utilisé pendant une longue période. 

• Afin de limiter le risque d'incendie ou d'électrocution, et les interférences irritantes, 
n'utilisez que les accessoires recommandés.  

• N'essayez pas de réparer la télé LCD/moniteur par vous-même. Contactez un centre de 
service qualifié. 

• Débranchez l'adaptateur CC du secteur avant toute réparation. 

• Assurez-vous que le centre de réparation n’utilise que des pièces de rechange agréées 
ou équivalentes. L’utilisation de pièces non agréées pourrait causer un incendie, un choc 
électrique ou d'autres risques. 

• A la suite de tout entretien ou réparation, assurez-vous que le centre de réparation a 
effectué les contrôles de sécurité nécessaires et certifie que la télé LCD TFT/moniteur est 
utilisable en toute sécurité. 

• L’appareil étant de CLASSE I, il doit être branché sur une prise SECTEUR disposant 
d’une mise à la terre. 
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PANNEAUX DES TOUCHES DE FONCTIONS
PANNEAU FRONTAL

Voyant (il est rouge en mode veille, vert en fonctionnement normal).

Capteur infrarouge de la télécommande

CLAVIER LOCAL (VERSIONS)

1

TV/AV – pour sélectionner la source d’entrée 

CH+ - pour augmenter le numéro de canal 

CH- - pour diminuer le numéro de canal 

VOL+ - pour augmenter le volume 

VOL- - pour diminuer le volume 

MENU – pour entrer ou quitter le menu 

POWER – pour basculer entre le mode veille et le mode allumé 

NEXT – pour lire le Titre / Chapitre / piste suivante 

PREV – pour lire le Titre / Chapitre / piste précédent 

STOP – pour arrêter la lecture 

PLAY\ II – pour lancer ou suspendre la lecture 

EJECT – pour sortir le disque 

TV+DVD (15,6“, 19“) TV+DVD (22“)

 TV/AV  NEXT
CH+  PREV
CH- STOP
VOL+ PLAY\ II 
VOL-   EJECT
MENU
POWER 

TV/AV
CH+
CH-
VOL+
VOL-
MENU
POWER

                         PLAY\ II 
                         EJECT 



EQUIPEMENT EXTERNE

SCHEMA DE BRANCHEMENT

REMARQUE

Vous devez brancher tous les câbles avant de mettre sous tension.

2

Lecteur DVD ou magnétoscope (VCR)

1. Sortie DVD SPDIF 

2. Signal d’entrée TV

3. Sortie écouteurs

4. Entrée audio PC 

5. Entrée droite audio CVBS / S-Vidéo 

6. Entrée gauche audio CVBS / S-Vidéo 

7. Entrée CVBS 

8. Entrée S-vidéo 

9. Fiche péritel 

10. Entrée VGA PC 

11. Entrée HDMI 

12. Entrée alimentation 12 V CC 



TÉLÉCOMMANDE 
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1

525

29

7

10

13

15

17

19

21

2

424

23

626

8

9

11

14

16

18

20

22

12

27

28

30
31

32

33
34
35
36
37
38

39
40
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TÉLÉCOMMANDE

1. AUTO 
Réservé 

2. MUTE 
Pour couper le son. 

3. TOUCHES NUMERIQUES 
Pour sélectionner un numéro de chaîne  

4. (RAPPEL)
Bascule entre la chaîne précédente et actuelle. 

5. NICAM 
Affiche des informations concernant le son de la chaîne, sélectionne le son NICAM du canal. 

6. CH+ 
Pour augmenter le numéro de canal. 

7. DISPLAY  
Affiche des informations concernant la chaîne courante. 

8. CH- 
Pour diminuer le numéro de canal. 

9.  (haut) 
Pour sélectionner une rubrique plus haut dans le menu ou pour augmenter le numéro de 
canal. 

10. ENTER 
Pour confirmer la sélection. 

11.  (Droite) 
Pour déplacer le curseur vers la droite ou ajuster l’élément sélectionné dans le menu, ou 
augmenter le volume. 

12. EXIT 
Pour quitter ou retourner au menu précédent. 

13. SMODE 
Pour sélectionner un mode audio de l'égaliseur : personnel/ voix/
musique/ théâtre. 

14. SLEEP 
pour définir le temps de sommeil. 

15. FAV+ 
 Non utilisé. 
16. EPG 
 Non utilisé. 
17. LANG 
 Non utilisé. 
18. SUBTITLE 
 Non utilisé. 
19. REVEAL 

Affiche les informations télétexte masquées. 
20. SUBPAGE 

Ouvre une sous-page de télétexte. 
21. JAUNE 

Sélectionne un lien télétexte. 
22. BLEU 
 Sélectionne un lien télétexte. 
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TOUCHES DE LA TÉLÉCOMMANDE
Mode TV



TÉLÉCOMMANDE

TOUCHES DE LA TÉLÉCOMMANDE 
23. STANDBY 

Bascule entre le mode veille et le mode allumé. 
24. -/- - 

Bascule entre le mode un et deux chiffres d’entrée de numéro de canal. 
25. ASPECT 

Change le rapport d’image selon la séquence : plein écran, Zoom1, Zoom2,
Auto, 4:3, 14:9, 16:9, sous-titre.

26. VOL+ 
Pour augmenter le volume.

27. VOL- 
Pour diminuer le volume.

28.  (Gauche) 
Pour déplacer le curseur vers la gauche ou ajuster l’élément sélectionné dans le menu, ou 
diminuer le volume. 

29.  (BAS) 
Pour déplacer le curseur vers le bas dans le menu ou pour changer le numéro de canal.

30. MENU LCD 
Pour ouvrir/fermer le menu utilisateur. 

31. PMODE 
Pour changer le mode image selon la séquence : Standard, Personnel, Film,
Sport, Doux, Jeu.

32. INPUT 
Pour ouvrir/fermer le menu sélection de la source. Utilisez l’option TV pour activer la télé et 
l’option DVD pour activer le DVD. 

33. FAV- 
 Non utilisé.
34. FAV 
 Non utilisé.
35. HOLD 

Pour figer la page télétexte actuelle. 
36. TEXT 

Pour basculer entre les modes télétexte Enabled (activé)/Mixed (mélangé)/Disabled 
(désactivé). 

37. SIZE  
Agrandir la taille de texte de la page télétexte. 

38. INDEX 
Affiche la page sommaire. 

39. VERT 
Sélectionne un lien télétexte. 

40. ROUGE 
Sélectionne un lien télétexte. 
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TÉLÉCOMMANDE

6

41

45

48

51

55

58

52

56

59

42

44
43

46
47
49
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54
57
60



TÉLÉCOMMANDE

TOUCHES DE LA TÉLÉCOMMANDE 
Mode DVD

41.  (EJECT) 
Pour entrer/sortir un disque. 

42. DVD SETUP 
Pour afficher le menu de configuration DVD. 

43.  (LECTURE / PAUSE) 
Pour lancer ou suspendre la lecture. 

44.  (STOP) 
Pour arrêter la lecture. 

45.  (RALENTI) 
Différentes vitesses de lecture en séquence. 

46.  (PRÉCÉDENT) 
Lecture jusqu’au Titre / Chapitre / Piste précédent.

47.  (SUIVANT) 
Lecture jusqu’au Titre / Chapitre / Piste suivant. 

48. AUDIO 
Bascule entre différents modes audio en séquence. 

49.  (ARRIERE) 
Bascule entre différentes vitesses en séquence. 

50.  (AVANT) 
Bascule entre différentes vitesses en séquence. 

51. ANGLE 
Change l’angle de caméra angle en mode DVD. 

52. ZOOM 
Bascule entre différents modes zoom en séquence. 

53. D.MENU 
Retourne au menu principal. 

54. TITLE 
Retour au menu titre DVD. 

55. D.DISP 
Pour activer le menu déroulant du titre courant à l’écran. 

56. GOTO (ALLER À) 
Pour lire le Titre / Chapitre / Piste favorite.

57. PROG 
Lecture programmée. 

58. REPEAT (RÉPÉTER) 
Répétition de lecture. 

59. A-B 
Pour répéter une portion. 

60. INTRO 
Non utilisé. 
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TÉLÉCOMMANDE

INSTALLATION DES PILES 
Retirez le couvercle des piles. Insérez deux piles SUM-4 (AAA) en faisant correspondre les polarités 
+/- des piles avec celles inscrites au fond du compartiment pour piles comme illustré :

AUTONOMIE DES PILES

• Normalement les piles peuvent durer un an. 

• Changer les piles si la télécommande n’a plus d’effet lorsqu’elle est très proche du capteur de 
la télé. 

• Utiliser des piles SUM-4 (AAA).

REMARQUES

• N’utilisez jamais des piles rechargeables. 

• Ne tentez jamais de recharger, court-circuiter, démonter, chauffer ou jeter les piles dans du 
feu. 

• Faites attention de ne pas faire tomber la télécommande ou lui donner des coups, ceci peut 
l’endommager. 

• N’utilisez pas des piles anciennes avec des nouvelles. 

• Si vous n’allez pas utiliser la télécommande pendant une longue période, retirez les piles 
pour éviter toute fuite de liquide. Nettoyez éventuellement l’électrolyte avant de remplacer les 
piles de la télécommande. 

• Nettoyez immédiatement à l’eau de l’électrolyte qui rentre en contact avec la peau. 

AVERTISSEMENT :

Gardez les piles hors de la portée des enfants. Contactez immédiatement un médecin si de

l’électrolyte est avalé par accident.
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DEMARRAGE 

Une fois l’appareil est placé sur une table / accroché au mur convenablement, et que tous les 
câbles, y compris l’alimentation, ont été branchés, tout ce qui vous reste à faire est : 
• D’appuyer sur la touche [STANDBY] (veille) de la télécommande pour mettre en marche la 

télé, le voyant devient vert. A présent vous allez profiter des différentes fonctionnalités de votre 
télé.

SÉLECTION DE LA SOURCE

Vous pouvez sélectionner la source d’entrée à l’aide du menu source. 
• Appuyez sur la touche INPUT ou TV/AV situé sur le côté droit de la télé LCD pour afficher le 

menu suivant : 

La source courante est surlignée. 
• Utilisez les touches  de la télécommande ou CH+/CH- situés sur le côté droit de la télé 

LCD pour sélectionner la source souhaitée, appuyez sur la touche , VOL+ ou ENTER pour 
confirmer votre choix. 
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MANUEL DE L’OSD

Installation pour la première fois 

  Si c'est la première fois que vous allumez la télé, il n’y a

aucune chaîne mémorisée, le menu Installation Première Fois

apparaît à l’écran.

Pays

Utilisez les touches  /  puis  /  pour sélectionner le pays. 

Langue

Utilisez les touches  /  puis  /  pour sélectionner la langue OSD. 

Supprimer la fonction analogue

Utilisez les touches  /  puis  /  pour sélectionner si vous allez supprimer toutes les chaînes analogiques. 

Recherche d’un programme analog

Utilisez les touches  /  puis  /  pour sélectionner si vous allez lancer la recherche des chaînes analogiques. 

Une fois vous avez réglé tous les éléments, sélectionnez OK pour terminer l’installation pour la première fois ou

Annuler pour quitter ce menu.

Si vous annulez l’installation pour la première fois, la télé vous rappellera si vous souhaitez régler l’installation pour

la première fois.

Installation Première Fois

Selectionner

Pays

Langue

Supprimer la fonction analogue 

Recherche d’un programme analog 

Francais

Installation Première Fois

Oui

I'installation première n'est pas complétée
Scéance terminée

Faites-le la procha Non
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MANUEL DE L’OSD 
Informations télé 
Informations sur la chaîne 

Appuyez sur la touche DISPLAY ou NICAM pour afficher les informations sur la chaîne. 

1. Numéro de la chaîne courante. 

2. Le système de couleurs de la chaîne courante, peut être réglé dans le menu Recherche Manuelle (une option 

du menu PARAMÉTRES). 

3. Nom de la chaîne courante. 

4. Le nom de la chaîne courante, peut être réglé dans le menu Recherche Manuelle (une option du menu

PARAMÉTRES). 

5. Le système de son de la chaîne courante, peut être réglé dans le menu Recherche Manuelle (une option du 

menu PARAMÉTRES). 

6. Le mode NICAM de la chaîne courante. 

Si le symbole de NICAM est rouge, cela signifie que la chaîne courante fournit du signal multi NICAM et vous 

pouvez le sélectionner en appuyant sue la touche NICAM.

Le mode NICAM et ses symboles : 

Mono  Stéréo  Dual I (mixte) Dual II (mixte) 

Pas de signal
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MANUEL DE L’OSD 
Options du menu Vidéo 
Appuyez sur la touche MENU du panneau frontal ou la touche LCD-MENU de la télécommande pour ouvrir le menu 

principal. 

1. Utilisez les touches  /  pour sélectionner IMAGE

dans le menu principal. 

2. Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’option 

que vous souhaitez régler dans le menu IMAGE.

3. Utilisez les touches  /  pour régler. 

4. Lorsque vous êtes satisfait du réglage, appuyez sur la 

touche LCD-MENU pour retourner au menu précédent ou 

appuyez sur la touche EXIT pour quitter le menu 

principal. 

Mode image

Sélectionnez Mode Image dans le menu IMAGE. (les modes images disponibles : Standard, personnel, film, Sport, 

Doux, Jeu). 

Si vous changez les valeurs de Contraste, Luminosité, Couleur, Teinte, Netteté ou Température de couleur dans le 

menu Image, le mode image devient automatiquement "Personnel". Vous pouvez sélectionner le mode image 

directement en appuyant sur la touche PMODE. 

CONSEILS : Vous pouvez sélectionner le mode image directement en appuyant sur la touche PMODE de la 

télécommande. 

Contraste

Utilisez les touches  /  puis  /  pour régler le contraste de l'image. 

Une fois le réglage terminé, appuyez sur la touche LCD-MENU pour retourner au menu précédent. 

Luminosité

Utilisez les touches  /  puis  /  pour régler la luminosité de l'image. 

Couleur

Utilisez les touches  /  puis  /  pour régler la saturation de la couleur. 

REMARQUE : Cette option n’est pas valide en mode, elle sera grisée. 

Teinte

Utilisez les touches  /  puis  /  pour régler la teinte des couleurs si votre système de couleurs est NTSC. 

Netteté

Utilisez les touches  /  pour sélectionner le mode de netteté  

de votre télé. (les modes de netteté disponibles : Normale, Pointu, 

Sharpest, Softest, Doux.) 

Température des couleurs 

Sélectionnez le mode de température de couleurs optimal qui 

convient à vos yeux, parmi Normale, Chaud et Froid. 

RNR (Réduction numérique du bruit) 

Si le signal de transmission est faible, vous pouvez sélectionner 

l’option RNB pour réduire les interférences vidéo en choisissant  

entre Mi, Haut, Eteint et Bas. 

 IMAGE

Mode image 

Contraste

Netteté

Teinte

Couleur

Luminosité

Normale

Selectionner

Contraste

IMAGE

Couleur

Netteté

Teinte

Température des couleurs Normale

Eteint

Normale

Selectionner
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MANUEL DE L’OSD
Options du menu Audio
Appuyez sur la touche MENU du panneau frontal ou la touche LCD-MENU de la télécommande pour ouvrir le menu

principal.

1. Utilisez les touches  /  pour sélectionner AUDIO dans le

menu principal. 

2. Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’option que vous 

souhaitez régler dans le menu AUDIO.

3. Utilisez les touches  /  pour régler. 

4. Lorsque vous êtes satisfait du réglage, appuyez sur la touche 

LCD-MENU pour retourner au menu précédent ou appuyez sur 

la touche EXIT pour quitter le menu principal. 

Volume 

Utilisez les touches  /  puis  / pour régler le niveau du son.

Une fois le réglage terminé, appuyez sur la touche LCD-MENU pour retourner au menu précédent.

Mode Audio

Sélectionnez le mode Son dans le menu Audio. (les modes Son disponibles : Personnel, Voix, Musique, Théâtre).

Si vous changez les valeurs des Graves et des Aigus dans le menu Son, le mode Son devient automatiquement

"Personnel".

Vous pouvez sélectionner le mode Son directement en appuyant sur la touche SMODE.

CONSEILS : Vous pouvez sélectionner le mode Son directement en appuyant sur la touche SMODE de la

télécommande.

Graves

Utilisez les touches  /  puis  / pour augmenter ou diminuer le niveau des sons faibles et moyens.

Aigus

Utilisez les touches  /  puis  / pour augmenter ou diminuer le niveau des sons forts.

Solde

Utilisez les touches  /  d'abord puis  / pour régler la sortie audio entre le haut-parleur gauche et droit.

Options du menu Configuration
Appuyez sur la touche MENU du panneau frontal ou la touche LCD-MENU de la télécommande pour ouvrir le menu

principal.

AUDIO

Mode Audio 

Solde

Aigus

Graves

Personnel

Selectionner

PARAMÉTRES

Pays

Recherche Auto 

Recherche Manuelle 

Modifier Nom de la chaîne

Autres

Selectionner

14



MANUEL DE L’OSD 

1. Utilisez les touches  /  pour sélectionner PARAMÉTRES dans le menu principal. 

2. Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’option que vous souhaitez régler dans le menu PARAMÉTRES.

3. Utilisez les touches  /  pour régler. 

4. Lorsque vous êtes satisfait du réglage, appuyez sur la touche LCD-MENU pour retourner au menu précédent ou

appuyez sur la touche EXIT pour quitter le menu principal. 

Pays 

Cette option vous permet de choisir le pays. 

Recherche Auto

Cette option vous permet de rechercher les canaux qui peuvent être reçus automatiquement. 

Remarque : Avant d’effectuer la Recherche automatique, vous devez choisir le pays où vous êtes à l’aide de 

l’option Pays. 

Appuyez sur la touche ENTER pour démarrer. 

Vous pouvez appuyer sur la touche LCD-MENU pour arrêter la recherche automatique et fermer le menu OSD. 

Recherche Manuelle

Cette option vous permet de rechercher les canaux manuellement. 

Remarque : Avant d’effectuer la Recherche manuelle, vous devez choisir le pays où vous êtes à l’aide de l’option 

Pays dans le menu FONCTION.

1. Utilisez les touches  /  pour sélectionner Recherche Manuelle dans le menu PARAMÉTRES.

2. Utilisez les touches  /  pour sélectionner, le menu Recherche Manuelle apparaîtra à l’écran.

Chaîne

Affiche le numéro de canal courant. Utilisez les touches  /  pour sélectionner un canal plus haut ou plus bas. 

Système Son

Utilisez les touches  /  pour sélectionner le système de son correspondant tel que DK, L/L’, BG, I. 

Recherche Auto 

Appuyer sur Enter clés pour commene.

Recherche Auto 
Recherche

Sortie

Recherche Manuelle 

Chaîne

Système Son 

Système Couleur 

Recherche Manuelle 

Nom de la Chaîne Label

Eteint

Selectionner
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MANUEL DE L’OSD
Système Couleur

Utilisez les touches  / pour sélectionner le système de couleurs correspondant tel que Auto, PAL, SECAM.

Nom de la Chaîne

Cette option vous permet de nommer une chaîne, vous pouvez aussi renommer des chaînes déjà nommées. 

1. Sélectionnez une chaîne que vous souhaitez nommer. 

2. Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’option Nom de chaîne dans le menu Configuration. 

3. Utilisez les touches  /  pour sélectionner. Le menu Nom de chaîne suivant sera affiché : 

4. Utilisez les touches numériques pour entrer des chiffres ou utilisez les touches  /  pour sélectionner des 

lettres. 

5. Utilisez les touches  /  pour déplacer le curseur. 

6. Appuyez sur la touche ENTER, LCD-MENU ou EXIT pour confirmer et retourne au menu précédent. 

AFT (Auto Fine Tune) (Réglage de Précision Automatique) 

À cause des faibles signaux ou une mauvaise configuration de l’antenne, certaines chaînes ne peuvent pas être 

réglées à leurs meilleures performances. La fonction AFT vous permet de régler avec précision la chaîne 

sélectionnée (la fréquence du canal est proche de celle trouvée avec l'option Recherche manuelle). 

Recherche Manuelle

Cette option comporte deux fonctions: 

1. Règle la fréquence du canal pour l’option AFT. 

2. Appuyez sur la touche  pendant plus de 3 secondes pour lancer la recherche automatique à partir de cette 

fréquence. 

Modifier Nom de la chaîne 

Cette fonction permet de trier les chaînes télé selon vos préférences, comme illustré ci-dessous : 

1. Utilisez les touches  /  pour sélectionner Modifier les chaînes dans le menu PARAMÉTRES. 

2. Utilisez les touches  /  pour entrer dans le sous-menu, une liste de canaux apparaîtra. 

3. Utilisez les touches  /  pour sélectionner un canal dans la liste que vous souhaitez trier. 

4. Appuyez sur la touche  pour sélectionner. 

5. Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’emplacement du canal. 

6. Appuyez sur la touche  pour sélectionner. 

7. Appuyez sur la touche LCD-MENU pour retourner au menu précédent ou appuyez sur EXIT pour quitter. 

Nom de la Chaîne 

Recherche Manuelle

Liste Canaux
Drapeaux A V

Delete
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MANUEL DE L’OSD 
Entrée VGA
Menu Configuration de l’entrée VGA (pour régler la position de l’image PC) : 

Entrée HDMI 
Menu Configuration de l’entrée HDMI (pour régler la position de l’image HDMI) : 

 Auto

Horloge

Position H

Position V

Placer Remise

Selectionner

Position H

Position V

Placer Remise

Selectionner
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MANUEL DE L’OSD 
Options du menu Minuterie 
Appuyez sur la touche MENU du panneau frontal ou la touche LCD-MENU de la télécommande pour ouvrir le menu 

principal. 

1. Utilisez les touches  /  pour sélectionner MINUTERIE dans

le menu principal.

2. Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’option que vous

souhaitez régler dans le menu MINUTERIE.

3. Utilisez les touches  /  pour régler.

4. Lorsque vous êtes satisfait du réglage, appuyez sur la touche

LCD-MENU pour retourner au menu précédent ou appuyez sur la

touche EXIT pour quitter le menu principal.

Minuterie Veille 

Sélectionnez le temps sommeil de mise en veille automatique de la télé. Le temps sommeil peut être 0 min, 15 min, 

30 min, 45 min, 60 min, 75 min, 90 min, 105 min, 120 min. Vous pouvez également régler le temps sommeil en 

appuyant plusieurs fois sur la touche Sommeil.

OSD Minuterie

Vous pouvez choisir la durée que l’affichage OSD reste à l’écran : 5 Secondes, 10 Secondes, 15 Secondes, 20

Secondes, 25 Secondes, 30 Secondes. 

Options du menu Fonctions
Appuyez sur la touche MENU du panneau frontal ou la touche LCD-MENU de la télécommande pour ouvrir le menu

principal.

1. Utilisez les touches  /  pour sélectionner FONCTION dans le menu principal.

2. Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’option que vous souhaitez régler dans le menu FONCTION.

3. Utilisez les touches  /  pour régler. 

4. Lorsque vous êtes satisfait du réglage, appuyez sur la touche LCD-MENU pour retourner au menu précédent ou 

appuyez sur la touche EXIT pour quitter le menu principal. 

Langue

Utilisez les touches  /  pour choisir la langue OSD. 

Format Vidéo

Cette option vous permet de choisir le format d’affichage écran qui correspond au mieux à vos préférences. 

Remarque : Les formats disponibles peuvent varier avec le signal d’entrée. 

MINUTERIE

Minuterie Veille 

OSD Minuterie

Selectionner

FONCTION

Ecran bleu Allumé

Format Vidéo Plein Écran

Enfant Cle 

Installation Première Fois

Langue Francais

Selectionner

Réinitialiser
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MANUEL DE L’OSD
Ecran bleu 

Cette option vous permet d'activer ou de désactiver le fond bleu de l’écran. Si cette option est activée, le fond de 

l’écran devient bleu en cas de signal faible ou absent. 

Enfant Cle

A ppuyez sur la touche ENTER ou  pour régler Enflan Cle.

Vous aurez à entrer un code PIN si le Verrouillage enfants est déjà activé, mais le code PIN est vide, il suffit

d’appuyer sur ENTER pour entrer directement. 

CONSEILS : Le mot de passe du super-utilisateur (l’administrateur) est 4711. 

Enfant Cle

Appuyez sur la touche ENTER ou  pour régler Enflan Cle.

Verrouiller les Touches

Appuyez sur la touche ENTER ou  pour régler Enflan Cle.

Changer le code

Appuyez sur la touche  pour ouvrir le menu Changer le code.

Ancien code

Utilisez les touches numériques 0~9 pour entrer l’ancien code PIN, si le code entré est erroné, vous ne pouvez pas 

changer le code PIN.  

Enfant  Cle 

Changer le code 

Verrouiller les Touches Eteint

Enfant  Cle Eteint

Selectionner

Cadenas hotel

Changer le code 

Entrez à Nouve au

Nouveau code

Ancien code

Selectionner
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MANUEL DE L’OSD

Nouveau code

Utilisez les touches numériques 0~9 pour entrer le nouveau code PIN.

Changer le code

Utilisez les touches numériques 0~9 pour rentrer le code PIN que vous avez entré dans le menu Nouveau Code

PIN pour le confirmer.

Cadenas hôtel 

Appuyez sur la touche  pour ouvrir le menu Verrouillage hôtel.

1. Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’option que vous souhaitez régler dans le menu Parametres 

cadenas.

2. Utilisez les touches  /  pour régler. 

3. Lorsque vous êtes satisfait du réglage, appuyez sur la touche LCD-MENU pour retourner au menu précédent ou 

appuyez sur la touche EXIT pour quitter le menu principal. 

Cadenas hôtel

Utilisez les touches  /  pour sélectionner Activer ou désactiver le verrouillage hôtel.

Cadenas initial

Appuyez sur la touche  pour ouvrir le menu Cadenas initial.

Utilisez les touches  /  pour sélectionner l’option que vous souhaitez régler dans le menu Cadenas initial.

Utilisez les touches  /  pour sélectionner allumé ou eteint le verrouillage de la Source. 

Lorsque vous êtes satisfait du réglage, appuyez sur la touche LCD-MENU pour retourner au menu précédent ou 

appuyez sur la touche EXIT pour quitter le menu principal. 

Parametres cadenas

Source initiale 

Cadenas initial 

Eteint

Cadenas hôtel Eteint

Selectionner

Programme initial 1

100Volume max. 

Réinitialiser le cadenas 

Cadenas initial 

CVBS

SCART

Eteint

TV

S-VIDEO

VGA

HDMI

Eteint

Eteint

Eteint

Eteint

Eteint
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MANUEL DE L’OSD

Source initiale

Utilisez les touches  /  pour sélectionner la source par défaut parmi TV, Péritel, CVBS, S-VIDEO, VGA, HDMI 

ou DVD. 

Programme initial

Utilisez les touches  /  pour sélectionner la source par défaut dans le mode Hôtel. 

Volume max.

Utilisez les touches  /  pour sélectionner le volume maximum dans le mode Hôtel. 

Réinitialiser le cadenas 

Utilisez les touches  /  pour réinitialiser l’horloge dans le mode Hôtel. 

Installation Première Fois

Appuyez sur la touche pour ouvrir le menu Installation Première Fois, l’utilisation de ce menu est décrite à la

page 11.

Réinitialiser

RéinitialiserAppuyez sur la touche ENTER ou pour réinitialiser la télé aux paramètres d’usine.
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FONCTION TELETEXTE 

FONCTION TELETEXTE

La plus part des stations de diffusion télévisé fournissent des informations télétexte gratuitement 
concernant la météo, les programmes télé, la bourse etc. 
Vous pouvez juste entrer le numéro de la page télétexte en fonction du contenu. 

MODES D’AFFICHAGE DU TELETEXTE

• Sélectionnez une chaîne qui contient du télétexte ; 
• Appuyer sur la touche TEXT pour activer le mode télétexte ; 
• Sélectionnez la page télétexte à l’aide des touches numériques ou des touches colorées ; 
• Appuyer sur la touche TEXT pour activer le mode mixte, où le texte est affiché en même temps

que l'image ; 
• Appuyer de nouveau sur la touche TEXT pour désactiver le mode télétexte. 

SELECTION DES PAGES

• Vous pouvez entrer 3 chiffres, à l’aide des touches numériques, pour afficher la page souhaitée. 
Si le nombre entré est non valide, vous devez le corriger. 

• Vous pouvez parcourir les pages vers l’avant ou l’arrière à l’aide des touches .

Verrouillage

Appuyez sur la touche HOLD pour figer une page télétexte. Appuyez de nouveau sur cette 
touche pour libérer la page. 

INDEX

Appuyez sur la touche [INDEX] pour afficher la page Sommaire. 
Vous pouvez accéder à une page donnée en entrant son numéro. 

ZOOM DANS LE TELETEXTE

• Vous pouvez agrandir la page affichée en faisant un zoom avant. 
• Appuyez sur la touche Taille pour faire un zoom avant sur la moitié supérieure de la page. 
• Appuyez sur la touche Taille pour faire un zoom avant sur la moitié inférieure de la page. 
• Appuyez de nouveau sur cette touche pour retourner au mode d’affichage original. 

MODE D’AFFICHAGE

• Appuyez sur la touche REVELER pour afficher le texte masqué.  
• Appuyez de nouveau sur cette touche pour annuler. 

TOUCHES COLOREES (ROUGE, VERTE, JAUNE, BLEUE)
• Sélectionne la page de télétexte correspondante à la couleur des touches. 
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UTILISATION DU DVD

Utilisation de base

1. Allumer et éteindre le DVD 

- Allumez la télé LCD puis appuyez sur la touche INPUT de la télécommande. Utilisez les touches  /  pour sélectionner le mode DVD et 

confirmez avec la touche ENTER. 

2. Insérez un disque dans le DVD 

- Insérez le disque dans la fente pour disque (la face imprimée doit être orientée vers la face de l’appareil), le lecteur chargera automatiquement le 

disque. Les indications suivantes vont s'afficher à l'écran : “FERMER” puis “ LIRE”. Une fois le chargement du contenu est terminé, l'unité passe 

automatiquement en mode lecture. Si un disque est déjà dans l'unité, il sera lu automatiquement. 

REMARQUE : - Avec certains disques on est obligé d'appuyer sur  ou d'utiliser une fonction du menu du disque, pour pouvoir les lire. 

- En insérant le disque assurez-vous que la face imprimée doit être orientée vers vous. Vous risquez d'endommager le mécanisme

du DVD si vous insérez le disque de façon incorrecte. 

3. Lecture du DVD 

- En fonction du contenu du disque, un menu sera affiché. Lors de la lecture, vous pouvez utiliser la touche  pour basculer entre Lecture et Pause. Ce 

produit prend en charge les Menus Titres, la lecture Séquentielle et Programmée. 

4. Menu Lecture (pour les disques DVD/ super VCD et VCD 2.0) 

- Appuyez sur la touche D.MENU 

• Pour les disques DVD, c'est le Menu DVD (Menu Principal) qui est affiché. 

• Pour les disques VCD et VCD2.0, c'est le Menu du Super VCD, VCD2.0 qui est affiché (PBC : [OFF]) (Appuyer sur la touche MENU pour afficher l'état 

de PBC). 

• La lecture des disques VCD et VCD2.0 se fait par défaut avec PBC ON. 

- Pour les disques DVD, utilisez les touches de navigation pour la sélection et la Lecture, pour les disques VCD et VCD2.0, utilisez les touches 

numériques pour la lecture de vos éléments préférés directement. 

REMARQUE : PBC doit être OFF. 

- Appuyer sur ENTER ou  pour commencer avec l'élément surligné. 

- Retour au Menu Principal en cours de lecture 

• Pour les disques DVD, appuyer sur MENU pour afficher le Menu Disque. 

• Pour les disques VCD et VCD2.0, lorsque PBC est ON, appuyer sur MENU pour afficher le Menu Disque. 

- STOP 

• Appuyer une fois sur  pour arrêter. Appuyer sur  pour continuer à partir du point d'arrêt. 

• Appuyer deux fois sur  pour arrêter. Appuyer sur  pour commencer à partir du début. 

Pour éjecter le disque en toute sécurité, appuyer sur , ainsi vous protègerez le disque. Lorsque le disque est éjecté, tenez le fermement par le bord 

et retirez le en ayant soin de ne pas le rayer. 

• Pour protéger le chargeur et le disque, évitez de laisser un disque dans le plateau du lecteur DVD pour une longue période, surtout lorsque le lecteur 

n'est pas utilisé. 

5. Lecture des Titres (pour les disques DVD seulement) 

- Appuyer sur TITRE, l'indication "TITRE" sera s'affichée à l'écran. 

- Utilisez les touches de navigation ou les touches numériques pour sélectionner votre titre favori. 

- La lecture commence au premier chapitre du titre sélectionné. 

6. Lecture programmée (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Pour les disques Super VCD et VCD, si PBC est “ON”, appuyer sur  pour ouvrir le menu disque. Appuyer sur MENU pour mettre PBC à OFF. 

Appuyer sur  pour commencer la lecture séquentielle. Pour les autres cas, appuyer sur  à l'arrêt, pour commencer la lecture séquentielle.

7. Lecture programmée (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Appuyez sur la touche PROG.

- En utilisant la lecture programmée, vous pouvez programmer la lecture de 16 pistes maximum. 

- Les menus écran pour la lecture programmée sont comme suit: 
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Utilisation du DVD 

Disques DVD/MP3/JPEG Disques Super VCD/ VCD/ CD /CD-G/ HD-CD

- Si PBC est ON, l'utilisation de la lecture programmée met PBC à OFF automatiquement. 

- Utilisez les touches numériques pour entrer le numéro de titre et chapitre et appuyez sur  pour commencer, ou allez sur <LECTURE> au moyen des 

touches de navigation et appuyez sur ENTER pour commencer. 

- En cours de lecture programmée, vous pouvez appuyer sur la touche PROGRAM pour afficher la liste programmée et la modifier. Pour effacer le 

programme, allez sur <EFFACER> et appuyez sur ENTER. Ou appuyer sur la touche  pour arrêter le programme. Si vous appuyez de nouveau sur 

, le disque sera lu séquentiellement. 

- En cours de lecture programmée, "PRG PLAY" et les numéros du titre et du chapitre seront affichés à l'écran. 

Formats DVD pris en charge 

Ce produit prend en charge les formats de disque DVD suivants : 

--:--             5--:--            9--:--              13--:--

4--:--             8--:--          12--:--              16--:--

3--:--             7--:--          11--:--              15--:--

2--:--             6--:--          10--:--              14--:--

-----             5-----            9-----              13-----

4-----             8-----          12-----              16-----

3-----             7-----          11-----              15-----

2-----             6-----          10-----              14-----

Type de 
disque

Taille de disque
(Diamètre)

Durée d'enregistremen tFormat des données Remarques

DVD 12 cm 
Double face : environ 240

minutes.

Format DVD : vidéo
et audio numérique 

compressés

Simple face : environ 120 
minutes.

Super VCD 12 cm environ 45 minutes
MPEG2

vidéo et audio numérique 

compressés

Y compris SVCD

VCD 12 cm environ 74 minutes
MPEG1

vidéo et audio numérique 

compressés

Y compris : 

VCD2.0/ VCD1.1

VCD1.0/ DVCD 

CD 12 cm environ 74 minutes CD-DA: audio numérique

HD-CD 12 cm environ 74 minutes HD-DA: audio numérique

MP3/JPEG 12 cm environ 600 minutes Audio numérique

REMARQUE : Prend en charge également DVD-R, CD-R, CD-RW. 

25



Guide sur les fonctions DVD
1. Lecture (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Pour les disques DVD, appuyez sur à partir du menu principal ou du menu titre, en mode lecture, vous pouvez également lire directement un titre 

de votre choix en utilisant la touche TITRE.

- Pour les disques Super VCD et VCD, vous pouvez lire les pistes de votre choix en utilisant les touches numériques. 

(REMARQUE : Pour changer de piste en mode lecture programmée ou lorsque PCB est sur ON, vous ne pouvez qu'utiliser les touches et).

- Pour les disques CD, CD-G et HD-CD, vous pouvez lire les pistes de votre choix en utilisant les touches numériques. 

- Pour les disques MP3 / JPEG, vous pouvez lire les pistes de votre choix en utilisant les touches numériques et le menu des contenus. 

- Si le numéro de la piste n'est pas valide, rien ne se passe. 

REMARQUE : Utilisez les touches numériques pour les pistes de 1 à 10 ; au delà de 10 appuyez sur - / -- en premier. (Ex. Piste 15, appuyez sur 

- / -- puis sur 5)

2. Précédent/Suivant (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Pendant la lecture; 

• Appuyez sur pour lire le dernier Titre / Chapitre / piste. 

• Appuyez sur  pour lire le prochain Titre / Chapitre / piste. 

- Pour les disques VCD et VCD, en PBC à OFF; 

• Si la piste courante est la première, appuyez sur  pour arrêter la lecture. 

• Si la piste courante est la dernière, appuyez sur  pour arrêter la lecture. 

- Pour les disques DVD, les fonctions ci-dessus peuvent changer en fonction des différentes structures des disques DVD. 

3. Avance /Retour rapide (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Pendant la lecture, vous pouvez utiliser ces fonctions. 

- Il y quatre vitesses pour l'avance rapide. Appuyez sur pour changer de vitesse selon cet ordre : (vitesse x 2 / vitesse x 4 / vitesse x 8 / vitesse x 20 

/ vitesse normale). 

• Si vous appuyez sur en retour rapide, vous continuez en vitesse normale. 

• Le son est audible en avance et retour rapide pour les disques CD, HD-CD et MP3. 

• Pour les disques DVD, si vous effectuez un retour rapide dans un titre ou chapitre, il commencera à partir du début. 

• Pour les disques Super VCD et VCD, avec PBC ON, si vous effectuez un retour rapide dans une piste, il commencera à partir du début. 

REMARQUE : Il n'y pas de son durant une Avance ou un Retour rapide 

4. Ralenti (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD) 

- Pendant la lecture, vous pouvez utiliser la fonction de ralenti. 

• Il y a 6 vitesses pour cette fonction de ralenti. Appuyez sur pour changer de vitesse selon cet ordre : (SF1/2, SF1/3, SF1/4, SF1/5, SF1/6, SF1/7, 

vitesse Normale). 

• Si vous appuyez sur  en mode ralenti, vous continuez à la vitesse normale. 

Remarque : Il n'y pas de son durant le ralenti. 

5. Pause (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Pour les disques CD, CD-G, HD-CD et MP3/JPEG, appuyez sur  pour faire une pause; appuyez sur  pour reprendre. 

- Pour les disques DVD, Super VCD, VCD, appuyez sur  pour faire une pause; appuyez sur  pour une lecture image par image; appuyez sur pour 

reprendre. 

6. Répéter (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Appuyez sur REPETER une fois pour afficher le mode actuel de répétition. 

• pour les disques Super VCD, VCD, CD, CD-G, HD-CD, en mode lecture séquentielle, vous pouvez utilisez la fonction Répéter. 

• Il y 2 modes de répétition, appuyez sur REPETER pour basculer entre les différents modes. (DESA/ REPETER 1 / TOUT REPETER). 

• Pour les disques DVD, vous pouvez régler le mode de répétition de la lecture. Il y 2 modes de répétition, appuyez sur REPETER pour basculer entre 

les différents modes. (DESA / CHAPITRE / TITRE / TOUT REPETER).

• Pour les disques MP3 / JPEG, en mode lecture, vous pouvez utilisez la fonction Répéter. Il y 3 modes de répétition, appuyez sur REPETER pour 

basculer entre les différents modes. (DESA / REPETER 1 / REP. REPERTOIRE / TOUT REPETER) 

7. Afficher (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Appuyez sur DISPLAY pour activer un menu déroulant relatif au Titre, Chapitre, heure courants et d'autres informations 

UTILISATION DU DVD

26



• pour les disques Super VCD, (2 pages), appuyez sur D.DISP une première fois pour afficher la première page : Type de disque, Piste -/- 

(Courant/TOTAL), Etat de Sourdine, Etat PBC, Etat du mode Répéter, Durée piste courante. Appuyez sur D.DISP une seconde fois pour afficher la 

seconde page : 

Audio -/-- (Courant/TOTAL) ou OFF, type Audio, Langue, Sous-titrage -/- (Courant/TOTAL) ou OFF. Appuyez sur D.DISP de nouveau pour masquer 

le menu écran. 

• pour les disques CD, CD-G, HD-CD, MP3 / JPEG, appuyez sur D.DISP une première fois pour afficher la première page : Type de disque, Piste -/- 

(Courant/TOTAL), Etat de Sourdine, Etat du mode Répéter, Durée piste courante.  

- Appuyez sur D.DISP de nouveau pour masquer le menu écran. 

8. Aller à (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et Mp3/ JPEG) 

- Cette fonction vous permet de lire votre Titre / Chapitre / Piste favorite. Appuyez sur Aller à pour ouvrir un menu déroulant d'édition. En fonction de 

l'élément en surbrillance, entrez votre Titre / Chapitre / Piste favorite au moyen des touches numériques ou l'heure de lecture. Appuyez sur ENTER pour 

commencer. Si l'entrée n'est pas valide, rien ne se passe. 

REMARQUE : Durant l'édition, la touche Aller à ne fonctionne pas. 

- Si PBC est ON, cette fonction la remet à OFF.  

9. AUDIO (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Appuyez sur AUDIO une fois pour afficher le mode audio actuel. 

- Appuyez de nouveau pour basculer entre les différents modes audio. 

• Pour les disques Super VCD et VCD : (Stéréo - L - R - Auto L - Auto R) 

• Pour les disques CD, CD-G, HD-CD, MP3: (Stéréo - L - R)  

Remarque : Le basculement entre le canal audio Auto L / R peut changer avec les contenus des disques. Avec les disques VCD bilingues, on peut 

utiliser la touche AUDIO pour basculer entre les différentes langues. 

10. Langue (pour les disques DVD et Super VCD) 

- Appuyez sur AUDIO une fois pour afficher la langue actuelle. 

- Appuyez de nouveau pour basculer entre les différentes langues. 

REMARQUE : Pour les disques DVD et Super VCD Multi-langues, appuyez sur AUDIO pour choisir votre langue favorite.  

UTILISATION DU DVD

• Pour les disques DVD, (2 pages), appuyez sur D.DISP une première fois pour afficher la première page comme illustré ci-dessous :

DVD

Type de disque Chapitre       -/- (Courant/TOTAL) Temps écoulé dans le disque

Titre     -/- (Courant/TOTAL)

Appuyez sur D.DISP une seconde fois pour afficher la seconde page comme illustré ci-dessous : 

Audio Langue Type Audio Angle ON/OFF

/- (Courant/TOTAL) ou OFF Sous-titrage -/- (Courant/TOTAL) ou OFF 
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UTILISATION DU DVD

11. Sous-titrage (pour les disques DVD et Super VCD) 

- Appuyez sur SUBTITLE une fois pour afficher le sous-titrage actuel. 

- Appuyez de nouveau pour basculer entre les différents modes de sous-titrage. 

REMARQUE : Pour les disques DVD et Super VCD Multi-langues, appuyez sur SUBTITLE pour choisir votre sous-titrage favori.

12. Angle (pour les disques DVD) 

- Appuyez sur ANGLE une fois pour afficher l'angle de lecture actuel. 

- Appuyez de nouveau pour basculer entre les différents angles. (Ex. Angle -/- (Courant/TOTAL) ou OFF)

REMARQUE : Seulement pour les disques DVD, appuyez sur ANGLE pour choisir votre angle favori. Le choix de l'angle de lecture dépend de se 

présence sur les disques DVD.

13. Muet (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Appuyez sur la touche MUET afin de couper le son. Il y aura un symbole sur l'écran indiquant l'état "MUTE". 

- Appuyez de nouveau pour annuler, ou appuyez sur VOL+ pour annuler et régler le volume. 

- S'il n'y a pas de sortie audio, essayez d'appuyer sur MUET pour annuler cet état. 

14. ZOOM (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD et MP3 / JPEG) 

- Appuyez sur ZOOM pour faire un zoom avant de l'image. 

- Il y 6 modes de zoom, appuyez sur ZOOM pour basculer entre les différents modes. (Zoom2 - Zoom3 - Zoom4 - Zoom1/2 - Zoom1/3 - Zoom1/4 - 

Zoom Désactivé) 

- Dans les zooms 2 à 4, vous pouvez utiliser les touches de navigation pour se déplacer dans l'image.

15. Répéter A- B (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- En lecture normale, avance rapide ou retour rapide, appuyez sur A-B pour marquer le début de la portion à répéter. L'indication “REPETER A “ sera 

affichée à l'écran. 

- En lecture normale, avance rapide ou retour rapide, appuyez de nouveau sur A-B pour marquer la fin de la portion à répéter. L'indication “REPETER 

A B” sera affichée à l'écran. 

- La fonction de répétition commencera automatiquement à lire la portion de A à B 

- Appuyer sur A-B de nouveau pour annuler. L'indication “A B ANNULER” sera affichée à l'écran. 

• pour les disques Super VCD, VCD et CD, la fonction répéter A-B opère uniquement sur la même piste. Lorsque vous lisez d'autres éléments, la 

fonction répéter A-B sera annulée automatiquement.

• Pour les disques Super DVD, la fonction répéter A-B opère uniquement sur la même Titre /Chapitre. Lorsque vous lisez d'autres éléments, la fonction 

répéter A-B sera annulée automatiquement.

16. Volume (pour les disques DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD et MP3/ JPEG) 

- Appuyez sur la touche VOL- / VOL+ pour régler le volume. 

REMARQUE : Le volume n'est pas réglable en lecture des disques DVD dans leur code original

Lecture MP3/JPEG

Une fois un disque MP3 / JPEG est chargé, il sera parcouru pour la recherche de ses fichiers et dossiers MP3 et JPEG. Les fichiers MP3 seront affichés

en premier et le premier fichier sera lu automatiquement (le fichier surligné) Comme sur cet écran :
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UTILISATION DU DVD

- Au moyen des touches de navigation vous pouvez parcourir le contenu pour rechercher votre fichier ou répertoire favori.  

REMARQUE : 

- Utilisez les touches  pour surligner des répertoires et des fichiers en vue de les sélectionner. 

- Utilisez les touches numériques pour sélectionner les éléments à lire directement. Pour les nombres au delà de 10 appuyez sur 0 en premier. (Ex. 

Fichier numéro 15, appuyez sur 0 puis sur 5) 

- Durant la lecture MP3, il n'y a pas de sortie vidéo.  

- Durant la lecture de disques JPEG, en appuyant sur PROGRAM vous pouvez choisir les effets de transition. Il y a 17 effets de transition, appuyez sur 

PROGRAM pour basculer entre les différents modes. (Commencer par le haut, Commencer par le bas, Commencer par la gauche, Commencer par la 

droite, Commencer par le coin haut gauche, Commencer par le coin haut droit, Recouvrement à partir de la gauche/droite, lames Horizontales, lames 

Verticales, Recouvrement à partir des quatre coins, lecture aléatoire, Pas d'effet)  

- Lors de la visualisation d'image, vous pouvez utiliser les touches de navigation pour faire pivoter l'image. 

•  Pour faire pivoter horizontalement 

•  Pour faire pivoter verticalement. 

•  Pour faire pivoter de 90° à gauche. 

•  Pour faire pivoter de 90° à droite. 

- Durant la visualisation d'image ou en pause, vous pouvez utiliser la touche D.MENU pour visualiser 12 images. Utilisez les touches  pour 

choisir la page suivante/précédente ou utilisez les touches numériques pour choisir une image par son numéro. 

- La taille maximale d'une image JPEG est 1280 x 1024. 

Configuration des fonctions

Configuration Générale du DVD

- Appuyez sur la touche DVD SETUP du DVD pour ouvrir le menu 
écran ; 

- Utilisez les touches  /  pour se déplacer et surligner les 
différents sous-menus. Utilisez les touches  /  ou ENTER 
pour ouvrir le sous-menu surligné. 

- Pour quitter le menu écran, appuyez sur la touche DVD SETUP,
ou se déplacer jusqu'à EXIT SETUP et appuyez sur ENTER.

REMARQUE : En mode configuration, les fonctions de lecture disponibles sont annuler ou pause.

TITLE, SUBTITLE, DISPLAY, LECTURE, SETUP, STOP, RALENTI / IMAGE PAR IMAGE, NICAM / AUDIO, FF, FR, PREC, 

SUIVANT, GOTO, ZOOM, ANGLE, PROGRAM, PREVISUALISER, REPEAT, REPEAT A-B.

CONFIG. SYST.

QQUUIITTTTEERR  MMEENNUU

CCOONNTTRR  PPAARREENNTT..

CCOODDEE  PPIINN

FFOORRMMAATT  AAFFFFIICCHH

SSYYSSTTEEMMEE  TTVV

PPAARR..  DDEEFFAAUUTT
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UTILISATION DU DVD

Configuration Système

REMARQUE : Le format PAL est utilisé généralement pour 
les télés. Consultez votre guide d'utilisateur 
pour les formats pris en charge par votre télé. 
Si vous choisissez NTSC avec une télé 
incompatible, vous allez rencontrer des 
problèmes d'interférence et de défilement 
d'image. 

Format affich

Les DVD sont produits dans plusieurs formats d'affichage TV. Ce menu va vous permettre de choisir un parmi trois 
formats : 

• 4:3 PS (Normal) 

• 4:3 LB (Normal) 

• 16:9 (Large) 
- Choisissez le format le plus approprié à votre DVD. 

4:3PS (Normal) 
Le 'Pan and Scan' normal (recadrage plein écran) est 
utilisé par défaut pour la plus part des émissions de 
télévision. IL offre un format 4:3. Si vous choisissez ce 
paramètre, lors de la lecture d'un DVD, l'image remplit 
tout l'écran, mais vous ne verrez pas les bords gauche 
et droit de l'image. 

4:3 LB (Normal) 
L'effet « boîte aux lettres » normal affiche le DVD dans 
son format original, donc en fonction de la taille de votre 
écran télé, vous risquez de voir des bandes noire en 
haut et en bas de l'image. 

16:9 (Large) 
Choisissez ce paramètre si vous disposez d'un 
téléviseur à large écran. 

REMARQUE : 
- La taille d'écran peut dépendre du contenu du disque. 
- Pour les disques au contenu 4:3, l'affichage sera toujours au format 4:3. 
- Le choix du format d'image doit être en fonction du format du téléviseur connecté.

CONFIG. SYST.

QUITTER MENU

CONTR PARENT.

CODE PIN

FORMAT AFFICH

SYSTEME TV

PAR. DEFAUT

CONFIG. SYST.

QUITTER MENU

CONTR PARENT.

CODE PIN

FORMAT AFFICH

SYSTEME TV

PAR. DEFAUT
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UTILISATION DU DVD

Code PIN 

- Par défaut il est verrouillé. Aucune classification ou modification de mot de passe n'est possible. Pour éditer la classification, entrez 

le mot de passe par défaut “0000” au moyen des touches numériques, puis appuyez sur ENTER pour confirmer. 

- Pour modifier le mot de passe, entrez 4 chiffres lorsque le verrouillage est levé. Une fois les 4 chiffres entrés, ils deviennent votre 

nouveau mot de passe.  

Contr parent. 
- Lecture de certains disques comportant une 
classification, vous pouvez choisir la
classification en fonction de vos préférences. 
Le contrôle par la classification est divisé en 
huit catégories de ENFANT (Sans risque pour 
les enfants) à ADULTE. 

REMARQUE : Modifiable uniquement quand le 
mot de passe est déverrouillé. Et n'est 
opérationnel que lorsque le mot de passe est 
verrouillé. Mais n'altère ni le mot de passe ni la 
classification. 

Réglage par défaut 
- Appuyez sur ENTER pour rétablir les valeurs 
d'usine. 

CONFIG. SYST.

QUITTER MENU

CONTR PARENT

CODE PIN

FORMAT AFFICH

SYSTEME TV

PAR. DEFAUT

CONFIG. SYST.

ENFANT

ADULTE
QUITTER MENU

CONTR PARENT

CODE PIN

SYSTEME TV

PAR. DEFAUT

CONFIG. SYST.

RETABLIR

QUITTER MENU

CONTR PARENT

CODE PIN

SYSTEME TV

SYSTEME TV

PAR. DEFAUT
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UTILISATION DU DVD

Choix de la langue

Appuyer sur DVD SETUP pour ouvrir le menu écran du DVD.

- Langue de l'affichage écran (OSD) 
Utilisez les touches de navigation pour la sélection le l'icône
de configuration de la langue de l'affichage écran, appuyez 
sur ENTER pour confirmer. Il y a 7 langues à votre choix, 
utilisez les touches  /  pour basculer entre les différentes 
langues. Appuyez sur ENTER pour confirmer. 

REMARQUE : Si la langue choisie n'est pas sur le disque 
DVD, la langue par défaut sera utilisée automatiquement. 
L'Anglais est la langue par défaut.

- Langue audio 

Utilisez les touches de navigation pour la sélection le l'icône LANG AUDIO, appuyez sur ENTER pour confirmer. Il y a 7 langues à votre 

choix, utilisez les touches  /  pour basculer entre les différentes langues. Appuyez sur ENTER pour confirmer.  

REMARQUE : Si la langue choisie n'est pas sur le disque 
DVD, la langue par défaut sera utilisée 
automatiquement. L'Anglais est la langue par défaut.

- Langue de sous-titrage 

Utilisez les touches de navigation pour la sélection le l'icône LANG SOUS-TITRAGE, appuyez sur ENTER pour confirmer. Il y a 7 

langues à votre choix, utilisez les touches  /  pour basculer entre les différentes langues. Appuyez sur ENTER pour confirmer.  

REMARQUE : Si la langue choisie n'est pas sur le disque DVD, la langue par défaut sera utilisée automatiquement. L'Anglais est la 

langue par défaut.  

CONFIG. LANGUE

LANGUE AUDIO

LANG SS-TITRES

LANGUE MENU

QUITTER MENU

LANGUE OSD FRANCAIS

CONFIG. LANGUE

LANG SS-TITRES

LANGUE MENU

QUITTER MENU

LANGUE AUDIO

LANGUE OSD FRANCAIS

CONFIG. LANGUE

LANGUE MENU

QUITTER MENU

LANG SS-TITRES

LANGUE AUDIO

LANGUE OSD FRANCAIS
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UTILISATION DU DVD

Langues des Menu

- Utilisez les touches de navigation pour la sélection 
le l'icône LANGUE MENU, appuyez sur ENTER 
pour confirmer. Il y a 7 langues à votre choix, utilisez 
les touches  /  pour basculer entre les 
différentes langues. Appuyez sur ENTER pour 
confirmer. 

Configuration Audio

Sortie audio

- Utilisez les touches de navigation pour la sélection 
le l'icône SORTIE AUDIO, appuyez sur ENTER
pour confirmer. 
- Il comprend 3 options de choix ; utilisez les 
touches de navigation pour la sélection, appuyez 
sur ENTER pour confirmer. (SPDIF / DESACT SPDIF / 
code original SPDIF / PCM). 

- SPDIF / DESACT. : Sortie coaxiale désactivée.

- SPDIF / Code original : Lorsque la sortie coaxiale est connectée à votre amplificateur audio, la lecture de disques avec Dolby, les 

contenus MPEG, le coaxial sera la sortie du signal de votre amplificateur. Votre amplificateur doit avoir la fonction de décodage 

correspondante. 

- SPDIF/PCM : Lorsqu’il est connecté à un amplificateur 2 canaux numériques stéréo, la lecture de disques avec Dolby, les contenus 

MPEG, le coaxial sera la sortie à 2 canaux de votre amplificateur.  

Tonalité

- Utilisez les touches  /  et pour régler la Tonalité.  

CONFIG. LANGUE

QUITTER MENU

LANGUE MENU

LANG SS-TITRES

LANGUE AUDIO

LANGUE OSD FRANCAIS

CONFIG. AUDIO

QUITTER MENU

TONALITE

SORTIE AUDIO DESACT

QUITTER MENU

TONALITE

SORTIE AUDIO 
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UTILISATION DU DVD

Configuration Dolby Digital

Gamme dynamique

- Ajustez les différents taux de compression lorsque 
vous passez en mode “Audio output” (sortie Audio). Si 
vous sélectionnez MAX, la valeur du pic de signal est 
la plus petite. Si vous sélectionnez DESA, la valeur 
due pic de signal est la plus grande. 

Dual Mono

- Vous pouvez sélectionner parmi quatre modes de 
sortie audio : STEREO, MONO L, MONO R, MIX 
MONO. La description de ces modes est présentée 
dans le tableau suivant : 

MAX

DESA

CONFIG. NUMER

QUITTER MENU

DYNAMIQUE

CONFIG. NUMER

QUITTER MENU

DYNAMIQUE

MODE HAUT-PARLEUR
GAUCHE

HAUT-PARLEUR DROIT
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DÉPANNAGE

Avant de contacter un service de réparation, consultez le tableau suivant pour essayer de
résoudre le problème par vous-même.

PROBLEMES D’AFFICHAGE
Symptôme Causes et remède

• Vérifiez si la prise d’alimentation est bien branchée et si 
l’appareil est allumé 

Écran noir, voyant 
alimentation éteint 

• Vérifiez si le câble de signal de l'appareil d'entrée est bien 
branché

• Vérifiez si l'appareil d'entrée est allumé 

• Vérifiez si le signal de l'appareil d'entrée correspond aux 
caractéristiques de l’appareil 

• Vérifiez le mode de sortie de l’ordinateur : Panneau de 
commande - affichage - configuration

• Si la configuration ne correspond pas aux caractéristiques 
de l’appareil, changez la configuration de l’affichage

Scintillement d’image, 
image instable 

• Fréquence de balayage Hor : 30 kHz 75 kHz
• Fréquence de balayage Ver : 50 Hz~75 Hz

PROBLEMES AUDIO ET TELE
Symptôme Causes et remède

Impossible d’allumer • Assurez-vous que la prise d’alimentation est bien branchée

• Assurez-vous que les câbles audio sont bien connectés

• Vérifiez le volume

Pas de son

• Assurez-vous que rien n’est branché dans la prise pour 
écouteurs

• Vérifiez le volumeVolume très faible

• Si le volume est toujours très faible lorsque vous le mettez 
au maximum, vérifiez si l’appareil d’entrée est bien 
configuré

Image neigeuse • L’antenne d’entrée est endommagée ou mal connectée

La télécommande ne 
marche pas

• Vérifiez si les piles de la télécommande sont épuisées 
• Si les piles sont installées correctement 
• S’il y a des obstacles entre la télécommande et le capteur 

infrarouge de l’appareil 
• Vérifiez si le capteur infrarouge est exposé à une forte 

lumière
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SPÉCIFICATIONS

36

Ecran LCD
Type TFT couleur

Taille 15,6" : 40 cm / 19" : 48 cm / 22" : 56 cm

Entrée vidéo

HDMI 480i, 480p, 576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p 

TV

Canaux reçus 200 CH

Système audio BG, DK, I, L/L’ 

Système vidéo PAL, SECAM 

PC-RGB

Fréquence V 56~75 Hz 

Fréquence H 30~80 KHz

Format Jusqu’à 1680 x1050 @60Hz

CVBS 1.0 Vp-p +/- 5% 

S-VIDEO S-Y 0.714Vp-p +/-: 5%; S-C: 0.286Vp-p +/-5%

PERITEL Full SCART 

Entrée audio
CVBS/S-VIDEO 2 bornes RCA (blanche et rouge) 

PC-RGB Earphone input terminal 

Alimentation
Gestion Mode faible consommation ; en veille < 1 W 

Entrée CC 12 V (+/-0,6 V) 

Amplificateur 2X 2,6 W (4  ) 

Résolutions du 
panneau 

15,6": 1366 x 768 / 19": 1440 x 900 / 22": 1680 x 1050

STEREO NICAM / A2 

Fonctions 
d'extension 

Intégrées au DVD Connecteurs d’entrée vidéo et audio

DVD
Type de disque 

DVD VIDEO / MPEG4 / SVCD / VCD1.0, 1.1, 2.0 version / CD-DA



ACCESSOIRES

Poste télé (LCD)  - 1 pièce. 
Manuel de l'Utilisateur  - 1 copie. 
Télécommande  - 1 pièce. 
Boîte d’emballage  - 1 pièce. 
Adaptateur CA  - 1 pièce. 

SPÉCIFICATIONS

37

Bornes

Sortie
Sortie pour écouteurs 1 borne pour écouteurs 

Entrée

Entrée PC Audio 1 borne pour écouteurs 

Entrée S-Video/CVBS Audio 2 bornes RCA 

Entrée HDMI 1 borne HDMI 

Entrée Péritel 1 borne Péritel 

Entrée S-Video 1 borne S-Video 

Entrée CVBS 1 borne RCA 

Entrée PC-RGB 1 borne D-SUB 15Pin 

Entrée TV/DTV 1 IEC 75 

Sortie DVD SPDIF 1 borne
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BEDIENUNGSANLEITUNG (DE) 
VOR GEBRAUCH BITTE AUFMERKSAM LESEN 
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Der Blitz im gleichseitigen Dreieck weist auf gefährliche Hochspannung im 
Gerät hin, die zu Stromschlag führen kann. 

Das Ausrufungszeichen im gleichseitigen Dreieck weist auf wichtige 
Bedienungs- und Wartungsanleitungen hin. 

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Gebrauch aufmerksam durch. 

• Das Fersehgerät darf nur an das Stromnetz angeschlossen werden, wenn die 
Spannung mit dem Typenschild auf dem Netzteil übereinstimmt. 

• Öffnen Sie das Gerät nicht, um die Berührung von Hochspannungs-Komponenten zu 
vermeiden. Wenden Sie sich mit Wartungen oder Reparaturen stets an einen 
autorisierten Kundendienst. 

• Bitte entfernen Sie keine Verkleidungen, es befinden sich keine vom Verbraucher 
wartbaren Komponenten im Innern des Geräts. Reparatur nur durch autorisierten 
Kundendienst. 

• Achten Sie darauf, dass keine Fremdkörper in das Gerät eindringen, verschütten Sie 
keine Flüssigkeiten auf dem Gerät. Nicht auf dem Gerät stehen, nicht dagegen lehnen 
oder es herumstoßen. Achten Sie bitte auch besonders auf Kinder. 

• Beim Ziehen des Netzsteckers ziehen Sie bitte am Stecker und nicht am Kabel. 

• Blockieren Sie die Ventilationsöffnungen auf der Geräterückseite nicht, die Belüftung
ist ausgesprochen wichtig, um die Kühlung der Komponenten sicherzustellen und ein 
vorzeitiges Ausfallen zu vermeiden. Beim Einbau des Fernsehers achten Sie bitte auf 
die Mindestabstände, um eine ausreichende Belüftung sicherzustellen. 

• Bitte achten Sie darauf, dass Gerät oder Fernbedienung weder Wasser noch 
Feuchtigkeit ausgesetzt werden. 

• Achten Sie darauf, dass keine Fremdkörper in das Gerät eindringen, verschütten Sie 
keine Flüssigkeiten auf dem Gerät. 



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

• Fernseher nicht auf unstabilen Wagen, Stand oder Tisch stellen. Er kann herunterfallen 
und erhebliche Beschädigung des Geräts verursachen. 
Bildschirm nicht mit Lösungsmitteln in Berührung bringen, das führt zu Schäden. 

• Stellen Sie das Netzteil in Steckdosennähe auf. 

• Gerät nicht weiter benutzen, wenn es nicht normal funktioniert. Bei Geruchs- oder 
Rauchentwicklung bitte sofort Netzstecker ziehen und fachmännische Hilfe in 
Anschruch nehmen. Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. 

• Setzen Sie das Gerät bitte nicht direkter Sonneneinstrahlung oder Wärmequellen aus. 
Stellen Sie den Fernseher nicht auf wärmeerzeugenden Geräten wie Videorecordern 
oder Verstärkern ab. 

• Bei längerer Nichtbenutzung und bei Gewitter ziehen Sie bitte den Neztstecker. 

• Benutzen Sie nur empfohlenes Zubehör, um Stromschlag oder Störungen zu 
vermeiden.  

• Reparieren Sie den Fernseher keinesfalls selbst. Wenden Sie sich stets an den 
autorisierten Kundendienst. 

• Ziehen Sie das Netzteil an der Steckdose ab, bevor Sie den Fernseher warten oder 
reinigen. 

• Das Gerät muss an einer geerdeten Steckdose angeschlossen werden.
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TASTENBELEGUNG UND FUNKTIONEN

FRONTBLENDE

TASTENBELEGUNG

1

CH+ Kanalwahl aufwärts 
CH- Kanalwahl abwärts 
VOL+ Lautstärke erhöhen 
VOL- Lautstärke verringern 
MENU Menü aufrufen oder verlassen 
POWER ein- und ausschalten (Stand-by) 

TV/AV Auswahl der Eingangsquelle

NEXT – Nächsten Titel / Kapitel / Track abspielen
PREV – Vorherigen Titel / Kapitel / Track abspielen
STOP – Wiedergabe beenden
PLAY/ II – Wiedergabe starten oder unterbrechen (Pause)
EJECT – Ausgabe der Disc

IR Sensor 

TV+DVD (22“)
                                                                    

                                  TV/AV                NEXT                          
CH+                    PREV 
CH-                     STOP 
VOL+                   PLAY\ II 
VOL-                    EJECT 
MENU 
POWER 

                                                                    

 
 

 

                                                                    



2

DVD-Player oder Videorekorder

HINWEIS

Nehmen Sie alle Anschlüsse vor, BEVOR Sie das Gerät einschalten. 

2. TV Signaleingang
3. Ohrhörerbuchse
4. PC Audio Eingang 
5. CVBS / S-Video Audio Eingang rechts
6. CVBS / S-Video Audio Eingang links
7. CVBS Eingang 
8. S-Video Eingang 
9. SCART Anschluss
10. PC VGA Eingang
11. HDMI Eingang
12. 12V DC Netzteileingang

ANSCHLÜSSE

ANSCHLUSSDIAGRAMM

1. DVD SPDIF ausgang



FERNBEDIENUNG 

3
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FERNBEDIENUNG 
TASTENBELEGUNG 

4

TV+DTV Modus
1. AUTO 

Nicht belegt. 
2. MUTE 

Stummschaltung.
3. Zifferntasten 

Eingabe der Kanalnummer. 
4.  (ZURÜCK) 

Umschalten zwischen dem aktuellen und vorherigen Kanal . 
5. NICAM 

Anzeige von Ton-Informationen. 
6. CH+ 

Kanalwahl aufwärts. 
7. DISPLAY 

Anzeige des Wiedergabestatus. 
8. CH- 

Kanalwahl abwärts . 
9.  (AUFWÄRTS) 

Navigationstaste aufwärts für das OSD Menü oder Kanalwahl aufwärts. 
10. ENTER 

Bestätigungstaste. 
11.  (RECHTS) 

Navigation rechts im Menü oder Einstellung einer Option oder Lautstärke erhöhen. 
12. EXIT 

Menü verlassen oder zurück in das vorherige Menü. 
13. SMODE 

Auswahl des Equalizermodus: User, Sprache, Musik oder Theater. 
14. SLEEP 

Einstellen des Einschlaf-Timers. 
15. FAV+ 

Kein Funktion.

16. EPG 
Kein Funktion.

17. LANG 
Kein Funktion.

18. SUBTITLE 
Kein Funktion.

19. REVEAL 
Anzeige von versteckten Videotext-Informationen. 

20. SUBPAGE 
Aufrufen einer Unterseite im Videotext. 

21. GELB 
Schnelltaste für Videotext Link. 

22. BLAU 
Schnelltaste für Videotext Link. 



FERNBEDIENUNG 
TASTENBELEGUNG 

5

23. STANDBY 
Ein- und ausschalten (Stand-by) des Geräts. 

24. -/-- 
Eingabe von mehrstelligen Kanalnummern. 

25. ASPECT 
Durchlaufen der Einstellungen des Bildseitenverhältnisses: Vollbild, Zoom1, Zoom2, Auto, 4:3, 
14:9, 16:9, Untertitel. 

26. VOL+ 
Lautstärke erhöhen. 

27. VOL- 
Lautstärke verringern. 

28.  (LINKS) 
Navigation links im Menü oder Einstellung einer Option oder Lautstärke verringern. 

29.  (ABWÄRTS) 
Navigation abwärts im Menü oder Kanalwahl abwärts bei Analog- und Digital-TV. 

30. LCD MENU 
Aufrufen und Verlassen des LCD Menüs. 

31. P.MODE 
Durchlaufen der Einstellungen des Bildmodus: Standard, User, Film, Sport, Mild, Spiel. 

32. INPUT 
Aufrufen/Verlassen des Eingangsquellenmenüs. TV Option zur Auswahl des TV Modus und 
DVD Option zur Auswahl des DVD Modus. 

33. FAV- 
Kein Funktion.

34. FAV 
Kein Funktion.

35. HOLD 
Videotextseiten halten. 

36. TEXT 
Umschalten des Videotextmodus zwischen aktiviert/gemischt/deaktivieret.

37. SIZE 
Vergrößerung der Videotextseite. 

38. INDEX 
Anzeige der Indexsite für den Videotext. 

39. GRÜN 
Schnelltaste für Videotext Link. 

40. ROT 
Schnelltaste für Videotext Link. 
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FERNBEDIENUNG 
TASTENBELEGUNG 

7

DVD Modus
41.  (EJECT) 

Einziehen und ausgeben einer Disc. 
42.DVD SETUP 

Anzeige des DVD Einstellungsmenüs. 
43.  (WIEDERGABE/PAUSE) 

Wiedergabe oder Unterbrechung der Wiedergabe. 
44.  (STOPP) 

Wiedergabe beenden. 
45.  (ZEITLUPE) 

Aufrufen der Zeitlupengeschwindigkeiten.
46.  (ZURÜCK) 

Zurück zum vorherigen Titel / Kapitel / Track. 
47.  (WEITER) 

Weiter zum nächsten Titel / Kapitel / Track. 
48. AUDIO 

Umschalten zwischen den Audiomodi. 
49.  (RÜCKLAUF) 

Aufrufen der Rücklaufgeschwindigkeiten. 
50.  (VORLAUF) 

Aufrufen der Vorlaufgeschwindigkeiten. 
51. ANGLE 

Umschalten des Kamera-Blickwinkels im DVD Modus. 
52. ZOOM 

Aufrufen der Vergrößerungen/Verkleinerungen. 
53. D.MENU 

Rückkehr ins Stammmenü. 
54. TITLE 

Rückkehr ins Titelmenü. 
55. D.DISP 

Anzeige des Menüs für den derzeitigen Titel.
56. GOTO

Aufrufen von Titel / Kapitel / Track. 
57. PROG 

Programmwiedergabe.
58. REPEAT 

Wiederholung von Titel / Kapitel / Track. 
59. A-B 

Abschnittswiederholung.
60. INTRO 

Nicht belegt. 



FERNBEDIENUNG
BATTERIEN EINSETZEN
Öffnen Sie das Batteriefach. Setzen Sie zwei R03 (AAA) Batterien mit korrekter Polarität 
ein, wie innen im Batteriefach aufgedruckt: 

BATTERIE LEBENSDAUER

• Lässt die Reichweite der Fernbedienung nach, so sind die Batterien erschöpft und 
müssen ausgetauscht werden. 

HINWEISE

• Benutzen Sie keine Akkus. 

• Werfen Sie Batterien nicht ins Feuer. Setzen Sie Batterien nicht offenen Flammen oder 
Erwärmung aus. Laden Sie Batterien nicht auf. 

• Lassen Sie die Fernbedienung nicht fallen, das führt zu Fehlfunktionen. 

• Ungleiche Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien dürfen nicht zusammen

• Entnehmen Sie erschöpfte Batterien aus dem Gerät. Entnehmen Sie die Batterien,
wenn das Gerät für einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, um ein Auslaufen der
Batterien zu vermeiden.

• Kommen Sie mit Batteriesäure in Berührung, so waschen Sie die Stelle bitte gründlich.

VORSICHT:
Bewahren Sie Batterien kindersicher auf. Falls verschluckt, wenden Sie sich umgehend an
einen Arzt.

8

verwendet werden. 

Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Bitte geben Sie verbrauchte Batterien bei
zuständigen Sammelstellen oder beim Händler ab.



ERSTE SCHRITTE 

AUSWAHL DER EINGANGSQUELLE
Wählen Sie die Eingangsquelle im Quellenmenü. Drücken Sie [INPUT] zur Anzeige des 
Menüs: 

Die aktuelle Eingangsquelle ist markiert. Mit [ ] auf der Fernbedienung oder mit
[CH+/CH-] links auf dem Gerät wählen Sie die gewünschte Eingangsquelle und bestätigen mit 
[ENTER], [VOL+/VOL-]. 

9

Nachdem das Gerät ist richtig plaziert auf den Tisch oder die Wand und alle henötigten Kahel 

und Strom angeschlossen hahen, ist der nächste dann sollten Sie sich:

Drücken Sie die [STANDBY]  Taste auf der fernbedienung, um das Gerät einschalten.

Sie werden sehen die grüne LED - Anzeige. Jetzt können Sie genieben die vielen 

Möglichkeiten in Ihrem neuen Gerüt.

TV

SCART

CVBS

S-VIDEO

VGA

HDMI

DVD 



TV



BILDSCHIRMMENÜ

Erstinstallation

Bei Erstanschluss Ihres neuen Fernsehers ist kein Kanal

gespeichert und das First Time Installation Menü wird

angezeigt.

Land 

Mit  /  und  /  wählen Sie Ihr Land. 

Sprache 

Mit  /  und  /  wählen Sie Ihre Bildschirmsprache. 

Analogprogramm löschen

Mit  /  und  /  wählen Sie, ob Sie alle gespeicherten Analogkanäle löschen wollen. 

Analogprogramm suchen

Mit  /  und  /  wählen Sie, ob Sie Analogkanäle suchen wollen. 

Nach der Einstellung wählen Sie OK zur Beendigung der Erstinstallation oder wählen Sie Abbrechen zum 

Verlassen des Menüs. 

Beim Abbruch der Erstinstallation werden Sie gefragt, ob Sie die Erstinstallation das nächste Mal vornehmen 

wollen.

Ersinstallation

Ja

Ersinstallation ist noch nich fertig
Beenden

Sp  ter ausf  hren Nein
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Ersinstallation

Auswahl Einstellen

Land

Sprache

Analogprogramm l  schen

Analogprogramm suchen

Deutsch

ö

ä ü



BILDSCHIRMMENÜ 
TV Informationen
Programm-Informationen 

Drücken Sie DISPLAY oder NICAM zur Anzeige der Programm-Informationen. 

1. Aktuelle Kanalnummer. 

2. Farbsystem des aktuellen Kanals, kann im Menü Programmsuchlauf gewählt werden (Option im SETUP 

Menü). 

3. Die Bezeichnung des aktuellen Kanals. 

4. Die Bezeichnung des aktuellen Kanals, kann im Menü Programmsuchlauf gewählt werden (Option im 

SETUP Menü). 

5. Tonsystem des aktuellen Kanals, kann im Menü Programmsuchlauf gewählt werden (Option im SETUP 

Menü). 

6. NICAM Modus des aktuellen Kanals. 

Ist das NICAM Symbol rot, so liefert der aktuelle Kanal Multi-NICAM-Signale und Sie können mit der Taste 

NICAM wählen. 

NICAM Symbole und Bedeutungen: 

Mono  Stereo  Dual I  Dual II 

12



BILDSCHIRMMENÜ 
VIDEO Menü
Drücken Sie MENU auf dem Gerät oder LCD-MENU auf der Fernbedienung zum Aufrufen des Hauptmenüs. 

1. Mit  /  wählen Sie im Hauptmenü BILD.

2. Mit  /  wählen Sie die einzustellende Option im 

BILD Menü. 

3. Mit  /  nehmen Sie die Einstellung vor. 

4. Nach erfolgter Einstellung drücken Sie erneut 

LCD-MENU zur Rückkehr in das vorherige Menü oder 

drücken Sie EXIT zum Verlassen des Hauptmenüs. 

Bildmodus

Wählen Sie im BILD Menü den Bildmodus (Standard, Persönlich, Film, Sport, Mild oder Spiel).

Bei der Einstellung von Kontrast, Helligkeit, Farbe, Farbton, Schärfe oder Farbtemperatur im Bildmenü wird der

Bildmous automatisch auf „Persönlich ” umgeschaltet. Sie können den Bildmodus auch direkt mit PMODE

wählen.

TIPP: Mit PMODE auf der Fernbedienung wählen Sie den Bildmodus direkt.

Kontrast

Mit  / und  / stellen Sie den Kontrast ein.

Nach der Einstellung kehren Sie mit LCD-MENU in das vorherige Menü zurück. 

Helligkeit 

Mit  /  und  /  stellen Sie die Helligkeit ein. 

Farbe 

Mit  /  und  /  stellen Sie die Farbsättigung ein. 

HINWEIS: Diese Option ist im PC Modus ungültig und erscheint in grau. 

Farbton 

Mit  /  und  /  stellen Sie den Farbton im NTSC Modus ein. 

Schärfe 

Mit  / stellen Sie die Bildschärfe ein (Normal, Scharf,

Schärfstes, Softest, Weich).

Farbtemperatur 

Wählen Sie die optimale Farbtemperatur für Ihre Augen zwischen 

Normal, Warm und Kalt. 

DNR (Digital Noise Reduction) 

Haben Sie nur ein schwaches Empfangssignal, so können Sie 

Rauschstörungen mit Aus, Tief, Mit und Hoch reduzieren. 

BILD

Bildmodus

K

Schärfe

Farbton

Farbe

Helligkeit

Auswahl Einstellen

K

BILD

Helligkeit

Schärfe

Farbton

Farbtemperatur

Aus

Auswahl Einstellen
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BILDSCHIRMMENÜ 
AUDIO Menü 
Drücken Sie MENU auf dem Gerät oder LCD-MENU auf der Fernbedienung zum Aufrufen des Hauptmenüs. 

1. Mit /  wählen Sie im Hauptmenü TON.

2. Mit / wählen Sie die einzustellende Option im TON

Menü.

3. Mit /  nehmen Sie die Einstellung vor.

4. Nach erfolgter Einstellung drücken Sie erneut LCD-MENU

zur Rückkehr in das vorherige Menü oder drücken Sie EXIT

zum Verlassen des Hauptmenüs.

Volumen 

Mit  /  und  /  stellen Sie die Lautstärke ein. 

Nach der Einstellung kehren Sie mit LCD-MENU in das vorherige Menü zurück. 

Ton - Modus 

Wählen Sie im TON Menü den Soundmodus (Persönlich, Stimme, Musik oder Theater). 

Beim Umstellen der Tiefton und Hochton im Tondmenü wird der Tonmous automatisch auf „Persönlich ” 

umgeschaltet. 

Sie können den Tonmodus auch direkt mit SMODE wählen. 

TIPP: Mit SMODE auf der Fernbedienung wählen Sie den Tonmodus direkt. 

Tiefton 

Mit  /  und / stellen Sie die Bässe ein. 

Hochton 

Mit  /  und  /  stellen Sie die Höhen ein. 

Balance 

Mit  /  und  /  stellen Sie den Seitenabgleich links und rechts ein. 

SET-UP Menü
Drücken Sie MENU auf dem Gerät oder LCD-MENU auf der Fernbedienung zum Aufrufen des Hauptmenüs.

TON

Volumen

Ton-Modus

Hochton

Tiefton

Persönlich

Auswahl Einstellen

Volumen

-

Land

Autom. Programmierung

Programmsuchlauf

Programm Bearbeiten

Auswahl Bestätigen
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BILDSCHIRMMENÜ 
1. Mit /  wählen Sie im Hauptmenü SET-UP.

2. Mit / wählen Sie die einzustellende Option im SET-UP Menü.

3. Mit /  nehmen Sie die Einstellung vor.

4. Nach erfolgter Einstellung drücken Sie erneut LCD-MENU zur Rückkehr in das vorherige Menü oder drücken

Sie EXIT zum Verlassen des Hauptmenüs.

Land 

Hier wählen Sie Ihr Land aus. 

Autom. Programmierung 

Hier lösen Sie die automatische Kanalsuche aus. 

Hinweis: Bevor Sie die automatische Programmierung durchführen, müssen Sie unter Land Ihr Land wählen. 

Mit ENTER starten Sie die Kanalsuche.

Mit LCD-MENU unterbrechen Sie die automatische Kanalsuche und verlassen Sie das Bildschirmmenü.

Programmsuchlauf 

Hier lösen Sie die manuelle Kanalsuche aus.

Hinweis: Bevor Sie die manuelle Kanalsuche durchführen, müssen Sie unter Land im Menü FUNKTION Ihr

Land wählen.

1. Mit / wählen Sie im SE-TUP Menü die Programmsuchlauf.

2. Mit / wählen Sie eine Option, das Programmsuchlauf wird angezeigt.

Programm 

Aktuelle Kanalnummer, mit  /  wählen Sie den nächsten oder vorherigen Kanal. 

Sound System

Mit  /  wählen Sie das entsprechende Soundsystem: DK, L/L’ oder BG. 

Autom. Programmierung

Zum Starten Taste "Enter" drücken

Bestätigen         Zurück

Autom. Programmierung

Suchlauf

Programmsuchlauf

Programm

Sound System

Farb System

Manuelle Suche

Programmname

Auswahl Einstellen
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BILDSCHIRMMENÜ 

Farb System

Mit  / wählen Sie das entsprechende Farb System: Auto, PAL oder SECAM.

Programmname 

Hier können Sie die Kanäle benennen oder umbenennen.

1. Wählen Sie einen zu benennenden Kanal.

2. Mit / wählen Sie im SET-UP Menü Programmname.

3. Mit /  wählen Sie aus, das Kanalbenennungsmenü wird angezeigt:

4. Mit den Zifferntasten geben Sie die Nummern direkt ein oder drücken Sie  / zur Auswahl der Buchstaben.

5. Mit /  bewegen Sie den Cursor.

6. Mit ENTER, LCD-MENU oder EXIT bestätigen Sie und kehren Sie in das vorherige Menü zurück.

AFT (Auto Fine Tune)

Bei schwachem Eingangssignal oder falscher Antennenkonfiguration werden einige Kanäle nicht optimal

eingestellt. Die AFT Funktion erlaubt Ihnen die Feinabstimmung des Kanals (die Frequenz des Kanals ist etwa

der Wert in der Option Manuelle Suche.

Manuelle Suche 

Diese Option hat zwei Funktionen: 

1. Stellen Sie die Frequenz des Kanals zur Feinabstimmung ein. 

2.Drücken Sie für 3 Sekunden  zum Start der automatsichen Sendersuche ab dieser Frequenz. 

Programm Bearbeiten 

Mit dieser Funktion sortieren Sie die Fernsehkanäle wie folgt: 

1. Mit  /  wählen Sie im SETUP Menü Programmbearbeitung.

2. Mit  /  rufen Sie das Untermenü auf, eine Kanalliste wird angezeigt. 

3. Mit  /  wählen Sie den Kanal in der Liste, den Sie umsortieren wollen. 

4. Mit  führen Sie Ihre Auswahl durch. 

5. Mit  /  wählen Sie die Stelle, an der Sie den Kanal einfügen wollen. 

6. Mit  führen Sie Ihre Auswahl durch. 

7. Mit LCD-MENU kehren Sie in das vorherige Menü zurück oder drücken Sie EXIT zum Verlassen des Menüs. 

Programmname

Manuelle Suche

Kanale - Liste
Fahnen                         ATV

Markierungen VerschiebenSperren
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BILDSCHIRMMENÜ 
VGA Eingang
SET-UP Menü des VGA Eingangs (zum Einstellen der PC Bildposition): 

HDMI Eingang 
SET-UP Menü des HDMI Eingangs (zum Einstellen der HDMI Bildposition): 

 - Geometrie

-Anpassung

Auswahl Bestätigen

Auswahl Bestätigen
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BILDSCHIRMMENÜ 
UHRZEIT Menü
Drücken Sie MENU auf dem Gerät oder LCD-MENU auf der Fernbedienung zum Aufrufen des Hauptmenüs. 

1. Mit /  wählen Sie im Hauptmenü UHRZEIT.

2. Mit / wählen Sie die einzustellende Option im UHRZEIT

Menü.

3. Mit /  nehmen Sie die Einstellung vor.

4. Nach erfolgter Einstellung drücken Sie erneut LCD-MENU

zur Rückkehr in das vorherige Menü oder drücken Sie EXIT

zum Verlassen des Hauptmenüs.

Schlafmodus-Timer

Wählen Sie den Einschlaf-Timer zum automatischen Ausschalten (Stand-by) des Fernsehers nach einer

voreingestellten Zeit von 0min, 15min, 30min, 45min, 60min, 75min, 90min, 105min oder 120min. Sie können

den Einschaf-Timer auch direkt mit mehrfachem Tastendruck auf SLEEP einstellen.

OSD Timer

Wählen Sie die Dauer der Anzeige des Bildschirmmenüs als 5Sec, 10Sec, 15Sec, 20Sec, 25Sec oder 30Sec. 

FUNKTIONEN Menü
Drücken Sie MENU auf dem Gerät oder LCD-MENU auf der Fernbedienung zum Aufrufen des Hauptmenüs.

1. Mit  /  wählen Sie im Hauptmenü FUNKTIONEN.

2. Mit  /  wählen Sie die einzustellende Option im Menü FUNKTIONEN.

3. Mit  /  nehmen Sie die Einstellung vor. 

4. Nach erfolgter Einstellung drücken Sie erneut LCD-MENU zur Rückkehr in das vorherige Menü oder drücken 

Sie EXIT zum Verlassen des Hauptmenüs. 

Sprache 

Mit  /  wählen Sie die Bildschirmsprache. 

Videoformat 

Hier wählen Sie den Displaymodus. 

Hinweis: Das Bildseitenverhältnis kann bei unterschiedlichen Eingangssignalen unterschiedlich sein. 

UHRZEIT

Schlafmodus - Timer

Auswahl Einstellen

EN

Blauer Bildschirm Ein

Videoformat Voller Bildschirm

Kindersicherung

Erstinstallation

Sprache Deutsch

Auswahl Bestätigen

Grundeinstellung
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BILDSCHIRMMENÜ

Blauer Bildschirm 

Hier aktivieren/deaktivieren Sie den blauen Hintergrund. Falls aktiviert, erscheint der Bildschirm blau, wenn das 

Eingangssignal zu schwach ist. 

Kindersicherung

Mit ENTER oder  stellen Sie die Kindersicherung ein. 

Ist die Kindersicherung aktiviert, so benötigen Sie Ihren PIN-Code. Mit ENTER geben Sie Ihren PIN-Code ein. 

TIPP: Das Administrator-Passwort ist 4711. 

Kindersicherung

Mit ENTER oder  aktivieren/deaktivieren Sie die Kindersicherung. 

Tastaturverriegelung

Mit ENTER oder  aktivieren/deaktivieren Sie die Tastensperre. 

Change Pin Code 

Mit  rufen Sie das Menü PIN-Code ändern auf. 

Alte Geheimzahl

Mit den Zifferntasten 0~9 geben Sie den alten PIN-Code ein. Falls Sie einen falschen Pin-Code eingeben, dann 

können Sie keine Änderung vornehmen. 

Löschen Bestätigen

Kindersicherung

Geheimzahl ändern

Tastaturverriegelung

Kindersicherung

Auswahl Einstellen

Geheimzahl ändern

Erneute Eingabe

Neue Geheimzahl

Alte Geheimzahl

Auswahl Löchen
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BILDSCHIRMMENÜ
Neue Geheimzahl

Mit den Zifferntasten 0~9 geben Sie den neuen PIN-Code ein. 

Erneute Eingabe

Mit den Zifferntasten 0~9 geben Sie den PIN-Code erneut zur Bestätigung ein, den Sie unter Neuer PIN-Code

eingegeben haben. 

Hotel - Sperre

Drücken Sie die Taste, um das Hotel - Sperre Menü zu öffnen.

20

Sperre Einstellung

Vorgegebene Quelle

Quelle-Sperre

OFF

Hotel-Sperre Ein

Auswahl Einstellen

Vorgegebene Prog. 1

100Max. Lautstarke

Entsperren

Quelle-Sperre

CVBS

SCART

Aus

TV

S-VIDEO

VGA

HDMI

Aus

Aus

Aus

Aus

Aus

Aus

DTV

1. Drücken Sie die / Taste, um Ihre Wahl, was Sie abstimmen wollen im Hotel - Sperre Menü.

2. Drucken Sie die / Taste, um zu abstimmen.

3. Wenn Sie zufrieden sind mit Ihrer Einstellung, drücken Sie die LCD-MENU Taste, um zurück zum voreherigen

Menü oder drücken Sie die EXIT Taste, um das Hauptmenü.

Hotel - Sperre

Drücken Sie / , um das Hotel-Sperre zu einschalten oder aus schalten.

Quelle - Sperre

Drücken Sie die Taste, um das Quelle-Sperre Menü.

Drücken Sie die / Taste, um Ihre Wahl, was Sie abstimmen wollen im Quelle-Sperre Menü.

Drücken Sie / , um die Quelle ein oder aus zu setzen.

Wenn Sie zufrieden sind mit Ihrer Einstellung, drücken Sie die LCD-MENU Taste, um zurück zum vorherigen Menü

oder drücken Sie die  EXIT Taste, um das Hauptmenü.



BILDSCHIRMMENÜ

Mit rufen Sie das Menü First Time Installation auf, die Eingabe entspricht den Anleitungen auf Seite 3.

Rückstellung (Reset)

Mit ENTER oder  stellen Sie den Fernseher zu den Werkseinstellungen zurück. 

Erstinstallation
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Vorgegebene Quelle

Drücken Sie / , um die Quelle zu wahlen, aus TV, SCART, CVBS, S-VIDEO, VGA, HDMI, DTV. 

Vorgegebene Prog.

Drücken Sie / , um die vorgegebene Programm im Hotel-Modus.

Max. Lautstarke

Drücken Sie / , um die maximale Lautstärke zu abstimmen im Hotel-Modus.

Entsperren

Drucken Sie / , um die Sperre Einstellungen zu freischalten im Hotel-Modus.



VIDEOTEXT

VIDEOTEXT
Die meisten Fernsehsender liefern kostenfreie Videotext-Informationen, einschließlich der 
neuesten Nachrichten, Wettervorhersage, TV-Programmübersicht und Börseninformationen. 
Geben Sie die Videotextseite entsprechend der Indexseite ein. 

• VIDEOTEXT MODI 

• Wählen Sie einen Kanal mit Videotextsignal. 
• Mit [TEXT] aktivieren Sie den Videotextmodus. 
• Wählen Sie die gewünschte Videotextseite mit den Zifferntasten oder mit den 

Farbtasten. 
• Mit erneutem Tastendruck auf [TEXT] aktivieren Sie den Mischmodus, mit dem das 

Fernsehbild und der Videotext gleichzeitig angezeigt werden. 
• Mit erneutem Tastendruck auf [TEXT] verlassen Sie den Videotextmodus. 

• SEITENWAHL 

• Geben Sie mit den Zifferntasten eine 3-stellige Zahl zum Aufrufen der gewünschten 
Seite ein. Ist die eingegebene Nummer ungültig, so muss die Seitenzahl erneut 
eingegeben werden. 

• Mit [CH +/-] blättern Sie vorwärts oder rückwärts um. 

• HALTEN 

Mit [HOLD] halten Sie eine Videotextseite, mit erneutem Tastendruck heben Sie die 
Sperrung wieder auf. 

• INDEX 

Mit [INDEX] zeigen Sie das Inhaltsverzeichnis an. 
Geben Sie mit den Zifferntasten eine Videotextseite ein. 

• ZOOM  

• Eine angezeigte Videotextseite kann vergrößert werden: 
• Mit [SIZE] zeigen Sie die obere Hälte der Videotextseite an. 
• Mit erneutem Tastendruck auf [SIZE] zeigen Sie die untere Hälte der Videotextseite an. 
• Mit erneutem Tastendruck kehren Sie zur Originalgröße zurück. 

• DISPLAYMODUS 

Mit [REVEAL] zeigen Sie versteckte Videotext-Informationen an. Mit erneutem 
Tastendruck verbergen Sie die Informationen wieder.

• FARBTASTEN (ROT, GRÜN, GELB, BLAU) 

Auswahl der entsprechend markierten Videotextseite mit den Farbtasten. 
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DVD-BETRIEB

Allgemeine Bedienungshinweise
1. Ein- und ausschalten der DVD Funktion 

- Schalten Sie den LCD TV ein und drücken Sie INPUT auf der Fernbedienung. Mit  wählen Sie den DVD Modus und 

bestätigen mit ENTER.

2. Disc einlegen 

- Führen Sie die Disc in den Laufwerkschlitz ein (Aufdruck nach vorn), der Player lädt die Disc automatisch. Im Display wird erst

„SCHLIESSEN” und dann „LESEN” angezeigt. Nach dem Laden wird automatisch zur Wiedergabe umgeschaltet. 

HINWEIS: - Bei einigen Discs müssen Sie nach dem Laden  im Discmenü zum Start wählen. 

- Achten Sie darauf, dass die Disc mit dem Aufdruck nach vorn geladen wird, anderenfalls kann der Mechanismus des 

Laufwerks beschädigt werden.  

3. Disc Wiedergabe 

- Mit  schalten Sie zwischen Wiedergabe und Pause um. Das Gerät unterstützt ebenfalls Menü-, Titel-, Sequenz- und 

Programmwiedergabe. 

4. Menüwiedergabe (DVD/ Super VCD und VCD 2.0) 

- Drücken Sie D.MENU.

• Für DVD’s wird das DVD Discmenü (Stammmenü) angezeigt. 

• Für Super VCD’s und VCD2.0 Discs wird das Super VCD, VCD2.0 Discmenü angezeigt (PBC: [AUS]) (mit MENU zeigen Sie den 

PBC Status an). 

• Zur Wiedergabe von Super VCD’s und VCD2.0 Discs ist der Standard PBC Status EIN. 

- Für DVD’s wählen Sie mit den Navigationstasten und markieren Sie die gewünschten Inhalte. Für Super VCD’s und VCD2.0 Discs 

starten Sie die Wiedergabe mit den Zifferntasten direkt. 

HINWEIS: PBC muss auf AUS eingestellt sein. 

- Mit ENTER oder  starten Sie die markierten Inhalte. 

- Rückkehr während der Wiedergabe in das Stammmenü 

• Für DVD Discs drücken Sie MENU zur Anzeige des Discmenüs. 

• Für Super VCD’s und VCD2.0 Discs mit aktivierter PBC Funktion drücken Sie MENU zur Anzeige des Discmenüs. 

- STOPP 

• Mit einfachem Tastendruck auf  beenden Sie die Wiedergabe. Mit  setzen Sie die Wiedergabe von gleicher Stelle aus fort. 

• Mit zweifachem Tastendruck auf  beenden Sie die Wiedergabe endgültig. Mit  starten Sie die Wiedergabe von vorn. 

Zum Schutz Ihrer Discs drücken Sie stets erst  und dann EJECT zur Ausgabe der Disc. Wird die Disc ausgegeben, so halten Sie 

diese vorsichtig, um Kratzer zu vermeiden. 

• Benutzen Sie nicht die DVD Funktion (im Stand-by Modus oder bei längerer Nichtbenutzung), so entnehmen Sie bitte die Disc zum 

Schutz des Geräts. 

5. Titelwiedergabe (nur DVD) 

- Drücken Sie TITLE zur Bildschirmanzeige von „TITEL”.

- Mit den Navigations- oder Zifferntasten wählen Sie den gewünschten Titel. 

- Die Wiedergabe erfolgt ab dem ersten Kapitel des gewählten Titels. 

6. Sequenzwiedergabe (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Für Super VCD’s und VCD2.0 Discs mit aktivierter PBC Funktion drücken Sie zum Aufrufen des Discmenüs. Mit MENU schalten Sie PBC AUS. 

Mit starten Sie die Sequenzwiedergabe. Für andere Discs starten Sie die Sequenzwiedergabe im Stoppmodus mit .

7. Programmwiedergabe (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Drücken Sie PROG.

- In der Programmwiedergabe können Sie bis zu 16 Tracks in beliebiger Reihenfolge programmieren. 

- Sie haben folgende Bildschirmanzeige.
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DVD/ MP3/JPEG Super VCD/ VCD/ CD /CD-G/ D-CD

- Mit aktivierter PBC Funktion schaltet die Programmwiedergabe die PBC Funktion automatisch AUS. 

- Geben Sie Titel- und Kapitelnummern im markierten Bereich mit den Zifferntasten ein, mit starten Sie die Wiedergabe oder gehen Sie mit den 

Navigationstasten auf <WIEDERGABE> und drücken Sie ENTER zum Start. 

- Während der Programmwiedergabe können Sie das Programmmenü zur Bearbeitung mit PROGRAM anzeigen. Löschen Sie das Programm mit 

<LÖSCHEN> und ENTER oder drücken Sie . Mit kehren Sie nun zur Sequenzwiedergabe zurück. 

- Während der Programmwiedergabe wird auf dem Bildschirm „PRG PLAY” sowie die aktuelle Titel- und Kapitelnummer angezeigt. 

Unterstütze Discformate

Dieses Gerät kann nachstehende Discs wiedergeben:

HINWEIS: Unterstützt ebenfalls DVD-R, CD-R, CD-RW Wiedergabe. 

--:--             5--:--            9--:--              13--:--

4--:--             8--:--          12--:--              16--:--

3--:--             7--:--          11--:--              15--:--

2--:--             6--:--          10--:--              14--:--

-----             5-----            9-----              13-----

4-----             8-----          12-----              16-----

3-----             7-----          11-----              15-----

2-----             6-----          10-----              14-----

Disc Typ                 Disc Größe                              Aufnahmezeit                                 Inhalt                         Anmerkungen

DVD 12 cm

Doppelseitig: ca. 240 min

DVD Format: 

Komprimiertes digitales 

Audio und Video

Einseitig: ca. 120 min 

Super VCD                   12 cm ca.45 min MPEG2:

Komprimiertes digitales 

Audio und Video

Inkl. SVCD

VCD 12 cm ca. 74 min MPEG1:

Komprimiertes digitales 

Audio und Video

Inkl.:

VCD2.0/ VCD1.1

VCD1.0/ DVCD

CD 12 cm ca. 74 min CD-DA: Digitales Audio

HD-CD 12 cm ca. 74 min HD-DA: Digitales Audio

MP3/JPEG 12 cm ca. 600 min Digitales Audio
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DVD Funktionen
1. Wiedergabe (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Für DVD’s, mit   Tastendruck im Stamm- oder Titelmenü, während der DVD Wiedergabe Direktauswahl mit TITLE.

- Für Super VCD’s und VCD Discs im Wiedergabemodus Direktauswahl mit den Zifferntasten. 

(HINWEIS: In Programmwiedergabe oder mit aktivierter PCB Funktion Wechsel des Soundtracks nur mit oder )

- For CD, CD-G und HD-CD Discs im Wiedergabemodus Direktauswahl mit den Zifferntasten. 

- Für MP3 / JPEG Discs im Wiedergabemodus Direktauswahl mit den Zifferntasten. 

- Bei Eingabe einer ungültigen Tracknummer haben Sie keine Funktion. 

HINWEIS: Für Track 1-10 benutzen Sie die Zifferntasten direkt, für Tracknummern größer als 10 drücken Sie erst - / -- (z.B. für Track 15 drücken 

Sie -/--, danach 5). 

2. Zurück/Weiter (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Im Wiedergabemodus: 

• Mit  springen Sie zum vorherigen Titel / Kapitel / Track. 

• Mit  springen Sie zum nächsten Titel / Kapitel / Track.

- Für Super VCD’s und VCD Discs mit deaktivierter PBC Funktion: 

• Ist der aktuelle Track der erste Track, dann unterbricht  die Wiedergabe. 

• Ist der aktuelle Track der letzte Track, dann unterbricht  die Wiedergabe. 

- Für DVD’s sind obige Funktionen discabhängig. 

3. Vorlauf/Rücklauf (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Im Wiedergabemodus haben Sie Vorlauf und Rücklauf. 

- Ihnen stehen 4 Vorlaufgeschwindigkeiten zur Verfügung, mit  durchlaufen Sie die Geschwindigkeiten (x2 / x4 / x8 / x20 / Normalwiedergabe). 

• Im Rücklauf kehren Sie mit  zur Normalwiedergabe zurück. 

• Für CD, HD-CD, MP3 Discs hat der Rücklauf keinen Audioausgang. 

• Für DVD’s startet die Wiedergabe nach dem Rücklauf zum ersten Titel / Kapitel vom Anfang. 

• Für Super VCD’s und VCD Discs mit aktivierter PBC Funktion startet die Wiedergabe nach dem Rücklauf zum ersten Track vom Anfang. 

HINWEIS: Während des Vorlaufs und Rücklaufs haben Sie keinen Sound. 

4. Zeitlupe (DVD/ Super VCD/ VCD Discs) 

- Im Wiedergabemodus haben Sie die Zeitlupe. 

• Ihnen stehen 6 Geschwindigkeiten zur Verfügung, mit  durchlaufen Sie die Geschwindigkeiten (SF1/2, SF1/3, SF1/4, SF1/5, SF1/6, SF1/7, 

Normalwiedergabe). 

• In der Zeitlupe kehren Sie mit  zur Normalwiedergabe zurück. 

HINWEIS: In der Zeitlupe haben Sie keinen Sound. 

5. Pause (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Für CD, CD-G, HD-CD & MP3/JPEG Discs drücken Sie  zur Unterbrechung der Wiedergabe (Pause), mit  setzen Sie die Wiedergabe fort. 

- Für DVD, Super VCD, VCD Discs drücken Sie  zur Unterbrechung der Wiedergabe, mit  gehen Sie jeweils einen Bildschritt weiter, mit 

kehren Sie zur Normalwiedergabe zurück. 

6. Wiederholung (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Mit einfachem Tastendruck auf REPEAT zeigen Sie den aktuellen Wiederholungsmodus an. 

• Für Super VCD, VCD, CD, CD-G, HD-CD Discs in Sequenzwiedergabe steht Ihnen die Wiederholungsfunktion zur Verfügung. 

Sie haben 2 Wiederholungsmodi, mit REPEAT durchlaufen Sie die Modi (WIEDERHOLUNG (AUS)/ WIEDERHOLUNG (1) / WIEDERHOLUNG

(ALLE)). 

• Für DVD’s haben Sie 2 Wiederholungsmodi, mit REPEAT durchlaufen Sie die Modi (WDH: (AUS) / WDH: (KAPITEL) / WDH: (TITEL) / WDH:

(ALLE)). 

• Für MP3 / JPEG Discs im Wiedergabemodus haben Sie 3 Wiederholungsmodi, mit REPEAT durchlaufen Sie die Modi. (WIEDERHOLUNG (AUS) /

WIEDERHOLUNG (1) / WIEDERHOLUNG (DIR) / WIEDERHOLUNG (ALLE)). 

7. Display (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Mit D.DISP aktivieren Sie die Anzeige von Zusatzinformationen zu aktuellem Titel, Kapitel, Spielzeit usw. 
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• Für Super VCD’s (2 Seiten) drücken Sie einmal D.DISP zur Anzeige der ersten Seite: Disc Typ, Track -/- (aktuell/gesamt), Stumm, PBC Status, 

Wiederholungsmodus, Spielzeit Track. Mit erneutem Tastendruck auf D. DISP zeigen Sie die zweite Seite an: 

Audio -/-- (aktuell/gesamt) oder AUS, Audio Typ, Sprache, Untertitel -/- (aktuell/gesamt) oder AUS. Mit erneutem Tastendruck auf D. DISP verlassen 

Sie die Funktion. 

• Für CD, CD-G, HD-CD, MP3 / JPEG Discs drücken Sie einmal D.DISP zur Anzeige der ersten Seite: Disc Typ, Track -/- (aktuell/gesamt), Stumm, 

PBC Status, Wiederholungsmodus, Spielzeit Track. 

- Mit erneutem Tastendruck auf D.DISP schalten Sie die Anzeige aus. 

8. Goto (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Diese Funktion erlaubt Ihnen die Suche nach Titel / Kapitel / Track. Mit GOTO aktivieren Sie das Suchmenü. Geben Sie Titel / Kapitel / Track mit den 

Zifferntasten ein oder geben Sie einen Zeitpunkt ein. Mit ENTER starten Sie die Suche. Bei ungültiger Eingabe haben Sie keine Funktion. 

HINWEIS: Während der Bearbeitung hat GOTO keine Funktion. 

- Ist die PBC Funktion aktiviert, so wird Sie hiermit deaktiviert.

9. AUDIO (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Mit einfachem Tastendruck auf AUDIO zeigen Sie den aktuellen Audiomodus an. 

- Mit erneutem Tastendruck durchlaufen Sie die Audiomodi. 

• Für Super VCD’s und VCD Discs: (Stereo - L - R - Auto L - Auto R) 

• Für CD, CD-G, HD-CD, MP3 Discs: (Stereo - L - R) 

Hinweis: Umschalten zu Auto L / R ist discabhängig. Zweisprachige VCD’s können auch mit AUDIO umgeschaltet werden. 

10. Filmsprache (DVD und Super VCD Discs) 

- Mit einfachem Tastendruck auf AUDIO zeigen Sie die aktuelle Filmsprache an. 

- Mit erneutem Tastendruck durchlaufen Sie die Audiomodi. 

HINWEIS: Für mehrsprachige DVD und Super VCD Discs wählen Sie mit AUDIO Ihre gewünschte Filmsprache.

• Für DVD’s (2 Seiten) drücken Sie einmal D.DISP zur Anzeige der ersten Seite: 

DVD

Disc Typ Kapitel -/-(aktuell/gesamt) Vergangene Spielzeit Disc

Titel -/-(aktuell/gesamt)

Mit erneutem Tastendruck auf D. DISP zeigen Sie die zweite Seite an:

Audio                      Sprache                  Audio Typ                                             Blickwinkel EIN/AUS

-/-(aktuell/gesamt) oder AUS                         Untertitel -/-(aktuell/gesamt) oder AUS
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11. Untertitel (DVD und Super VCD Discs) 

- Mit einfachem Tastendruck auf SUBTITLE zeigen Sie die aktuelle Untertitelsprache an. 

- Mit erneutem Tastendruck durchlaufen Sie die Untertitelsprachen. 

HINWEIS: Für mehrsprachig untertitelte DVD’s und Super VCD’s drücken Sie SUBTITLE zur Auswahl Ihrer gewünschten Untertitelsprache.

12. Blickwinkel (nur DVD’s) 

- Mit einfachem Tastendruck auf ANGLE zeigen Sie den aktuellen Kamera-Blickwinkel an. 

- Mit erneutem Tastendruck durchlaufen Sie die Kamera-Blickwinkel (z.B. Blickwinkel -/- (aktuell/gesamt) oder AUS). 

HINWEIS: Nur für DVD’s mit Multi-Blickwinkel Aufzeichnung drücken Sie ANGLE zur Auswahl Ihres gewünschten Kamera-Blickwinkel. Die Auswahl 

ist discabhängig. 

13. Stummschaltung (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Mit einfachem Tastendruck auf MUTE schalten Sie den Ton stumm, auf dem Bildschirm wird „STUMM” angezeigt. 

- Mit erneutem Tastendruck oder mit VOL + heben Sie die Stummschaltung wieder auf. 

- Haben Sie keinen Ton, so drücken Sie zunächst MUTE zur Aufhebung der Stummschaltung. 

14. ZOOM (DVD/ Super VCD/ VCD und MP3/ JPEG Discs) 

- Mit ZOOM vergrößern und verkleinern Sie das Bild. 

- Ihnen stehen 6 Zoommodi zur Verfügung, mit ZOOM durchlaufen Sie die Zoommodi (Zoom2 - Zoom3 - Zoom4 - Zoom1/2 - Zoom1/3 - Zoom1/4 - 

Zoom AUS). 

- In Zoom2-4 verschieben Sie das vergrößerte Bild mit den Navigationstasten auf dem Bildschirm.

15. A- B Wiederholung (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- In Normalwiedergabe, schnellem Vorlauf oder Rücklauf drücken Sie A-B zur Festlegung des Startpunktes einer Wiederholungsschleife. Auf dem 

Bildschirm wird „WIEDERHOLUNG A “ angezeigt. 

- In Normalwiedergabe, schnellem Vorlauf oder Rücklauf drücken Sie A-B zur Festlegung des Endpunktes einer Wiederholungsschleife. Auf dem 

Bildschirm wird „WIEDERHOLUNG A B“ angezeigt. 

- Der Abschnitt zwischen den Punkten A und B wird automatisch wiederholt. 

- Mit erneutem Tastendruck auf A-B verlassen Sie die Funktion, auf dem Bildschirm wird „A B ABBRECHEN” angezeigt. 

• Für Super VCD, VCD & CD Discs muss sich die A-B Wiederholungsschleife innerhalb eines Tracks befinden. Am Ende des Tracks wird die A-B 

Funktion automatisch verlassen. 

• Für Super DVD’s Discs muss sich die A-B Wiederholungsschleife innerhalb eines Titels /Kapitels befinden. Am Ende wird die A-B Funktion 

automatisch verlassen. 

16. Lautstärke (DVD/ Super VCD/ VCD/ CD/ CD-G/HD-CD und MP3/ JPEG Discs) 

- Mit VOL - / VOL + stellen Sie die Lautstärke ein. 

HINWEIS: Bei DVD Wiedergabe in Originalkodierung ist die Lautstärke nicht einstellbar.

MP3/JPEG Wiedergabe
Nach dem Laden einer MP3 / JPEG Disc wird diese vom Gerät nach MP3 /JPEG Dateien durchsucht. Die MP3 Inhalte werden angezeigt und die 

Wiedergabe beginnt automatisch mit der ersten Datei (markiert). Nachstehender Bildschirm wird angezeigt:

Aktuelle MP3
Wiedergabefunkti
on

Markierte Datei
zur Wiedergabe.

Aktuelle MP3
Wiedergabefunktion

Umschaltfläche

JPEG Wiedergabe.
zwischen MP3 und

Scrollbalken zur 
Anzeige der
nächsten Seite
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- Mit den Navigationstasten haken Sie die gewünschte Datei ab, die Wiedergabe der ersten Datei beginnt.

HINWEIS: 

- Mit  markieren Sie Datei oder Modus. 

- Mit den Zifferntasten rufen Sie eine Datei direkt auf. Für Tracknummern größer als 10 drücken Sie zunächst 0 (z.B. für Tracknummer 

15 erst 0 und dann 5 drücken). 

- In MP3 Wiedergabe haben Sie nur den Audioausgang, kein Bild.

- Bei der Wiedergabe von JPEG Discs drücken Sie PROGRAM zur Auswahl der Bildübergänge. Ihnen stehen 17 Bildübergänge zur 

Verfügung, mit PROGRAM durchlaufen Sie die Modi (Oben nach Unten, Unten nach Oben, Links nach Rechts, Rechts nach Links, 

Oben Links nach Unten Rechts, Oben Rechts nach Unten Links, Zur Mitte horizontal, Zur Mitte vertikal, Von den 4 Ecken zur Mitte,

Zufall, Aus).

- Im Wiedergabe- oder Pausemodus drehen Sie das Bild mit den Navigationstasten. 

•  Horizontale Drehung. 

•  Vertikale Drehung. 

•  Linksdrehung 90º. 

•  Rechtsdrehung 90º. 

- Im Wiedergabe- oder Pausemodus rufen Sie mit D.MENU die Anzeige von 12 Miniaturbildern auf, mit  wählen Sie die 

nächste / vorherige Seite, mit den Zifferntasten zeigen Sie ein Bild als Vollbild an. 

- Die Bildgröße für JPEG Bilder darf 1280 x 1024 nicht überschreiten.

Einstellungen

DVD Allgemeine Einstellungen

- Mit DVD SETUP rufen Sie das Einstellungsmenü auf. 

- Mit  /  markieren Sie ein Untermenü, mit  / ENTER zeigen Sie das 

Untermenü an. 

- Mit DVD SETUP verlassen Sie das Einstellungsmenü oder markieren Sie EXIT 

SETUP und bestätigen Sie mit ENTER.

HINWEIS: Im Einstellungsmodus sind folgende Funktonen ungültig: 

TITLE, SUBTITLE, DISPLAY, WIEDERGABE, SETUP, STOPP, ZEITLUPE / BILDSCHRITT, NICAM / AUDIO, VORLAUF,

RÜCKLAUF, ZURÜCK, WEITER, GOTO, ZOOM, ANGLE, PROGRAMM, VORSCHAU, REPEAT, A-B.

 - EINST.

EINST. VERL.

KIND - SICHER

T

-

-

STANDARD
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Systemeinstellungen

HINWEIS: PAL ist die Standardeinstellung. Lesen Sie Einzelheiten 

in der Bedienungsanleitung Ihres Fernsehers 

nach. Ist NTSC gewählt, so kann es zu 

Bildstörungen kommen.

TV Typ 

DVD’s werden in einer Vielzahl von Bildseitenverhältnissen hergestellt. Hier wählen Sie aus:

• 4:3 PS (Normal) 

• 4:3 LB (Normal) 

• 16:9 (Breitbild) 

- Wählen Sie das korrekte Bildseitenverhältnis.

4:3PS (Normal) 

Normal Pan&Scan für Normalernseher. Das Bild wird als Vollbild 

angezeigt, ist jedoch links und rechts beschnitten.

4:3LB (Normal) 

Normal Letter Box für Normalernseher. Das Bild hat oben und unten einen 

schwarzen Streifen.

16:9 (Breitbild) 

Wählen Sie diese Einstellung, wenn Sie einen Breitbildfernseher haben.

HINWEISE: 

- Das Bildseitenverhältnis ist discabhängig. 

- 4:3 Discs können nur auf einem 4:3 Fernseher als Vollbild angezeigt werden. 

- Wählen Sie das Bildseitenverhältnis entsprechend Ihrem angeschlossenen Fernseher.

 - EINST.

EINST. VERL.

KIND - SICHER

T

 -

 -

STANDARD

 - EINST.

EINST. VERL.

KIND - SICHER

T

 -

 - 

STANDARD
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Passwort 

- Die Standardeinstellung ist gesperrt. Es kann keine Bewertung gewählt, das Passwort kann nicht geändert werden. Zur Umstellung der Bewertung 

geben Sie das werkseitige Passwort 0000 mit den Zifferntasten ein, dann bestätigen Sie mit ENTER.

- Zur Änderung des Passwortes geben Sie eine vierstellige Zahl ein.

Kind - sicher

- Die Wiedergabe einiger Discs ist durch Kindersicherung gesperrt, diese 

Bewertung erfolgt in acht Stufen von KINDERSICHER bis 

ADULT.

HINWEIS: Nur änderbar mit entsperrtem Passwort, nur funktionsfähig 

mit gesperrtem Passwort. Hiermit werden jedoch nicht 

Passwort oder Bewertungsschlüssel umgestellt.

Standardeinstellungen 

- Mit ENTER stellen Sie zu den Werkseinstellungen zurück.

 - EINST.

EINST. VERL.

KIND - SICHER

T

-

-

STANDARD

- EINST.

KINDERSICH.

EINST. VERL.

KIND - SICHER

T

-

-

 - EINST. 

ZURüZKSETZEN

EINST. VERL.

KIND - SICHER

T

-

-

STANDARD
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Sprachen-Einstellung

Mit DVD SETUP rufen Sie das Einstellungsmenü auf.

- OSD Sprache 

Mit den Navigationstasten wählen Sie OSD SPRACHE, mit ENTER

bestätigen Sie. Ihnen stehen 7 Sprachen zur Verfügung, die Sie mit  und 

 durchlaufen. Mit ENTER bestätigen Sie. 

HINWEIS: Steht die gewählte Sprache auf der DVD nicht zur

Verfügung, so wird automatisch zur Standardsprache der 

Disc umgeschaltet. Standardeinstellung ist ENGLISCH.

- Audio - sprache

Mit den Navigationstasten wählen Sie AUDIO - SPRACHE, mit ENTER bestätigen Sie. Ihnen stehen 7 Sprachen zur Verfügung, die Sie mit und

durchlaufen. Mit ENTER bestätigen Sie.

HINWEIS: Steht die gewählte Sprache auf der DVD nicht zur Verfügung, 

so wird automatisch zur Standardsprache der Disc umgeschaltet. 

Standardeinstellung ist ENGLISCH.

- Untertitelsprache 

Mit den Navigationstasten wählen Sie UNTERTITEL SPRACHE, mit ENTER bestätigen Sie. Ihnen stehen 7 Sprachen zur Verfügung, die Sie mit und

 durchlaufen. Mit ENTER bestätigen Sie.

HINWEIS: Steht die gewählte Sprache auf der DVD nicht zur Verfügung, so wird automatisch zur Standardsprache der Disc umgeschaltet.

Standardeinstellung ist ENGLISCH.

SPRACHE EINST.

 - SPRACHE

UNTERTIT. SPR.

üSPRACHE

EINST. VERL.

SPRACHE DEUTSCH

SPRACHE EINST.

UNTERTIT. SPR.

üSPRACHE

EINST. VERL.

 - SPRACHE

SPRACHE DEUTSCH

SPRACHE EINST.

üSPRACHE

EINST. VERL.

UNTERTIT. SPR.

 - SPRACHE

SPRACHE DEUTSCH
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Menüsprache

- Mit den Navigationstasten wählen Sie MENÜSPRACHE, mit ENTER

bestätigen Sie. Ihnen stehen 7 Sprachen zur Verfügung, die Sie mit  und 

 durchlaufen. Mit ENTER bestätigen Sie.

Audio-Einstellungen

Audio Verl.

- Mit den Navigationstasten wählen Sie AUDIO VERL., mit ENTER

bestätigen Sie. 

- Ihnen stehen 3 Modi zur Verfügung, mit den Navigationstasten wählen 

Sie, mit ENTER bestätigen Sie (SPDIF /RAW / SPDIF AUS / SPDIF / 

PCM).

- SPDIF / AUS: Der Koaxialausgang ist deaktiviert. 

- SPDIF / RAW: Bei Anschluss eines Verstärkers/Receivers mit Dolby, MPEG wird das Original-Audio übertragen. Ihr Receiver muss mit einem 

entsprechenden Decoder ausgestattet sein. 

- SPDIF / PCM: Bei Anschluss eines 2-Kanal Verstärkers Wiedergabe der Dolby, MPEG Inhalte in Stereo.

Klang

- Mit und stellen Sie den Ton ein.

SPRACHE EINST.

EINST. VERL.

üSPRACHE

UNTERTIT. SPR.

- SPRACHE

SPRACHE DEUTSCH

 - EINST.

EINST. VERL.

KLANG

VERL. AUS

- EINST

EINST. VERL.

KLANG

VERL.
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Dolby Digital Einstellungen

Dynamik

- Einstellung der Kompressionsrate für Soundeffekte. Bei Auswahl von 

VOLL ist das Spitzensignal gering, bei Auswahl von AUS ist das Signal 

hoch.

- Umschalten zwischen vier Ausgangsmodi, STEREO, MONO L, MONO R, 

MIX MONO. Siehe nachstehende Tabelle.

- EINST

EINST. VERL.

K

- EINST.

EINST. VERL.

K

MODUS LINKER LAUTSPRECHER RECHTER LAUTSPRECHER

STEREO STEREO-L STEREO-R

L-MONO L-MONO L-MONO

R-MONO R-MONO R-MONO

MIX-MONO L-MONO+R-MONO L-MONO+R-MONO
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STÖRUNGSERKENNUNG
Bevor Sie sich mit einem Problem an den Kundendienst wenden, versuchen Sie bitte 
zunächst eine Problemlösung anhand nachstehender Liste:

DISPLAY  

Problem Mögliche Ursache und Lösungsvorschlag

• Überprüfen Sie, ob der Netzstecker in der Steckdose ist und 
überprüfen Sie, ob das Gerät eingeschaltet ist. 

Kein Bild, Status LED 
leuchtet nicht.

• Überprüfen Sie, ob die Signalkabel der Quellengeräte 
korrekt angeschlossen sind.  

• Überprüfen Sie, ob das Quellengerät eingeschaltet ist. 

• Überprüfen Sie, ob das Eingangssignal des Quellengeräts 
den Spezifikationen des Fernsehers entspricht.

• Überprüfen Sie, ob die Einstellungen im PC-Menü mit den 
Video-Ausgangseinstellungen des PC übereinstimmen.

• Stellen Sie neu ein.

Flimmerndes Bild.

• Hor Abtastfrequenz: 30kHz - 75kHz 
• Ver Abtastfrequenz: 50 Hz - 75Hz

SOUND UND TV  

Problem Mögliche Ursache und Lösungsvorschlag

Der Fernseher läßt sich 
nicht einschalten. 

• Überprüfen Sie, ob das Netzkabel richtig am Netzteil und 
der Steckdose angeschlossen ist. 

• Überprüfen Sie, ob die Audiokabel korrekt angeschlossen 
sind. 

• Überprüfen Sie die Lautstärke.

Kein Ton. 

• Vergewissern Sie sich, dass die Ohrhörer nicht 
angeschlossen sind.

• Überprüfen Sie die Lautstärke. Lautstärke zu gering.

• Stellen Sie die Lautstärke ein.

Bild ist verschneit. • Überprüfen Sie, ob die Antenne abgebrochen oder 
beschädigt ist. 

Die Fernbedienung 
funktioniert nicht. 

• Überprüfen Sie, ob die Batterien erschöpft sind.
• Überprüfen Sie, ob die Batterien richtigen Kontakt haben.
• Überzeugen Sie sich davon, dass sich keine Hindernisse 

zwischen Fernbedienung und Sensor befinden.
• Überzeugen Sie sich davon, dass keine starken 

Lichtquellen auf das Sensorfenster der Fernbedienung 
scheinen. 
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Audiosystem BG, DKTV 

Kanäle 200 

Format Bis zu 1680 x 1050 @ 60Hz 

H-Frequenz 30~80kHz 

PC-RGB 

V-Frequenz 56~75Hz 

CVBS 1,0 Vp-p +/- 5% 

S-VIDEO S-Y 0,714Vp-p +/-: 5%; S-C: 0,286Vp-p +/-5%

SCART Full SCART 

Video Eingang

HDMI 480i, 480p, 576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p 

PC-RGB Ohrhörerbuchse 

CVBS/S-VIDEO 2 RCA Buchsen (weiß, rot) Audio Eingang

Eingang DC 12V (+/-0,6V) 
Spannungsversorgung

Verwaltung Sparmodus; Standby <1W 

Verstärker                2 x 2,6 Watt (4 )

Auflösung                22 Zoll: 1920 x 1080

STEREO                  NICAM / A2
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DVD Discformate DVD VIDEO / MPEG4 / SVCD / VCD1.0, 1.1, 2.0 Version / CD-DA

SPEZIFIKATIONEN

Videosystem PAL, SECAM 



SPEZIFIKATIONEN 
TV/DTV Eingang 1 IEC 75 

PC-RGB Eingang 
1 D-SUB 15-Pin Buchse 
(blau/schwarz) 

CVBS Eingang 1 RCA Buchse (gelb) 

S-Video Eingang 1 S-Video Buchse (schwarz) 

SCART 1 SCART Buchse 

HDMI Eingang 1 HDMI Buchse 

S-Video/CVBS Audio 
Eingang 

2 RCA Buchsen (weiß, rot) 

PC Audio Eingang 1 Ohrhörerbuchse (schwarz)

Eingänge 

Anschlüsse

Ausgänge 
Ohrhörer-Ausgang (Option) 1 Ohrhörerbuchse (schwarz)
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DVD Audio SPDIF Ausgang 1 RCA Buchse

ZUBEHÖR

Fernseher (LCD) - 1 Stck. 
Bedienungsanleitung - 1 Stck. 
Fernbedienung - 1 Stck. 
Verpackung - 1 Stck. 
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